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Τα βιβλία χρωματισμένα με κόκκινο είναι κρατημένα 

 

Σπάνιες Εκδόσεις 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ 

Γενικά και αταξινόμητα 
Οικονομική Θεωρία 
Ζολώτας Ξενοφών 
Η Οικονομία της Ελλάδας 

Γενικά 
Ευρωπαϊκή Ένωση και Ελλάδα 

Μελέτες του Ινστιτούτου Τραπεζικών Μελετών 
Χρηματοπιστωτικός τομέας και Νομισματική Πολιτική 

Γενικά 
Εθνική Τράπεζα 
Τράπεζα της Ελλάδας 

Γεωργία και πρωτογενής τομέας 
Γενικά 
Αγροτική Τράπεζα και αγροτική πίστη 
Αγροτικό και Συνεταιριστικό κίνημα, Κοινοτισμός 

Βιομηχανία 
Γενικά 
Ηλεκτρισμός - Ενέργεια 
Κλωστοϋφαντουργία 
Ναυτιλία 
Σιδηρόδρομοι - Μεταφορές - Επικοινωνίες 

Οικονομική Ιστορία και Ιστορία των Οικονομικών 
Λογιστική και Επιχειρήσεις 
Οικονομικά Στατιστικά 
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Οικονομικά περιοδικά 
Διάφορα 
Αρχείον Οικονομικών και Κοινωνικών Επιστημών 
Επιθεώρησις Κοινωνικής και Δημόσιας Οικονομικής 
Ο ΚΥΚΛΟΣ 

Πολιτικά 
Γενικά 
Κόμματα, Εκλογικές αναμετρήσεις και εκλογικά συστήματα στην Ελλάδα 
Τοπική Αυτοδιοίκηση, αποκέντρωση 

Μαρξισμός 
Κοινωνιολογία 

Γενικά 
Ανθρωπολογία - Παλαιοντολογία 

Ελληνική Ανθρωπολογική Εταιρεία 
Ψυχολογία 

Κοινωνική Ψυχολογία 

 

Σπάνιες Εκδόσεις 
Ναν.απ_ρ ___ Απολογία Ιωάννου Ορλάνδου και Ανδρέου Λουριώτου εις την κατ' αυτών απόφασιν του 
Ελεγκτικού Συνεδρίου περί των εν Λονδίνω διαπραγματευθέντων δύο ελληνικών δανείων κατά το 1824 
και 1825, εκδοθείσαν εν Ναυπλίω την 29 Οκτωβρίου 1834 και κοινοποιηθείσαν την 18 Ιανουαρίου 1835. 
Τόμος 1ος. Εν Αθήναις, τυπ, Κωνσταντίνου Αντωνιάδου, 1839, 4ο, σ. 391. [Ἠλιού, ἀρ. *1839.18] Δεμένο 
μαζί: Τόμος 2ος: Ανάπτυξις της απολογίας Ιωάννου Ορλάνδου και Ανδρέου Λουριώτου προς το 
Ελεγκτικόν Συνέδριον περί των δύο δανείων. Εν Αθήναις, τυπ, Κωνσταντίνου Αντωνιάδου, 1840, 4ο, σ. 
140. [Ἠλιού, ἀρ. *1840.10]. Δύο τόμοι δεμένοι σε ένα με βιβλιοδεσία 19ου με δερματινη ράχη, με μικρές 
φθορές. [Επίσης κεφάλαιο Σπάνια, Κατάλογος Επανάσταση 1821, Οικονομική Ιστορία] €400 
ΟΣΠδρ6_ρ Δρόζιος Ιωσήφ, Πολυζωΐδης Α. (μεταφρ.) Πολιτική οικονομία ήτοι αρχαί της επιστήμης 
του πλούτου. Μετάφρασις εκ του γαλλικού μετά πολλών προσθηκών υπό Α. Πολυζωΐδου. Εν Ναυπλίω, 
Τυπ. Κ. Τόμπρα, 1833, 8ο, σ. Λστ΄+[4]+358+θ΄+1 αναδιπλούμενος πίνακας. [Ἠλιού, ἀρ. *1833.72] 
Νεώτερη βιβλιοδεσία με δερμάτινη ράχη. [Επίσης Κατάλογος Διαφωτισμός] €200 
ΟΣΠπολ_ρ Πολυχρονιάδης Α. Ι. Κώδηξ Οικονομικός ήτοι Συλλογὴ των Οικονομ. κανονισμών, μετά 
των υγειονομολιμενικών και τοῡ Εμπορικού Ναυτικού Σχετικών διατάξεων. Εν Αθήναις, Τυπογραφείον 
Αγγέλου Καναριώτου, 1867, μικρό 8ο, σ. κδ΄+951+1 λ. Δεμένο με δερμάτινη διακοσμημένη ράχη. €60 
ΟΣΠσο7λ_ρ Σούτσος Α. Ι. Δοκίμιον περί οικονομικών μεταρρυθμίσεων. Εν Αθήναις, τύποις Ν. Γ. 
Πάσσαρη και Α. Γ. Καναριώτου, 1863, 8ο, σ. ιδ´+182. Δεμένο με δερμάτινη ράχη και γωνίες. €200 
ΟΣΠσου_ρ Σούτσος Α. Ι. Πλουτολογία. Τόμος Α´+Β´. Εν Αθήναις, εκ του τυπογραφείου Ν. Γ. 



 

Πάσσαρη, 1868-1869, 8ο, σ. 666+[1]+732. Ο 1ος τόμος δεμένος με δερμάτινη διακοσμημένη ράχη, ο 2ος 
πανόδετος. €140 
ΟΣΠσο8.Β_ρ Σούτσος Α. Ι. Πλουτολογία. Τόμος Α´+Β´. Έκδοσις 2α μετά διορθώσεων, ευρυτέρων 
εξηγήσεων και προσθηκών. Εν Αθήναις, εκ του τυπογραφείου Ν. Γ. Πάσσαρη, 1882-1885, 8ο, σ. 
ιη´+729+ια´+783+η´. [Ἠλιού-Πολέμη, ἀρ. *1882.700 και 1885.721] Δύο τόμοι δεμένοι με δερμάτινη 
διακοσμημένη ράχη. €140 

 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ 

Γενικά και αταξινόμητα 
 
Ο140_κ ___ Οργανισμός της Ανωτάτης Σχολής Εμπορικών Σπουδών. Υπουργείον Εθνικής Οικονομίας, 
Αθήναι, 1920, σ. 30. €25 
Ο143 ____ Τιμητικός τόμος επί τη εβδομηκονταετηρίδι Δημητρίου Εμμ. Καλιτσουνάκη : οικονομία και 
κοινωνία. Αθήναι : Βιβλιοπωλείον "Εστία", 1961, 8ο, σ. xiv, 544. Δεμένο με δερμάτινη διακοσμημένη 
ράχη. €30 
Οαγ2 Αγαλλόπουλος Ν. Χρ. Η τεχνική των εθνικοποιήσεων. Παπαζήσης, 1947, 8ο, σ. 31. €12 
Οαγ3 Αγγελόπουλος Θ. Άγγελος Δημόσια οικονομική. Τεύχος Α´. Αθήναι, τυπ. Πυρσός, 1941, 8ο, σ. 
192. €15 
Ο151α Αγγελόπουλος Θ. Άγγελος Δημόσια οικονομική. 2α έκδοσις. Παπαζήσης, Αθήναι, 1943, 8ο, σ. 
567. Δεμένο με δερμάτινη διακοσμημένη ράχη. €40 
Οαγ3γ Αγγελόπουλος Θ. Άγγελος Δημόσια οικονομική. 2α έκδοσις. Παπαζήσης, Αθήναι, 1943, 8ο, σ. 
567. €25 
Οαγ3δ Αγγελόπουλος Θ. Άγγελος Ο Τρίτος Κόσμος και οι πλούσιες χώρες: Προοπτικές για το έτος 
2000. Παπαζήσης, Αθήναι, 1972, 8ο, σ. 212. €17 
Οαγ3ε Αγγελόπουλος Θ. Άγγελος Ένα παγκόσμιο σχέδιο για την απασχόληση: κεϋνσιανισμός σε διεθνή 
κλίμακα. Πρόλογος Lawrence R. Klein. Αθήνα: Electra Press, 1984, σ. 237. €16 
Οαγ3ζ Αγγελόπουλος Θ. Άγγελος Παραδόσεις εφηρμοσμένης οικονομικής ΙΙ: Θεωρία και πολιτική της 
οικονομικής αναπτύξεως. ΑΘήναι, 1967, 8ο, σ. 295. €25 
Οαγ3η Αγγελόπουλος Θ. Άγγελος Γενική θεωρία της φορολογίας. Αθήναι, τυπ. Πυρσός, 1939, 8ο, σ. 
318. €18 
Οαγγ7 Αγγελόπουλος Θ. Άγγελος Γενική θεωρία της φορολογίας. Αθήναι, τυπ. Πυρσός, 1939, 8ο, σ. 
318. Πανόδετο. €25 
Ο151β Αγγελόπουλος Θ. Άγγελος Μαθήματα δημόσιας οικονομικής. Ακαδ. έτος 1938-39. Αθήναι, 
[1938], 8ο, σ. 443. Πολυγραφημένο. Δεμένο με δερμάτινη διακοσμημένη ράχη. € 
Ο136 Ακαδημία Επιστημών της ΕΣΣΔ Πολιτική οικονομία (Εγχειρίδιο). Έκδοση 3η, βελτιωμένη και 



 

συμπληρωμένη, Μόσχα 1959-1960. Φαιστός, Αθήνα, 1960, 8ο, σ. 944. Πανόδετο. €18 

Οανδ Ανδρεάδης Α. [κατά τας παραδόσεις..] Δημόσια οικονομία Α´: Εισαγωγικά μαθήματα. Εν 
Αθήναις, 1924, 8ο, σ. 197. €20 
Οανδ1 [Ανδρεάδης Μ. Α.] Μανιαβίνι Δημοσιονομία και στατιστική κατά τας παραδόσεις του καθ. Ανδ. 
Μ. Ανδρεάδου. Εν Αθήναις, τυπ. Ευστρατίου, 1906, 8ο, σ. 248. Δεμένο μαζί του ίδιου: Δημόσια 
οικονομία και τινά περί στατιστικής κατά τας παραδόσεις του καθ. Ανδ. Μ. Ανδρεάδου. Εν Αθήναις, τυπ. 
Ευστρατίου-Δελή, 1909, 8ο, σ. 56. Δύο έργα δεμένα σε ένα τόμο με δερμάτινη διακοσμημένη ράχη. €40  
Οανδ6 [Ανδρεάδης Μ. Α.] Études dédiées à la mémoire d'André M. Andréadès, publiées par un comité 
d'amis et d'élèves  sous la présidence de K. Varvaressos. Athènes : Impr. "Pyrsos", 1940, 8o, p. Viii+449. 
Exemplaire non coupé. €40 
ΛΕΞα [Ανεξάρτητος] Κοινωνιολογικόν και πολιτικόν Λεξικόν- Εγκυκλοπαιδικόν Λεξικόν εκλαικεύσεως 
των πολιτικών, οικονομικών και κοινωνικών επιστημών. Τόμοι 1-16. Εν Αθήναις 1933-1934, 8ο, σ. 3309. 
(επίσης Κατ. Οικονομικά) €160 
Ο69 Ανωτάτη Βιομηχανική Σχολή Διοικητική επετηρίς, ακαδημαϊκόν έτος 1959-1960. Αθήναι, 1960, 
8ο, σ. 322. €17 
Οαν.71 Ανωτάτη Βιομηχανική Σχολή Διοικητική επετηρίς, ακαδημαϊκόν έτος 1971-1972. Αθήναι, 
1972, 8ο, σ. 264. €17 
Οανω4 Ανωτέρα Σχολή Βιομηχανικών Σπουδών Η οργάνωσις και η λειτουργία. Αθήναι, 1957, σ. 39. 
€12 
Οβα2 Βαβαρέτος Αναστ. Δημόσια διοίκησις [Πανπιστημιακές παραδόσεις]. Αθήναι, 1960, 8ο, σ. 72. 
Πολυγραφημένο. €14.  
Ογε9δ Γεωργακόπουλος Α. Θεοδ. Παραδόσεις δημόσιας οικονομικής. Τόμος πρώτος: Αι επιδιώξεις και 
τα μέσα δράσεως του δημοσίου. Αθήναι, 1976, σ. 276. €15 
Ογκα Γκάλμπραιηθ Κ. Τζων [John Kenneth Galbraith] Η κοινωνία της αφθονίας. 2η αναθεωρημένη 
έκδοση. Μεταφρ. Κ. Χατζηαργύρη. Παπαζήσης, 1970, 8ο, σ. 342. Δεμένο με δερμάτινη διακοσμημένη 
ράχη. €25 
Ογορ Γόρδιος Νικ. Η παραγωγικότης των οδών. Αθήναι, 1961, 8ο, σ. 93+αναδιπλούμενος οδικός 
χάρτης. Εξώφυλλο Κ. Γραμματόπουλος. €25 
Ογρ2γ Γραμματόπουλος Χ. Αλεξ. Σημειώσεις πολιτικής οικονομίας. Αθήναι, 1962, 8ο, σ. 164. Μαζί του 
ίδιου: Σημειώσεις πολιτικής οικονομίας περί τιμών. Αθήναι, 1962, 8ο, σ. 104. Δύο έργα πολυγραφημένα 
δεμένα σε ένα πανόδετο τόμο. €20 
Οδαμ Δαμίρης Ι. Χριστοδ. Περί δημοσίων δανείων κατά τας παραδόσεις του Α. Α. Ανδρεάδου. Τεύχος 
Α´: Γενικόν μέρος. Εν Αθήναις, τυπ. Κράτους, 1912, 8ο, σ. 84. €15 
Οδελ5 Δελιβάνης Ι. Δ. Παραδόσεις εφηρμοσμένης πολιτικής οικονομίας και νομισματικής πολιτικής. Γ´ 
έκδοσις συγχρονισθείσα και συμπληρωθείσα. Σάκκουλας, Αθήναι, 1965, 8ο, σ. 437. Δεμένο με δερμάτινη 
διακοσμημένη ράχη. €30 
Οδελ Δελιβάνης Ι. Δ. Παραδόσεις εφηρμοσμένης πολιτικής οικονομίας και νομισματικής πολιτικής. Δ´ 
έκδοσις. Σάκκουλας, Αθήναι, 1971, 8ο, σ. 505. €25 
Ο148 Δερτιλής Β. Παναγιώτης Σύστημα δημόσιας οικονομικής. Τόμος Α’. Αθήναι, Παπαζησης, 1945, 



 

8ο, σ. 543. Άκοπο. €25 
Οδε6 Δερτιλής Β. Παναγιώτης Εγχειρίδιον δημόσιας οικονομικής. Τεύχος 1ον. Σάκκουλας, Αθήναι, , 
[1960], 8ο, σ. 290. €20 
Οευ5 Ευελπίδης Χρ. Θεωρία και πράξις αγροτικής πολιτικής και οικονομίας. Τόμος Α´. ΦΛΑΜΜΑ, 
Αθήναι 1939, 8ο, σ. 327. €22 
Οζαβ Ζαβιτζιάνος Γ. Κωνστ. Η χρεωκοπία του κεφαλαιοκρατισμού και του σοσιαλισμού και το 
νεοφιλελεύθερον οικονομικόν σύστημα. Αθήναι, τυπογρ. Αδελφών Γ. Ροδή, 1948, 8ο, σ. 200. €20 
ΝΔΔζω3.Α Ζωγράφος Ιωαν. Δημοσιονομικαί μελέται. Τόμος Α´. Έκδοσις 2α. Ελευθερουδάκης, εν 
Αθήναις, 1925, 8ο, σ. 287. [Επίσης Κατάλογος Οικονομικά] €20 
ΝΔΔζω3.Γ Ζωγράφος Ιωαν. Δημοσιονομικαί μελέται. Τόμος Γ´. Έκδοσις 2α. Ελευθερουδάκης, εν 
Αθήναις, 1926, 8ο, σ. 535. [Επίσης Κατάλογος Οικονομικά] €25 
Οηλι Ηλιού Η., Κ. Χατζηαργύρης, Ν. Πανούσης Πολυεθνικά υπερμονοπώλεια. Αποσύνθεση του 
ιμπεριαλισμού. Gutemberg, 1973, σ. 462. Υπογραμμίσεις στην αρχή του βιβλίου. €20 
Ο70 Καλιτσουνάκις Δ. Εφηρμοσμένη οικονομία. Τεύχος Β’. Παπαζήσης, Αθήναι, 1947, 8ο, σ. 
[8]+375-619. €14 
Οκα6β Καρακατσάνης Ιω. Στοιχεία πολιτικής οικονομίας. 4η έκδοσις επηυξημένη. Εν Αθήναις, 1923, 
8ο, σ. 160. Δεμένο χωρίς κάλυμμα. €18 
Οκαρ Καρανίκας Π. Κωνστ. Περί Διεθνούς Τραπέζης και της παγκοσμίου οικονομικής κρίσεως. 
Αθήναι, 1932, 8ο, σ. 65. €16 
Οκατ Κατωπόδης Α. Πελοπ. Η φορολογική πολιτική ως μέσον οικονομικής ανάπτυξης. Συγκριτική 
έρευνα. Αθήναι, 1958, 8ο, σ. 41. Δεμένο μαζί του ίδιου: Ο οικονομικός προγραμματισμός εις την 
φιλελευθέραν οικονομίαν. Κριτική και συγκριτική έρευνα. Αθήναι, 1962, 8ο, σ. 68. Δεμένο μαζί του 
ίδιου: Η εν Γαλλία οργάνωσις του οικονομικού προγραμματισμού. Αθήναι, 1962, 8ο, σ. 38. Τρία έργα 
δεμένα σε ένα πανόδερο τόμο. Με αφιέρωση του σ.. €30 
Ο71 Κατωπόδης Α. Πελοπ. Θεωρία και τεχνική του κρατικού προϋπολογισμού. Αθήναι, 1967, 8ο, σ. 80. 
Άκοπο. €15 
Οκω6 Κωνσταντινίδης Γ. Κωστής Τα ξένα συναλλάγματα: συμψηφισμός, χρήμα, πίστωσις. Τύποις 
ΜΑκρή, 1926, 8ο, σ. 223. Άκοπο. €25 
Ολα Λαμπίρης Ν. Κ. Στοιχεία οικονομικών μαθηματικών. Αθήναι, 1926, 8ο, σ. 248. Ταλαιπωρημένο. 
€16 
Ο55 Μανωλέσσος Δ., Σπαχής Ν., Νέζης Γ. Ο προϋπολογισμός και το φορολογικόν σύστημα της 
Δυτικής Γερμανίας. Αθήναι 1951, σ. 66. €12 
Ο139 Μισταρδής Γ. Γασπ. Αυστραλιανή ομοσπονδία (Μελέτη γεωοικονομική). Αθήναι, 1935, σ. 224. 
Άκοπο. €17 
Ο68 Μυλωνάς Δ. Γεωργ. Οικονομική και κοινωνική σύνθεσις της Αμερικής: Η εργασία πρωταρχική 
αξία (διάλεξισ). Αθήναι 1953, σ. 30. €8 
Ο54α Νικολάου Θ. Ανδρέας Το παγκόσμιον εμπόριον από παλαιοτάτων χρόνων μέχρι σήμερον. Τόμος 
Α’+Β’, Αθήναι 1938, σ. 164+164. €30 
Ο54 Νικολάου Θ. Ανδρέας Το παγκόσμιον εμπόριον από παλαιοτάτων χρόνων μέχρι σήμερον. Τόμος Α’, 



 

Αθήναι 1938, σ. 164. €15 
Ονοτ Νοταράς Γεράσιμος Το ελληνικό χαρτονόμισμα: Μια διαδρομή 1822-2002. Ιστορικό Αρχείο 
Εθνικής Τράπεζας της Ελλάδος, 2005, 39Χ29 εκ., σ. 452. Δεμένο με το περικάλυμμα μέσα στο αρχικό 
προστατευτικό κουτί. [Επίσης Κατάλογος Γενική Ιστορία] €150 
Ο131 Οικονομική και Λογιστική Εγκυκλοπαίδεια Συμπλήρωμα πρώτον: Πεντάγλωσσον λεξικόν 
βασικής ορολογίας οικονομικών και εμπορικών επιστημών. Αθήναι, 1969, σ. 1129.  €20 
Οπα Παπαγεωργίου Γ. Ευθ. Αι γεωργοοικονομικαί έρευναι. Τεύχος 1ον: Θεωρητικαί βάσεις αυτών. 
Αθήναι, 1947, 8ο, σ. 82. €13 
Οπεσ Πεσμαζόγλου Σ. Ιωαν. Εισαγωγή εις την εφηρμοσμένην πολιτικήν οικονομίαν. Τεύχος 
1ον+2ον. Εκδ. Παπαζήση, Αθήναι, 1968, σ. 199+296. €20 
Ο126α Πεσμαζόγλου Σ. Ιωαν. Εισαγωγή εις την εφηρμοσμένην πολιτικήν οικονομίαν. Τεύχος 1ον. Εκδ. 
Παπαζήση, Αθήναι, 1968, σ. 199. €10   
Οποτ Ποταμιάνος Χ. Συζήτησις γύρω από τα οικονομικά θέματα. Αθήναι, 1967, σ. 195. €12 
Οσημ Σημίτης Σ. Γ. Η εθνική γιορτή στους χρόνους της Κατοχής στην Ανωτάτη Σχολή Οικονομικών και 
Εμπορικών Σπουδών. Αθήναι, 1945, σ. 24. €15 
Ο138 Σίνος Γ. Αλέξανδρος Η γεωγραφική ενότης του ελληνικού μεσογειακού χώρου. Μέρος Β’: Η 
οικονομική ενότης. Αθήναι, 1946, 8ο, σ. 204+αναδιπλούμενος χάρτης. Άκοπο. €20 
Οσοφ Σοφιανόπουλος Ι. Γ. Εμπορευματολογίας μέρος Α´: Ανόργανα εμπορεύματα. 2η έκδοση. Αθήναι, 
1928, σ. 242. Χωρίς το πίσω εξώφυλλο. Πολυγραφημένο. €24 
Οστ5ε Στεφανίδης Σ. Δημ. Μαθήματα εμπορικής πολιτικής. Μέρος Α´: Εσωτερική εμπορική πολιτική 
μετά στοιχείων συγκοινωνιακής πολιτικής. Αθήναι 1957, 8ο, σ. 323. €25 
Οστ5δ Στεφανίδης Σ. Δημ. Μαθήματα αγροτικής πολιτικής και οικονομικής πολιτικής επί των 
συλλεκτικών έργων. Αθήναι 1953, 8ο, σ. 323. Με έντονες υπογραμμίσεις. €17 
ΟΘστ5ζ Στεφανίδης Σ. Δημ. Εισαγωγή εις την εφαρμοσμένη κοινωνικήν οικονομικήν. Αθήναι, 1952, 
8ο, σ. 112. Ταλαιπωρημένο το εξώφυλλο. €15 
Οστ5 Στεφανίδης Σ. Δημοσθένης Η κοινωνική οικονομική εν τη ιστορική της εξελίξει. Τόμοι Α´-Γ´. 
Αθήναι, 1948-1949, σ. 372+415+596. Τρεις τόμοι δεμένοι με δερμάτινη ράχη. €80  
Οσωμ Σωματείον Μεσιτών Κτηματικών Συναλλαγών Αθηνών και Πειραιώς Καταστατικόν. Εν 
Αθήναις, τυπ. Σακελλαρίου, 1920, σ. 22. €16 
Οτζα Τζαμουράνης Ευθύμιος Χρυσός και άνθρωποι. Αθήνα, 1966, 8ο, σ. 102. €10 
Ο136 Τουρνάκης Ι. Διεθνής μεταναστευτική κίνησις και μεταναστευτική πολιτική. Βιβλίον 1ον, μέρος 
1ον. Αθήναι, 1930, 8ο, σ. στ’+278. Με αφιέρωση. €20 
Οτο8β Τουρνάκης Ι. Διεθνής μεταναστευτική κίνησις και μεταναστευτική πολιτική. Βιβλίον 1ον, μέρος 
1ον. Αθήναι, 1930, 8ο, σ. στ’+278. Πανόδετο. €20 
Ο112 Τουρνάκης Ε. Ιωάννης Περί συγκεντρώσεως του πλούτου και των οικονομικών & κοινωνικών 
αυτής αποτελεσμάτων (περί συνδικάτων, Trusts, Holding Companys και των λοιπών μονοπωλιακών και 
κεφαλαιοκρατικών συνδυασμών). Διδακτορική διατριβή. Εν Αθήναις, 1924, 8ο, σ. 153. €22 
Οτσο3 Τσουνάκος Όθων Δραχμούλα μου καλό σου ταξίδι. Ηλιοτρόπιο, 2001, 1χ30 εκ., σ. 160 
Ο134 Φαράκος Κ. Γρηγόρης Ενεργειακή οικονομία και πολιτική. Θεμέλιο, Αθήνα, 1964, 8ο, σ. 358. 



 

€20 
Ο134α Φαράκος Κ. Γρηγόρης Ένας αιώνας κεφαλαίου - Σημειώσεις για μια επέτειο. Πολιτικές και 
Λογοτεχνικές Εκδόσεις (ΠΛΕ), 1967, 8ο, σ. 140. €40 
Ο134β Φαράκος Κ. Γρηγόρης Επιστημονικοτεχνική επανάσταση και εργατική τάξη. Σύγχρονη Εποχή, 
Αθήνα, 1974, σ. 359. €10 
Οχα Χατζηκυριακού Ν. Ανδρ. Βιομηχανική πολιτική. Αθήναι: Εκδοσις του Συνδέσμου των Ελλήνων 
Βιομηχάνων και Βιοτεχνών, 1929, 8ο, σ. 79. €20 
Οψηλ Ψηλός Δ. Διομ. Ο σύμβουλος του αποταμιευτού - Οικονομικός οδηγός του Χρηματιστηρίου 
Αθηνών. Αθήναι, 1967, 8ο, σ. 101. €14 
Oand Andreades A. Un coup d’ oeil sur les finances Serbes: Leur present et leur avenir. Extrait, Rev. 
Econ. Intern. 1909, p. 30. €14 
Ο135 Baran P. A., P. M. Sweezy Μονοπωλιακός καπιταλισμός. Ανατομία του ιμπεριαλισμού. Μεταφρ. 
Σ. Στεφανίδης.  Εκδ. Gutenberg, χ.χ., 8ο, σ. 444. Δεμένο. €15 
Οcoo Cooper W. R Αι αξιώσεις της εργασίας και του κεφαλαίου. Πρόλογος G.H. Roberts. Μετάφραση 
Κωνσταντίνου Α. Δόσιου. Σύλλογος προς διάδοσιν ωφέλιμων Βιβλίων #28, Σιδέρης, εν Αθήναις, χ.χ. 
[~1930], 8ο, σ. 120. €15 
ΔΟ8 Economist Surveys, About 20 surveys of the magazine, mostly late 1990's, cloth bound with leather 
title. €30 
ΔΟ9 Hobhouse L. T. The labour movement  2d ed.,3rd impression, with a preface by R.B. Haldane,   
Original cloth binding, some soiling, xii+98 p.[Publisher: T.F. Unwin]ca 1906. €20 
ΔΟ22 Janeway, Eliot The Economics of Crisis: War, Politics, and the Dollar, New York, Weybright And 
Talley 1968. 8o, ix, 317 p. Hardback. €15 
Οle6 Leroy-Beaulieu Paul Εγχειρίδιον πλουτολογίας ή της οικονομικής επιστήμης. Μεταφρασθέν τη 
αδεία του συγγραφέως υπό Κωνσταντίνου Α. Κυπριάδου. Εν Αθήναις, 1902, 8ο, σ. 464. Δεμένο χωρίς 
ράχη. €25 
Οlou Louzon Robert Η καπιταλιστική κοινωνία - Αρχαί πολιτικής οικονομίας. Μεταφρ. Γ. Δ. 
Ζωϊτόπουλος. Ακαδημαϊκόν, εν Αθήναις, 1927, μικρό 8ο, σ. 200. €20 
Οmor Morselli Emanuele Πρώτα στοιχεία δημοσίας οικονομικής. Compendio di scienza delle finanze. 
Απόδοσις εις την ελληνικήν υπό Χρήστου Αν. Λυµπερόπουλου. Παπαζήσης, Αθήναι, 1958, 8ο, σ. 323. 
Δεμένο με δερμάτινη ράχη. €30 
Ο150 Rudmose Brown N. R. The principles of economic geography. Pitman 1946, 8o, 208 pages. With 
dust jacket. Black cloth boards with gilt lettering to spine. €25 
Οsa Sauvy Alfred Από τον Μάλθους στο Μάο-Τσε-Τούγκ. Το πρόβλημα του πληθυσμού της γης. 
Μεταφρ. Π. Παπαγεωργίου. Αναγνωστίδης, χ.χ. [~1960], 8ο, σ. 208. Άκοπο. €14 
Οwi8 Wiskemann H. Darstellung d. in Deutschland zur Zeit d. Reformation herrschenden 
nationalökonomischen Ansichten. Gekrönte Preisschrift. Leipzig Hirzel, 1861, 8o, 146 S. Αποκολλημένη 
η δερμάτινη ράχη και το πάνω καπάκι. €25 



 

Οικονομική Θεωρία 
 
ΟΘ103 ____ Γραμμική οικονομική ανάλυσις (Linear economics). Γραφείον Οικονομικών Ερευνών της 
Ανωτάτης Βιομηχανικής Σχολής, Αθήναι, 1960, 8ο, σ. 383. €20 
ΟΘαγ2β Αγαπητίδης Σωτήριος Οικονομική θεώρησις της τεχνικής προόδου. Παπαζήσης, Αθήναι, 
1973, 8ο, σ. 154. Πολυγραφημένο. €17 
ΟΘαγ2γ Αγαπητίδης Σωτήριος Η διατίμησις εις την σύγχρονον οικονομίαν. Παπαζήσης, Αθήναι, 1942, 
8ο, σ. 54. €15 
ΟΘαγ2δ Αγαπητίδης Σωτήριος Παραδόσεις κοινωνικής οικονομικής.  Αθήναι, 1953, 8ο, σ. 378+[4]. 
Σκληρό κάλυμμα με ράχη από πανί. €25 
Ο129 Αθανασόπουλος Δημήτριος Α. Εισαγωγή εις την στατιστικήν και την θεωρίαν των πιθανοτήτων. 
Πειραιεύς, 1976, σ. 578.  €25 
ΟΘαθ2 Αθανασιάδης Α. Κ. Η καμπύλη των εισοδημάτων. Θεωρητική έρευνα. Διατριβή επί διδακτορία. 
Αθήναι 1936, 8ο, σ. 17. Χωρίς τα χάρτινα εξώφυλλα. €18 
Ο129α Αθανασόπουλος Γεώργιος Ασκήσεις οικονομικών μαθηματικών. Παπαζήσης, Αθηναι, 1966, 8ο, 
σ. 75+53+42 πίνακες. €20 
ΟΘαν4β [Ανδρεάδης Μ. Ανδρέας] Λαδάς Μ. Χρίστος Δημόσια οικονομία και στατιστική γραφείσα επί 
τη βάσει των αυθεντικών παραδόσεων του κ. Ανδρέου Μ. Ανδρεάδου. [Μέρος Α´: Γενικόν 
μέρος]+Μέρος Β´: Το φορολογικόν σύστημα της Ελλάδος - Ιστορία και νομοθεσία. Έκδοσις 2α. Εν 
Αθήναις, τυπ. Κράτους, 1911, 8ο, σ. δ´+240+156. Δεμένο με δερμάτινη διακοσμημένη ράχη. €35 
ΟΘαν4γ [Ανδρεάδης Μ. Ανδρέας] Λαδάς Μ. Χρίστος Δημόσια οικονομία και στατιστική γραφείσα επι 
τη βάσει των τελευταίων αυθεντικών παραδόσεων του κ. Ανδρέου Μ. Ανδρεάδου. Τόμος Α´: [Γενικόν 
μέρος]. Έκδοσις 3η. Τζάκας & Δελαγραμμάτικας, εν Αθήναις, 1916, 8ο, σ. 336. Σημειώσεις στα 
περιθώρια. Μέρος Β´: Το φορολογικόν σύστημα της Ελλάδος - Ιστορία και νομοθεσία. Έκδοσις Β´ μετά 
παραρτήματος περί δημοσίων δανείων και φόρου κληρονομιών. Τζάκας, 1914, 8ο, σ. 228. Δύο τόμοι 
δεμένοι σε ένα με ράχη από πανί. €40 
ΟΘ22 Βεζανής Σ. Δημ. Η θεωρητική οικονομική επιστήμη κατά τον Franz Openheimer. Αθήναι, 1927, 
8ο, σ. 40. €20 
ΟΘ23 Βόρειος Σ. “Θεωρητική οικονομική” και οικονομική ακρισία (Απάντηση στον καθηγητή Ξ. 
Ζολώτα). Λουκάτος, Καλλιθέα-Αθήνα, 1943, 8ο, σ. 117. €18 
ΟΘγε9 Γεωργιάδης Μάριος Η πολιτική τιμών εις τας βιομηχανικάς επιχειρήσεις (εν σχέσει προς τον 
βαθμόν απασχολήσεως αυτών). Ιδιωτικοοικονομική μελέτη. Αθήναι, 1947, 8ο, σ. 63. Χωρίς τα χάρτινα 
εξώφυλλα. €15 
Ο78 Γκολέμης Ι. Μιλτ. Κεντρικαί τράπεζαι. Αθήναι 1955, σ. 73. €14 
Ο150 Γουναράκης Ν. Στοιχεία πολιτικής οικονομίας. Εν Αθήναις, 1921, 8ο, σ. 216. Απόδετο. €22 
ΟΘδελ Δελιβάνης Ι. Δ. Παραδόσεις θεωρητικής πολιτικής οικονομίας. Σάκκουλας, Αθήναι, 1952, 8ο, σ. 
189. €20 



 

ΟΘδε6 Δελιβάνης Ι. Δ. Παραδόσεις θεωρητικής πολιτικής οικονομίας. Δ´ έκδοσις ανανεωθείσα και 
συμπληρωθείσα. Σάκκουλας, Αθήναι, 1964, 8ο, σ. 297. Δεμένο με δερμάτινη διακοσμημένη ράχη. €25 
Ο128 Θεοχάρης Ρηγίνος Ιστορία της Οικονομικής Αναλύσεως ΙΙ. Εκδ. Παπαζήση, Αθήνα, 1980, σ. 488. 
€10 
ΟΘκαζ Καζάζης Νεοκλής Γενικαί αρχαί της πολιτικής οικονομίας. Σαλίβερος, εν Αθήναις, 1894, 8ο, σ. 
526. Δεμένο με δερμάτινη διακοσμημένη ράχη. €45 
ΟΘκα4 Καλιτσουνάκης Δημήτριος Εισαγωγή στην Οικονομική. Εν Αθήναις, 1947, 8ο, σ. 128. Άκοπο. 
€18 
ΟΘκα4β Καλιτσουνάκης Δημήτριος Οικονομική πρόγνωσις - Ο ρυθμός εν τη οικονομία. Συμβολή εις 
την μορφολογίαν της κεφαλαιοκρατικής κοινωνίας. Έκδοσις 3η συγχρονισθείσα. Παπαζήσης, Αθήναι, 
1952, 8ο, σ. [9]+120. €22 
Ο121 Καραβίδας I. Δ. Δημόσια επιχείρησις. Ιανουάριος 1954, σ. 51. €9 
Ο99 Καράγεωργας Π. Διον. Παραδόσεις δημοσίας οικονομικής. Τεύχος Α’+Β’. Εκδ. Παπαζήση, Αθήναι, 
1968, σ. 490. €30 
Ο99β Καράγεωργας Π. Διον. Παραδόσεις δημοσίας οικονομικής. Τεύχος Α’. Εκδ. Παπαζήση, Αθήναι, 
1968, σ. 200. Άκοπο. €15 
Ο99γ Καράγεωργας Π. Διον. Παραδόσεις δημοσίας οικονομικής. Τεύχος Β’. Εκδ. Παπαζήση, Αθήναι, 
1968, σ. 201-400. Άκοπο. €15 
Ο99α Καράγεωργας Π. Διον. Παραδόσεις δημοσιονομικής πολιτικής. Εκδ. Παπαζήση, Αθήναι, 1967, 
8ο, σ. 267. €22 
ΟΘκα7δ Καρανίκας Χρίστος Στοιχεία θεωρητικής πολιτικής οικονομίας. Θεσσαλονίκη, 1969, 8ο, σ. 
164. €17 
ΟΘκε6 Κεραμίδας Γ. Τριαντάφυλλος Οικονομικά μαθηματικά: Βραχυπρόθεσμοι οικονομικαί πράξεις. 
Παπαζήσης, Αθήναι, 1949, 8ο, σ. 288. €22 
Ο73α Κόκκαλης Β. Αλεξ. Ανοικτή επιστολή προς τον Καθ. κ. Ξεν. Ζολώταν - Επιστημονική συζήτησις 
επί μίας ριζικώς νέας κοινωνικής οικονομικής θεωρίας. Εν Αθήναις, 1946, σ. 64. Άκοπο. €17 
ΔΟ6 Κόκκαλης Β. Αλεξ. Το πρόβλημα της αναπτύξεως και του πολλαπλασιασμού του Κεφαλαίου. σ.24, 
Αθήναι 1935. €10 
Ο35α Κούλης Ι. Ν. Δημόσια οικονομική. Έκδοσις 2α μετά προσθηκών και βελτιώσεων. 2 τόμοι. Αθήναι 
1971, 8ο, σ. 516+578. €22 
Ο35 Κούλης Ι. Ν. Δημόσια οικονομική. Έκδοσις 2α μετά προσθηκών και βελτιώσεων. Τόμος 1ος, 
Αθήναι 1970, 8ο, σ. 516. €15 
Ο36 Κούλης Ι. Ν. Στοιχεία δημόσιας οικονομικής - Εστενογραφημέναι παραδόσεις. 2α έκδοσις μετά 
προσθηκών. Αθήναι 1962. €17 
ΟΘ2 Κούσης Σ. Δημοσθ. Πολιτική οικονομία. Παπαδημητρίου, Αθήναι, [1940], 8ο, σ. 283. €25 
Ο41 Κόσσα Λ. Πρώτα στοιχεία της Δημοσίας Οικονομίας. Μεταφρ. Παπακωνσταντίνου Κ. Δ., πρόλογος 
Ανδρεάδης Α., εκδ. Ελευθερουδάκη, [1925], σ. 223. Άκοπο.  €18 
Ο37 Κουσουλάς Δημ. Μετοχικαί εταιρείαι επενδύσεων. Ανάτυπον, “Σπουδαί”, Αθήναι 1960, σ.9. €6 
Ο47 Κυρκιλίτσης Α. Δ. (παραδόσεις) Διεθνείς Οικονομικαί σχέσεις: Α’ Θεωρία διεθνούς εμπορίου και 



 

πολιτική - Ισοζύγιον πληρωμών και εξισορρόπησις. Αθήναι 1959, σ. 253. €15 
ΟΘλαζ Λάζαρης Α. Α. Το σύστημα Λεόντιεφ. Ανάτυπον, Σπουδαί, Αθήναι, 1959, 8ο, σ. 43. €14 
ΟΘλα5 Λάζαρης Α. Α. Μακροοικονομική: Θεωρία απασχολήσεως και εθνικού εισοδήματος. Αθήναι, 
1967, 8ο, σ. Η´+320. Πανόδετο. €20 
ΟΘ18 Λαλαούνης Ι. Ηλίας Περιλήψεις θεωρητικής οικονομικής (βάσει των παραδόσεων και του 
συγγράμματος του καθηγητού κ. Ξ. Ζολώτα). Εκδόσεις Παπαζήση, Αθήνα, 1947, 8ο, σ. 128. €16 
ΟΘλε6 Λεόντιεφ Α. Πολιτική οικονομία. Μεταφρ. (από τα αγγλικά) Τ. Κωνσταντινίδης. Τα Νέα Βιβλία, 
Αθήνα, 1946, 8ο, σ. 242. €18 
ΟΘ8 Μαργαρίτης Δ. Ευστάθιος Οικονομικά μαθηματικά. Τόμος Ι: Βραχυπρόθεσμοι οικονομικαί 
πράξεις. Έκδοσις Β’. Παπαζησης, Αθήναι, 1968, 8ο, σ. 294. €12  
Ο147 Μοσχόπουλος Ευάγγελος Επίτομος εμποριολογία. 7η έκδοσις. Εν Αθήναις, 1929, 8ο, σ. 176. €15 
Ο147α Μοσχόπουλος Ευαγγ. Επίτομος εμποριολογία (Κατά τας παραδόσεις..). 4η εκδοσις. Εν Αθήναις, 
1920, 8ο, σ. 123. Ταλαιπωρημένο. €15 
ΟΘμπα Μπανταλούκας Β. Κλαύδιος Η τύχη της κεφαλαιοκρατίας κατά τους Marx και Schumpeter. 
Αθήναι, Παπαζήσης, 1953, 8ο, σ. 34. €15 
Ο69 Μυλωνάς Δ. Γεωργ. Οικονομικόν πρόβλημα και οικονομική πολιτική. Αθήναι 1953, σ. 59. €10 
ΟΘ7 Πανάς Γ. Ευστ. Προβλήματα πολιτικής ελέγχου της συνολικής ζητήσεως. Τράπεζα της Ελλάδος, 
Αρχείον Μελετών και Ομιλιών #27, Αθήναι, 1971, σ. 75. €9 
Ο46 Παπασπυρόπουλος Σ. Βασίλειος Πολιτική Οικονομία κατά τας παραδόσεις του Κ. Βαρβαρέσου. 
Τεύχος 1ον, εν Αθήναις 1926, σ. 208. Ταλαιπωρημένο. €20 
ΟΘπα3 Παπασπυρόπουλος Σ. Βασίλειος Πολιτική Οικονομία κατά τας αυθεντικάς παραδόσεις του Κ. 
Βαρβαρέσου. Έκδοσις Β´. Εν Αθήναις 1930, σ. 264. €20 
Ο88 Παρασκευόπουλος Π. Ιωάννης Η οικονομική πίστις. Εκδ. Ζαχαρόπουλος, Αθήναι 1936, 8ο, σ. 217. 
Δεμένο με δερμάτινη διακοσμημένη ράχη. €22 
ΟΘπα8 Παυλόπουλος Γ. Παν. Μαθήματα πολιτικής οικονομίας. 3 τόμοι. Εκδ. Σάκκουλα, 1972-1976, σ. 
281+230+173. Ο 2ος τόμος με μερικές υπογραμμίσεις, ο 1ος και 3ος τόμος δεμένοι με δερμάτινη 
διακοσμημένη ράχη. €35 
ΟΘ15 Πίντος Δ. Ι. Μεθοδολογικά προβλήματα του οικονομικού προγραμματισμού. Αθήναι, 1959, 8ο, σ. 
20. €10 
ΟΘπο Πολίτης Δήμος Παραγωγή, παραγωγικότης και εθνικόν εισόδημα. Αθήνα: Άλφα, Ι. Μ. Σκαζίκης, 
Αθήναι, 1952, 8ο, σ. 151. Εξώφυλλον Κώστα Γραμματόπουλου. €22  
ΟΘ19 Σαρατζόπουλος Κωνστ. Αρχαί πολιτικής οικονομίας μετά των εν Ελλάδι κρατούντων σχετικών 
οικονομικών φαινομένων Γ’ έκδοσις. Εν Αθήναις, χ.χ. [~1920], 8ο. σ. 288. Δεμένο με φθορές στο πανί 
της ράχης. Με αφιέρωση. €25 
ΟΘσε3 Σεγκάλ Λ. Αρχές πολιτικής οικονομίας. Τόμοι Α’+Β’. Τα Νέα Βιβλία, Αθήνα, 1945, 8ο, σ. 347. 
€25 
ΟΘσε7 Σεπεντζής Γ. Χαραλ. Προβλήματα αποθησαυρισμένου χρυσού και δυνατότητες αξιοποιήσεως 
αυτού. Διατριβή επί διδακτορία. Παπαζήσης, Αθήναι 1957, 8ο, σ. 121. €20 
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ΟΖ17 [Ζολώτας] Zolotas X. The international money mess. Papazissis pyblishers, Athens 1973, p. 34. 
€12 
ΟΖ19 [Ζολώτας] Zolotas X. Ιnternational monetary vacillations. Bank of Greece Papers and Lectures 
#35, Athens,1976, p.48. €6 
ΟΖin7 [Ζολώτας] Zolotas X. Ιnternational monetary issues and development policies: selected essays 
and statements. Bank of Greece, Athens 1977, p. Xxxi+503. Με αφιέρωση του Ζολώτα. €30  
ΟΖ27 Ζολώτας Ξ. Ε. On the issue of a stable international monetary standard. Τράπεζα της Ελλάδος, 
Αρχείο Μελετών και Ομιλιών #46, Αθήνα, 1981, σ. 237. €7 

Η Οικονομία της Ελλάδας 
 

Για την περίοδο 1940-1950 δείτε επίσης το αντίστοιχο κεφάλαιο στον 
κατάλογο:  

Ιστορία: 1940 - 1950 

Γενικά 

IBΕΜΦ234 _______ Το σχέδιον Μάρσαλ στην Ελλάδα Ιούλιος 1948-Ιανουάριος 1952,με φωτογραφίες 
απο Ήπειρο, Βόλο, Ελευσίνα, Πειραιάς,Αλιβέρι, σ. 144, περίπου 1952. (Επίσης Κατάλογος Οικονομική 
Ιστορία) €15 
Ο137 ____ Επετηρίς Ανωτέρας Σχολής Βιομηχανικών Σπουδών. Έτος 1ον, Ακαδημαϊκόν έτος 
1947-1948, εν Αθήναις, 8ο, σ. ιστ’+419. Δεμένο με δερμάτινη διακοσμημένη ράχη. €30 
Ο75 ____ Οργανισμός Χρηματοδοτήσεως Οικονομικής ανάπτυξης (Ο. Χ. Ο. Α). Αθήναι, 1955, σ. 38. 
€12 
ΟΕ101 ____ Το έργον της Επιτροπής Οικονομικών. Εν Αθήναις, Εθνικόν Τυπογραφείον, 1925, 8ο, σ. 
Ια´+495. €25  
ΟΕαγ2 Αγαπητίδης Σωτ., κ.α. Η οικονομική ανάπτυξη της χώρας. Εικοσιδύο διαλέξεις ειδικων. 
Αθηναϊκό Τεχνολογικό Ινστιτούτο, 1959, ~28Χ20 εκ., σ. 358. Πολυγραφημένο. €30 
ΟΕ1α Αγγελόπουλος Θ. Άγγελος  Οικονομικές απόψεις, 1946-1958. Δίφρος, Αθήναι, [1958], 8ο, σ. 304. 
Άκοπο. [Επίσης Κατάλογος Μεταπολεμική Ιστορία] €18 
IBΦαγγ2ε Αγγελόπουλος Θ. Άγγελος Το οικονομικό πρόβλημα της Ελλάδος: Θέση και αντιμετώπιση. 
Εκδ. Παπαζήση, Αθήναι 1945, 8ο, σ. 204.(Επίσης Κατάλογος Οικονομικά)  €20 
IBΦαγγ2 Αγγελόπουλος Θ. Άγγελος Τα πρώτα μέτρα για την ανασυγκρότηση. Ένα μεταβατικό 
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πρόγραμμα. Παπαζήσης, 1946, 8ο, σ. 79. (Επίσης Κατάλογος Οικονομικά) € 
ΟΕαγ3β Αγγελόπουλος Θ. Άγγελος Δημοσιονομικαί μελέται. Τεύχος Α’. Αθήναι, 1931, 8ο, σ. 144. €22 
ΟΕαλε Αλεξιάδης Σ. Γεωργ. Γεωοικονομία και γεωπολιτική των ελληνικών χωρών. Β´ έκδοση με 
προσθήκες. Αθήνα, 1946, 8ο, σ. 89. [ΕΠίσης Κατάλογος Γενική Ιστορία] €18 
ΟΕανδ Ανδρεάδης Μ. Α. Εθνικά δάνεια και ελληνική δημόσια οικονομία. Μέρος Α’: Από της 
επαναστάσεως μέχρι της πτωχεύσεως (1821-1893). Μέρος Β’: Από της πτωχεύσεως μέχρι του μεγάλου 
πολέμου (1894-1914). Μαθήματα Δημόσιας οικονομίας 1924-25, εν Αθήναις, 1925, 8ο, σ. 438. Δεμένο 
μαζί του ίδιου: Ελληνική πολεμική και μεταπολεμική δημόσια οικονομία (1912-1925). Εν Αθήναις, 1927, 
8ο, σ. 96. Δύο έργα δεμένα σε ένα τόμο, λείπει η ράχη. €30 
ΟΕαν3ε Ανδρεάδης Μ. Α. Μαθήματα δημόσιας οικονομίας (σχολικόν έτος 1924-25). Εθνικά δάνεια και 
ελληνική δημόσια οικονομία, 1912-1925. Μέρος Α’: Από της επαναστάσεως μέχρι της πτωχεύσεως, 
1821-1893. Τόμος Δ’: Ελληνική πολεμική και μεταπολεμική δημόσια οικονομία, 1912-1925. Εν Αθήναις, 
1927, 8ο, σ. 96. Εν Αθήναις, 1925-1927, 8ο, σ. 438+96. Δεμένο μαζί του ίδιου: Ιστορία των εθνικών 
δανείων: Ιστορία των Εθνικών Δανείων Μέρος Α' - Τα δάνεια της ανεξαρτησίας (1824-1825) - Το 
Δημόσιον Χρέος επί της Βαυαρικής Δυναστείας, Εστία, εν Αθήναις, 1904, 8ο, σ, 138. Τρία έργα δεμένα 
μαζί σε ένα τόμο με δερμάτινη διακοσμημένη ράχη. €40 
ΟΕ4α Ανδρεάδης Μ. Α. Μαθήματα δημόσιας οικονομίας (σχολικόν έτος 1924-25). Εθνικά δάνεια και 
ελληνική δημόσια οικονομία, 1912-1925. Μέρος Α’: Από της επαναστάσεως μέχρι της πτωχεύσεως, 
1821-1893. Τόμος Δ’: Ελληνική πολεμική και μεταπολεμική δημόσια οικονομία, 1912-1925. Εν Αθήναις, 
1927, 8ο, σ. 96. Εν Αθήναις, 1925-1927, 8ο, σ. 438+96. Δεμένο με δερμάτινη διακοσμημένη ράχη. €40 
ΟΕαν3δ Ανδρεάδης Μ. Α. Μαθήματα δημόσιας οικονομίας (σχολικόν έτος 1926-27). Τόμος Δ’: 
Ελληνική πολεμική και μεταπολεμική δημόσια οικονομία, 1912-1925. Εν Αθήναις, 1927, 8ο, σ. 96. Εν 
Αθήναις, 1927, 8ο, σ. 96. €16 
ΟΕ12 Ανδρεάδης Μ. Α. Εθνικά δάνεια και ελληνική δημόσια οικονομία. Μέρος Β’: Από της 
πτωχεύσεως μέχρι του μεγάλου πολέμου (1894-1914). Μαθήματα Δημόσιας οικονομίας 1924-25, εν 
Αθήναις, 1925, 8ο, σ. 193-438. Δεμένο μαζί του ίδιου: Το φορολογικόν σύστημα της Ελλάδος. Επιμ. Χρ. 
Λαδά. Εν Αθήναις, 1914, 8ο, σ. 228. Δύο έργα δεμένα σε ένα τόμο με δερμάτινη διακοσμημένη ράχη. 
€30 
ΟΕαν4γ Ανδρεάδης Μ. Α. Έργα. Τόμος ΙΙ: Μελέται επί της συγχρόνου ελληνικής δημόσιας οικονομίας. 
Νομική Σχολή, 1939, 8ο, σ. 649. Άκοπο αντίτυπο. €45 
ΟΕ12 Ανδρεάδης Μ. Α. Ε 
ΟΕ7 Αντζουλάτος Δ. Γ. Το μεταπολεμικόν κυρίως εσωτερικόν δημόσιον χρέος. Αθηναι, 1967, 8ο, σ. 
24+388. €25 
ΟΕανω.20 Ανώτατον Οικονομικόν Συμβούλιον #20 Τα ειδικά ταμεία εν Ελλάδι (Έρευνα οικονομική). 
Εν Αθήναις, Εθνικόν Τυπογραφείον, 1937, 4ο, σ. 114. €17 
ΟΕαπο Αποστολίδης Π. Ανδρέας Υπουργείον Οικονομικών: Ιστορία ενός κτιρίου. Αθήναι, 1938, 8ο, σ. 
39+8 ολοσέλιδες εικόνες. Ένα από τα 100 αριθμημένα αντίτυπα. [Επίσης Κατάλογος Αρχιτεκτονική] €30 
Ο113 Βαλαώρας Γ. Βασ. Στοιχεία βιομετρίας και στατιστικής: Δημογραφική μελέτη του πληθυσμού της 
Ελλάδος. Τυπ. Βαφειαδάκη, Αθήναι, 1943, 8ο, σ. 333. €25 



 

Ο133 Βαρουχάκης Ζαχ. Η ενίσχυσις των εξαγωγών εις την Ελλάδα. Αθήναι, 1964, 8ο, σ. 115. Δεμένο 
μαζί: Αγαπητίδης Σωτ.: “Οι άδηλοι πόροι εις την ελληνικήν οικονομίαν”, Αθήναι, 1964, σ. 142. Δεμένο 
μαζί: Ροδίτης Α. Σ.: “Η βιομηχανία χυμών οπώρων”, Αθήναι, 1964, σ. 55.  Πανόδετο. €22  
Ο48 Γ’ Συνέδριον Ελληνικής Εταιρείας Οικονομικών Επιστημών Το ισοζύγιον των εξωτερικών 
πληρωμών της Ελλάδος : Εισηγήσεις και συζητήσεις, Αθήναι 1967, σ. 309. €18 
Ο60 Γερωνυμάκης Ι. Στυλ. Εθνικοί λογαριασμοί και εθνικόν εισόδημα. Αθήναι 1960, σ. 72. €12 
ΟΕγε9 Γεωργαντάς Δ. Βασίλεις Τα δημόσια οικονομικά και η ελληνική οικονομική νομοθεσία κατά 
Gaston Jeze. Τόμος ΙΙ: Δημόσια έξοδα - Δημόσιον χρέος. Εν Αθήναις : Τυπογραφείον "Εστία", 1915, 8ο, 
σ. Κβ´+344. €25 
ΟΕγε9α Γεωργαντάς Δ. Βασίλεις Τα δημόσια οικονομικά και η ελληνική οικονομική νομοθεσία κατά 
Gaston Jeze. Τόμος ΙΙ: Δημόσια έξοδα - Δημόσιον χρέος. Εν Αθήναις : Τυπογραφείον "Εστία", 1915, 8ο, 
σ. Κβ´+344. Δεμένο με δερμάτινη διακοσμημένη ράχη. €30 
ΟΝ ΟΕγκ4 Γκιόκας Δ. Γεώργιος Το Χρηματιστήριον Αξιών, ήτοι οργάνωσις του Χρηματιστηρίου 
Αθηνών και διάφοροι μέθοδοι κερδοσκοπίας επί κινητών αξιών. Εν Αθήναις, 1929, 8ο, σ. 
104+διαφημίσεις. €17 
ΟΕγκ6 Γκόφας Χ. Δημ. Ελληνικαί εξαγωγαί κατά τας αρχάς του δεκάτου ογδόου αιώνος κατ' ανέκδοτον 
εμπορικήν αλληλογραφίαν. Ανάτυπο, Επιθεώρησις Εμπορικού Δικαίου, Αθήναι, 1973, σ. 316-334. €8 
ΟΕδελ Δελιβάνης Δ. Η ελληνική οικονομία και ιδιαιτέρως η της Βορείου Ελλάδος εις το πλαίσιον της 
παγκοσμίου οικονομίας. Εταιρεία Μακεδονικών ΣΠουδών, Θεσσαλονίκη, 1948, σ. 11. €9 
ΟΕ6 Δερτιλής Β. Παναγιώτης Το δημόσιον χρέος της Ελλάδος και απόψεις περί του διακανονισμού 
του. Αθήναι : Αφοί Π. Σάκκουλα, 1960, 8ο, σ. 504. Άκοπο. €30 
ΟΙΣΤ19 Διομήδης Ν. Αλέξανδρος Το οικονομικόν πρόβλημα της Ελλάδος. Ανατύπωσις, Μηνιαία 
Οικον. και Κοιν, Επιθ., Αθήναι, 1933, 8ο, σ. 44. €14 
ΟΕεμ5_αρχ Εμπορικόν & Βιομηχανικόν Επιμελητήριον Αθηνών Πρακτικά της Διοικητικής 
Επιτροπής από της 2 Ιανουαρίου 1941 μέχρι τις 11/11/1944. Κλασέρ με ~400 δακτυλογραφημένα 
(καρμπόν) φύλλα. [Επίσης Κεφάλαιο Σπάνια, Κατάλογος 1940-1950] €200 
ΟΕεπ5 Επιτροπή Ερεύνης και Οργανώσεως Οικονομ. Προγραμματισμού Τόμος ΙΙ, τεύχος 10ον: 
Έκθεσις της ειδικής Επιτροπής Ορεινής και Νησιωτικής Παραγωγής. Αθήναι, 1959, 4ο, σ. 35. 
Πολυγραφημένο. €20 
Ο83 Ηλιού Ηλίας Η εθνική και δημόσια οικονομία το 1960. Έκθεσις Γενικής Εισηγήσεως επί του 
Προϋπολογισµού 1960. Εθνικό Τυπογραφείο, Αθήναι, 1960, σ. 198. [Επίσης Κατάλογος Μεταπολεμική 
Ιστορία] €15 
ΟΕθε7 Θεοφανίδης Μ. Σταύρος Η άνοδος της  οριακής ροπής προς αποταμίευσιν εις την ελληνικήν 
οικονομίαν. Συμβολή εις την οικονομετρικήν διερεύνησιν της συναρτήσεως αποταμιεύσεως μιας 
αναπτυσσόμενης οικονομίας. Θεσσαλονίκη, 1966, 8ο, σ. 285. €18 
Ο58 Θεοφιλόπουλος Ε. Αγγ. Εμπορικαί πιστώσεις έναντι φορτωτικών εγγράφων - Κανονισμός του 
διεθνούς Εμπορικού Επιμελητηρίου. Αθήναι 1952, σ. 138. €10 
ΔΟ27 Κάγιας Π.Γ. Η αστυφιλία εν Ελλάδι, εκδ. Θεοφιλοπούλου, Αθήναι 1927, μικρό σχήμα, σ. 63. €17 
ΙΒΦκασ5 Κασιμάτης Γρηγ. Το οικονομικόν πρόβλημα: τι έγινε, τι πρέπει να γίνει. Βιβλιοθήκη 



 

Σοσιαλιστικής Ελληνικής Ενώσεως #1, Σάκκουλας, Αθήναι 1945, 8ο, σ. 224. [Επίσης Κατάλογος 
Οικονομικά] €22 
Ο122 Καραβίδας I. Δ. Η ανάπτυξις της Ελληνικής οικονομίας. Υπουργείον Συντονισμού, σειρά 
Μελετών Ανασυγκροτήσεως #1, Αθήναι, 1949, σ. 184. €20 
Ο115 Κιλίμης Π. Α. Οικονομική γεωγραφία της Ασίας και της Αφρικής. Εκδ. 2α, χ.χ. [~1940], σ. 130. 
€15 
Ο71 Καλιτσουνάκης Ε. Δημ. Το Ελληνικόν κέντρον παραγωγικότητος και τα μελλοντικά προβλήματά 
του. Αθήναι 1954, σ. 35. €10 
ΔΟ19 Καλλιάβας Γ. Αριστομένης Δημοσιονομική ιστορία (απο της κλασσικής Ελλάδος), σ. 244, Εν 
Αθήναις 1952. Πολύ ταλαιπωρημένο αντίτυπο. €12 
ΟΕκο Κορώνης Β. Σπ. Η εργατική πολιτική των ετών 1909-1918. Παπαζήσης, ΑΘήναι, 1944, 8ο, σ. 86. 
€15 
ΟΕκο8γ Κούλης Ν. Ι. Ο φόρος εισοδήματος ως παράγων αναπτύξεως της ελληνικής οικονομίας. 
Παπαζήσης, 1953, 8ο, σ. 189. €20 
Ο117β Κουτούπης Σ. Θαλής Πολιτική οικονομία ιδίως εν σχέσει µε την εν Ελλάδι κατάστασιν. Τόμος 
Α’+Β’. Δημητράκος, Αθήναι, 1933, σ. 646+692. Δύο πανόδετοι τόμοι. €35 
Ο117α Κουτούπης Σ. Θαλής Πολιτική οικονομία ιδίως εν σχέσει µε την εν Ελλάδι κατάστασιν. Τόμος 
Β’: Κυκλοφορία ή ανταλλαγή και διανομή των αγαθών. 2η έκδοση. Τύποις Λελούδα, Αθήναι, 1935, σ. 
692. Πανόδετο. €18 
Ο117 Κουτούπης Σ. Θαλής Πολιτική οικονομία ιδίως εν σχέσει µε την εν Ελλάδι κατάστασιν. Τόμος Β’: 
Κυκλοφορία ή ανταλλαγή και διανομή των αγαθών. Εκδ. Παπαζήση, Αθήναι, 1935, σ. 692. 
Ταλαιπωρημένο. €13 
Ο146 Κουτούπης Σ. Θαλής Δημοσιονομία ιδίως εν σχέσει µε την εν Ελλάδι κατάστασιν. Τόμος Α’. 
Τύποις Λελούδα, Αθήναι, 1935, 8ο, σ. 623. Πανόδετο. €22 
Ο77 Κωνσταντινίδης Γ. Κωστής Τα ξένα συναλλάγματα. Τύποις Μακρής, 1926, σ. 223. Άκοπο αλλά 
απόδετο. €25 
Ο135 Λώλος Σαράντης & Παπαγιαννάκης Λευτέρης Η ελληνική βιομηχανία στην ευρωπαϊκή 
κοινότητα : επιπτώσεις από την ένταξη στην ΕΟΚ και προοπτικές. Ακαδημία Αθηνών, Αθήνα, 1993, σ. 
223. €17 
Ομαλ3 Μαλαματιανός Σ. Κ. Περί το οικονομικόν πρόβλημα της Ελλάδος. Αθήναι, 1930, 8ο, σ. 200. Με 
αφιέρωση. Δεμένο με ράχη από πανό. €25 
Ο142α Μαλαματιανός Σ. Κ. Περί το οικονομικόν πρόβλημα της Ελλάδος. Αθήναι, 1930, 8ο, σ. 200. Με 
αφιέρωση. Ταλαιπωρημένο. €14 
ΟΕμπ2 Μπανταλούκας Β. Κλαύδιος Ιστορική επισκόπησις του προπολεμικού εξωτερικού δημοσίου 
χρέους της Ελλάδος. Πειραιεύς, 1961, 8ο, σ. 88+2. €16 
ΟΕμπε Μπενάς Δ. Η εισβολή του ξένου κεφαλαίου στην Ελλάδα. Παπαζήσης, 1976, σ. 348+πίνακες. 
€12 
Ο114 Μπερνάρης Αντ. Διερεύνησις Ελληνικής διαρθρώσεως και επεκτατική οικονομική πολιτική. 
Αθήναι, 1947, 8ο, σ. ιβ’+179. €20 



 

ΤΜνε3 Νεγρεπόντη Δελιβάνη Μαρία Η οικονομική ανάπτυξις της Βορείου Ελλάδος από το 1912 έως 
σήμερον. Σάκκουλας, 1961, 8ο, σ. 232. [Επίσης Κατάλογος Οικονομικά] €25 
Ονικ Νικολινάκος Μάριος Μελέτες πάνω στον ελληνικό καπιταλισμό. Νέα Σύνορα, 1976, σ. 210. €10 
ΔΟ14 Ντούσκου Πέτρου Ορυκτός πλούτος και κρατικομονοπωλιακή ανάπτυξη στην Ελλάδα, 8ο, σ. 204, 
Σύγχρονη Εποχή 1975. 
Ο132 Οικονομική και Λογιστική Εγκυκλοπαίδεια Τόμος Δ’: Ελλάς. Αθήναι, 1958, σ. 1079. Με 
πληροφορίες κατά νομό, βιομηχανία κτλ.  €30 
Ο134 ΟΟΣΑ Ελλάς. Οικονομικαί εκθέσεις του ΟΟΣΑ, 1972, σ. 93. €10 
ΙΒΦορ3_ρ Οργανισμός Ανασυγκροτήσεως Πρόγραμμα ανασυγκροτήσεως της χώρας: σχέδιον 
ανασυγκροτήσεως των τεχνικών βάσεων της ελληνικής οικονομίας. Αθήναι, Εθνικόν Τυπογραφείον, 
1947, μεγάλο 8ο, σ. 224+αναδιπλούμενοι χάρτες και πίνακες. [Επίσης Κατάλογος Οικονομικά] €55 
ΟΙΣΤ5 Παπανικολάου Ν. Γεωργ. Η Βαλκανική τελωνειακή ένωσις και τα οικονομικά αυτής 
αποτελέσματα. ΕΒΕΑ, Εν Αθήναις, τυπ. Πυρσού, 1931, σ. 32. €12 
ΟΕπα6δ Παπαχρίστου Χαρίλαος Συμβολή εις την μελέτην των βασικών χαρακτήρων της χωρικής 
οικονομίας της Ελλάδος. Αθήναι, 1954, 8ο, σ. 175. €20 
ΟΕπαυ Παυλόπουλος Π. Συναρτήσεις προσφοράς αγροτικών προϊόντων της ελληνικής οικονομίας. 
Αθήναι, 1965, 8ο, σ. 89. €15 
Ο145 Πεφάνης Γ. Δώρος Συμβολή εις την έρευναν επί των κινήσεων του πληθυσμού. Σάκκουλας, 
Αθήναι, 1944, σ. 56. Άκοπο. Με αφιέρωση. €12 
Ο50 Ποταμιάνος Χ. Συζήτησις γύρω από τα οικονομικά θέματα. Αθήανι 1967, σ. 194. €12 
ΟΙΣΤ21 Πράτσικας Π. Νικ. Στατιστικαί έρευναι περί της ακρίβειας του βίου εν Αθήναις. Εκδ. 
Βασιλείου, Αθήναι, [1924], σ. 33+αναδιπλούμενος πίνακας. €22 
ΙΘΓ101 Ραπτάρχης Κ. Παντ. Ιστορία της οικονομικής ζωής της Ελλάδος. Τόμος 1ος: Από της 
Ελληνικής επαναστάσεως μέχρι της εκθρονίσεως του Όθωνος (1821-1862), Τεύχη 1ον- 6ον, 
Πλουτολογική Έρευνα, Αθήνα, 1934, σ. 144. 1/200 αντίτυπα πολυτελείας. (Επίσης Κατάλογος 
Οικονομική Ιστορία) €25 
ΟΙΣΤ6 Ραπτάρχης Κ. Παντ. Ιστορία της οικονομικής ζωής της Ελλάδος. Τόμος 1ος: Από της Ελληνικής 
επαναστάσεως μέχρι της εκθρονίσεως του Όθωνος (1821-1862), Τεύχη 1ον- 6ον, Πλουτολογική Έρευνα, 
Αθήνα, 1934, σ. 144+παραρτήματα. €25 
ΟΕσβ Σβώλος Αλ. Ανδρέας Ανδρεάδης. Ανατύπωσις, Κερκυραϊκά Χρονικά, 1952, 8ο, σ. 10. €10 
ΟΕ3 Σμπαρούνης Ι. Αθανασ. Ο φόρος εισοδήματος εν Ελλάδι. Μελέτη ιστορική, κριτική και 
συγκριτική. Αθήναι, τυπ. Παπαδόγιαννη, 1935, 8ο, σ. 6+419+αναδιπλούμενοι πίνακες. Άκοπο. €30 
ΟΕστ5γ Στεφανίδης Σ. Δημοσθ. Αι κατευθυντήριοι γραμμαί της οικονομικής μας ανασυγκροτήσεως: 
έκθεσις υποβληθείσα εις τον Οργανισμόν Ανασυγκροτήσεως. Αθήναι, Μάρτιος 1947, 8ο, σ. 80. €20 
ΟΕστ5 Στεφανίδης Σ. Δημοσθ. Εθνική οικονομική πολιτική. Αθήναι 1961, 8ο, σ. 287. €20 
ΟΕστ5β Στεφανίδης Σ. Δημοσθ. Η παγκόσμιος οικονομική κρίσις και η Ελλάς. Αθήναι 1932, 8ο, σ. 48. 
€16 
ΟΙΣΤ22 Τσαλίκης Κ. Κωνστ. Το εξωτερικόν συνάλλαγμα εν τη οικονομική ιστορία της Ελλάδος κατά 
την τριακονταετία 1898-1928. Αθήναι, τυπ. Πυρσός, 1929, 8ο, σ. 74+αναδιπλούμενος πίνακας. €22 



 

ΟΕτσο3 Τσουδερός Ε. Ιωάννης Τοπική ανάπτυξη και αγροτική πολιτική. Αθήναι, 1961, 8ο, σ. 43+10 
αναδιπλούμενοι πίνακες. €15 
ΟΕ10_κ Τρικαλιώτης Στ. Περί οργανώσεως συστήματος εγχωρίου παραγωγής και των προς τούτων 
τρόπων. Αθήνησι : Τύποις Π. Α. Σακελλαρίου, 1862, 8ο, σ. 48. Χωρίς το πίσω  εξώφυλλο. €35 
ΓΠΓΔΥ13α Υπουργείον Εθνικής Οικονομίας, Τμήμα Α´ Γεωργίας Γεωργικόν Δελτίον. Έτος 3ον, 
τεύχος Α´, Ιαν. - Μαρτ. 1913, 8ο, σ. 239. Αφιερωμένο στους γεωργικούς συνεταιρισμούς. [Επίσης 
Κατάλογος Οικονομικά/Συνεταιριστικό κίνημα]  €18 
Ο65 Χαλκιόπουλος Γ. Γενική ανάλυσις τιμών - Α’: Οικοδομικά έργα. ΤΕΕ Επίτομος Βιβλιοθήκη #4, 
Αθήναι 1937, σ. 243+διαφημήσεις. Πανόδετο. €15 
Ο110 Χαριτάκης Γ. Εγχειρίδιον θεωρίας της κοινωνικής οικονομίας. Τεύχος 1ον+2ον. ΑΣΟΕΕ, Αθήναι, 
1930, σ. 208+232.  Πολυγραφημένο. €35 
Ο110α Χαριτάκης Γ. Εγχειρίδιον θεωρίας της κοινωνικής οικονομίας. Τεύχος 1ον-2ον. ΑΣΟΕΕ, Αθήναι, 
τυπογραφείον Πετρή, 1933-1934, σ. 221+170+268+134+113.  Πολυγραφημένο. Δεμένο μαζί του ίδιου: 
Φροντιστήριον περί χρήματος. Αθήναι, τυπογραφείον Πετρή, 1935, σ. 64.  Πολυγραφημένο. Δεμένο μαζί 
του ίδιου: Ιστορία οικονομικής. Αθήναι, τυπογραφείον Πετρή, 1937, σ. 158.  Πολυγραφημένο. Τρία έργα 
δεμένα μαζί σε ένα τόμο με δερμάτινη διακοσμημένη ράχη. €65 
Ο107 Χαριτάκης Γ. (εκδ.) Οικονομική επετηρίς της Ελλάδος 1939. Αθήναι,  τυπ. Βλαστού, 1940, 
μεγάλο 8ο, σ. xiv+281+305.  Πανόδετο. €40 
ΟΕχα7 Χατζηβασιλείου Ι. Ν. Κατευθύνσεις της εξωτερικής εμπορικής μας πολιτικής. Αθήναι: Όμιλος 
Μελέτης των Ελληνικών Προβλημάτων #2, Αθήναι, 1936, 8ο, σ. 194. €17 
ΟΕχρ4 Χρηστίδης Χρ. Εμπορικοί συμψηφισμοί και ανταλλαγαί - Η επίδρασίς των επί του εξωτερικού 
εμπορίου της Ελλάδος. Αθήναι, 1937, 8ο, σ. δ' + 196. Άκοπο. €30 
ΟΕ100 ___ Etat economique des pays Balkaniques. 2 volumes. Encyclopedie Economique des Balkans, 
Beograd, Edition de l'Institut Balkanique, 1938. Large 8o, p. 94+142+105+158+53+50+206+96. 2 
πανόδετοι τόμοι. €100 
ΝΔΔal5 Allix Edgard, Ανδρέας Κ. Λαμπρόπουλος Δημόσια οικονομικά και τα ελληνικά δημόσια 
οικονομικά. Τόμος Α': Ο προϋπολογισμός. Αθήναι, 1931, 8ο, σ. η´+919. Δεμένο με δερμάτινη 
διακοσμημένη ράχη, μικρές φθορές. [Επίσης Κατάλογος Οικονομικά] €50 
ΟΕder Dertilis B. P. Le système de l’ impot sur les revenus rn Grece. Paris, Giiard, 1933, 8o, p. 82. €20 
ΙΒΦhi Higher Reconstruction Board Revised economic recovery programme of Greece, 1949-1950. 
Athens, 1949, 8o, p. 70. [Επίσης Κατάλογος Οικονομικά] €15 
Ο44 Galanis Dem. Sources and methods of financing investment in Greek industry. Bank of Greece 
Papaers and Lectures #15, Athens 1963, p. 23. €7 
ΟΕlan Langrod Georges Έκθεσις αφορώσα την αναδιοργάνωσιν των δημοσίων υπηρεσιών εν Ελλάδι. 
ΟΟΣΑ, ~30Χ18, 1964, φ. 166. Πολυγερραφημένο. €20 
ΔΟ25 Polyzos Nicos J.  L'EMIGRATION GRECQUE, avant propos Nogaro,Pariw 1947, 8o, p. 248.  €35 
Ο80 Suits Daniel Οικονομετρικόν υπόδειγμα της Ελληνικής Οικονομίας. Κέντρον Οικονομικών 
Ερευνών, Οικονομικαί Μοναγραφίαι #7, Αθήναι 1965, σ. 131.  €20 
ΟΕts Tsouderos E. -J. Le relevement economique de la Grece. Paris, 1919, in-8o, xvi+254 p.. Χωρίς 



 

εξώφυλλο. €30 
ΟΕ8 United Nations The population of Greece. 1974 World Population Year, CICRED series, p. 118. 
€15 
 
Ευρωπαϊκή Ένωση και Ελλάδα 
 

Για τη σύνδεση Ελλάδας - Ευρωπαϊκής Ένωσης δείτε τον κατάλογο 
Μεταπολεμικής Ιστορίας στο σύνδεσμο: 
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Μελέτες του Ινστιτούτου Τραπεζικών Μελετών 
 
ΟΤΕΤΜ3 Τσουτρέλλης Ευρυβ. Βιομηχανική πίστις και πιστωτική πολιτική. Τράπεζα της Ελλάδος, 
Σειρά Ειδικών Μελετών #3, Αθήναι, 1963, σ.46. €10 
ΟΤΕΤΜ6 __________ Τράπεζαι επενδύσεων - Εταιρείαι τοποθετήσεων: Ιστορική εξέλιξις -Ρόλος και 
σημασία τούτων εις την κεφαλαιοαγοράν. Τράπεζα της Ελλάδος, Ινστιτούτον Τραπεζικών Μελετών #6, 
Αθήναι 1965, σ. 98. €12 
ΟΤΕΤΜ8 Σιαμσαρής Ι. Κωνστ.  Η Ελληνική τραπεζική οργάνωσις. Τράπεζα της Ελλάδος, Σειρά 
Ειδικών Μελετών #8, Αθήναι, 1966, σ.143. €15 
ΟΤΕΤΜ9 Sargent Richard Τεχνική πρόοδος και αυτοδύναμος οικονομική ανάπτυξις. Τράπεζα της 
Ελλάδος, Ινστιτούτον Τραπεζικών Μελετών #9, Αθήναι 1966, σ. 27. €9 
 
 

Χρηματοπιστωτικός τομέας και Νομισματική Πολιτική 

Γενικά 

 
ΟΝ101 ___  
ΟΝ15 Αναστασιάδης Κ. Ηλίας Πιστωτικοί τίτλοι. Τόμος πρώτος. Συναλλαγματικαί και γραμμάτια εις 
ΟΝαρ4 Αρλιώτης Κ. Κάρολος Ιστορία της Εθνικής Κτηματικής Τραπέζης της Ελλάδος. Αθήναι, 1979, 
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Ο70 Βαρβαρέσος Κυριάκος Η αναπροσαρμογή της δραχμής. Αθήναι, Μάϊος 1953, σ. 32. €12  
ΟΝΟΜ5 Βελούζος Α. Ιακ. Νομίσματα και νομισματικά συστήματα. Αι νομισματικαί μονάδες πάντων 
των Κρατών της υφηλίου, η εσωτερική των αξία και αι ισοτιμίαι των. Τα κυκλοφορούντα εις πάντα τα 
Κράτη νομίσματα, τραπεζογραμμάτια κλπ. και τα εν ισχύϊ νομισματικά συστήματα. Εξωτερικόν 
Συνάλλαγμα - Ανταλλακτικόν σύστημα - Εκδοτικαί και Διεθνείς Τράπεζαι - Μέτρα και Σταθμά, εν 
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Αθήναις, "Ανεξάρτητος", [1931], 8ο, σ.294. Άκοπο. €20 
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Σπουδών. Αθήναι 1959, σ. 75. €8 
ΟΝγκ7 Γκούτας Δημήτριος  Ολόκληρη η αλήθεια για την υποτίμηση του δολαρίου. Ιδαλγός, Αθήναι, 
1973, μικρό σχήμα, σ. 63. €6 
Ο39 Διομήδης Ν. Αλέξανδρος Νομισματικαί περιπέτειαι. Αθήναι, Οκτ. 1948, σ. 15. €12 
ΟΝδρ5 Δρίτσα Μαργαρίτα Τράπεζα Εργασίας 1975-2000: Η τράπεζα με τις "ανοιχτές πόρτες". 
Διόνικος, 2006, ~30χ20 εκ., σ. 137+παραρτήματα. Πανόδετο με το αρχικό περικάλυμμα. €35 
ΟΝδρ5α Δρίτσα Μαργαρίτα Τράπεζα Εργασίας 1975-2000: Η τράπεζα με τις "ανοιχτές πόρτες". 
Διόνικος, 2006, ~30χ20 εκ., σ. 137+παραρτήματα. Πανόδετο χωρίς το περικάλυμμα. €30 
ΟΝεν9 Ένωσις Ελληνικών Τραπεζών Αρχείο με την αλληλογραφία της ένωσης με τα μέλη της κατά τη 
διάρκεια του 1941 αναφορικά με εντολές της Τράπεζας της Ελλάδος και Υπουργικές Αποφάσεις. 
Δακτυλογραφημένα/Πολυγραφημένα φύλλα (με την χειρόγραφη υπογραφή του Γ. Χαριτάκη), δεμένα σε 
ένα τόμο με δερμάτινη ράχη. [Επίσης Κατάλογος 1940-1950] €100 
ΟΝ12 [Ιονική Τράπεζα] Καταστατικόν ταμείου ασφαλίσεως του προσωπικού της Ιονικής Τράπεζας Λτδ 
εν Ελλάδι. Τυπ. Πάλλης, [Αθήναι], [1937], σ. 47. €30 
ΟΝκα4δ Καλιτσουνάκις Δ. Θεωρία του χρήματος και πολιτική της νομισματικής εξυγιάνσεως. Εν 
Αθήναις, 1926, 8ο, σ. 96. €16 
ΟΝκαν Κανάς Α. Γεωργ. Αι κεντρικαί εκδοτικαί τράπεζαι. Τόμος Α´. Αθήναι, 1967, 8ο, σ. Ζ´+261. 
Άκοπο. €25 
ΟΝκα7 Κατσιμάγκλης Δ. Η παραχάραξις εν Ελλάδι. [~1960], σ. 46. €12 
ΟΝκ Κλεισιούνης Α. Π. Φασούλι το φασούλι γεμίζει το σακκούλι. Αθήνα, 1958, 8ο, σ. 63. €12 
ΟΝΑκλ Κλήμης Ν. Αριστ. Αγροτική πίστις. Βιβλίον 1ον: Ιστορία της ιδρύσεως της Αγροτικής 
Τραπέζης. Αθήναι, 1950, 8ο, σ. 134. €20 
ΟΝλα4 [Λαϊκή Τράπεζα] Φύλλο από το περιοδικό Εικονογραφημένη του 1905 με φωτογραφίες της 
τράπεζας, του Διον Λοβέρδου, του Αναστ Λιβιεράτου και του θησαυροφυλακίου. €15 
ΟΝπαπ3 Παπαγεωργακοπούλου Α. Η ενέγγυος πίστωσις εν τη πράξει. Αθήναι, 11965, 8ο, σ. 112. €16 
ΟΝπαπ4 Παπαδάκης Χ. Μαν. Ατομική πρόνοια -Αποταμίευσις. Αθήναι, 1951, 8ο, σ. 127. €14 
ΟΝπα7γ Παπαδημητρίου Οδυσ. Ένας τραπεζικός θυμάται… Αθήνα, 1985, σ. 134. €10 
ΟΝπο7 Πορφυρογένης Ν. Νικ. Ομιλούν τα έγγραφα: Η ίδρυση και τα πρώτα χρόνια της Ε. Τ. Β. Α..  
Αθήναι, 1971, 8ο, σ. 240. Πανόδετο. €28 
Ο11 Ραπτάρχης Π.Κ. Νομίσματα και συναλλάγματα, Τόμος 1ος - Το χρηματικόν σύστημα, 
ταλαιπωρημένο αντίτυπο, σ.74, Αλεξάνδρεια - Τύποις Πατριαρχικού Τυπογραφείου, 1924. €25 
ΟΝσα7 Σαρατσόγλου Α., Π. Δημάκος Νόμισμα - Συνάλλαγμα. Τζάκας-Δελαγραμμάτικας, Αθήναι, 
1934, 8ο, σ. 352. €25 
ΟΝσα7 Σαρατσόγλου Α., Π. Δημάκος Νόμισμα - Συνάλλαγμα. Τζάκας-Δελαγραμμάτικας, Αθήναι, 
1934, 8ο, σ. 352. Χωρίς τον πρόλογο και τον πίνακα περιεχομένων. Δεμένο με δερμάτινη διακοσμημένη 



 

ράχη. €25 
ΟΝ8α Σκουριώτης Λεων. Τα αίτια της υποτιμήσεως του συναλλάγματος και χρυσή ή χάρτινη δραχμή; 
Εν Αθήναις, υπ. Λεωνή, 8ο, σ.122. Απόδετο. €17 
ΟΝ11 Σπανδανόπουλος Κ. Ιω. Εργασίαι και λογιστική τραπεζών. Αθήναι, 1938, 8ο, σ. 272. €18 
ΟΝσπ2 Σπανδανόπουλος Κ. Ιω. Τραπεζική οικονομική. Παπαζήσης. Αθήναι, 1957, 8ο, σ. 121. €16 
ΦΒστ7 Στρατηγάκης Εμμ. Γιάννης Γεώργιος Αντ. Μαντζαβίνος. Η ζωή και το έργο του. Αθήναι, 1955 
[1956], 8ο, σ. 160+6 φύλλα με φωτογραφίες. Σκληρό κάλυμμα. (Επίσης Κατάλογος Οικονομικά) €35 
ΟΝτρ Τράπεζα Β. Καραβασίλη Καταστατικόν. [1937], σ. 30. €17 
ΟΝτρ2 Τραπεζική Τριμηνιαία επιστημονική ειδική έκδοσις. Α´ τριμηνιία 1938, σ. 107. Αφιέρωμα: 
Ιωάννης Δροσόπουλος, 1888-1938. Πλούσια εικονογράφηση, ιδιαίτερα για τον εποικισμό της Φιλοθέης. 
[Επίσης Κατάλογος Αθήνα] €30 
Ο53 Τσουτρέλλης Ευρυβ. Χρηματοδοτικαί λειτουργίαι τραπεζών: Έρευνα από απόψεως προσωπικών 
και εμπραγμάτων ασφαλειών. Αθήναι 1965, σ. 120. €14 
ΟΝτσ6 Τσουτρέλλης Ευρυβ. Η βιομηχανική πίστις (Ιστορική εξέλιξις, συστήματα, τεχνική, φορείς, 
δεοντολογία). Β´ έκδοσις. Αθήναι, 1957, 8ο, σ. 71. Άκοπο. €16 
ΟΝχα Χαλκιόπουλος Β. Γ. Προβλήματα της πολιτικής της χρυσής λίρας. Παπαζήσης, Αθήναι, 195, 8ο, 
σ. 32. €11 
ΤΙ301 ____ Ionian Bank Limited. A History. London, Ionian Bank Ltd, 1953, 8vo, p. 47+frontispiece+ 5 
b/w illustrations. Original blue cloth. [Επίσης Κατάλογος Οικονομικά/Τράπεζες] €25 
ΔΟ31 DAMIRIS C.-J. Le Systeme Monetaire Grec et le Change. Tome 3eme. Marcel Giard, Paris 1920, 
p. 238. Απόδετο. €25 
ΔΟ30 Dertilis Panagiotis B. La reconstruction financiere de la Grece et la societe des nations. préface de 
Bertrand Nogaro, 1928, 8o, p. 240. Απόδετο χωρίς τη σ. τίτλου.  €35 
ΟΝ14 Fisher Irving Νομισματικαί πλάναι. Μετάφρασις Αλ. Ι. Λοβέρδου. Αθήναι, τυπ. Αδ. Γεράρδων, 
χ.χ. [~1930], 8ο, σ. 14+236. €20 
ΟΝhan Hanson J. L. Monetary Theory and Practice. Second edition. Macdonald and Evans, London, 
1962, 8vo, p. 368. Cloth binding. €20 
ΟΝhol Hollis Chr. The breakdown of money. An historical explanation London: Sheed and Ward, 1934, 
8o, p. Xxiii+232. First edition. Cloth binding. €90 
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Εθνική Τράπεζα 

 
ΟΝΕΘαν Αναγνωστόπουλος Π. Δημ. Εθνική Τράπεζα της Ελλάδος, 14 Μαΐου 1928 - 14 Μαΐου 1938: 



 

Απολογισμός της δεκαετίας. Αθήναι, 1940, 8ο, σ. 66. €16 
ΟΙΣΤΕΤ6 Βαλαωρίτης Ι. Α. Ιστορία της Εθνικής Τραπέζης της Ελλάδος. Μέρος 1ον: 1842-1902. Εν 
Αθήναις, τυπ. Κωνσταντινίδου, 1902, μεγάλο 8ο, σ. 347+η’. Ανατύπωση του 1980. €20 
ΟΝΕΘ1 Εθνική Τράπεζα της Ελλάδος Πολυτελές τεύχος με λιθογραφίες από τα κτήρια και τις 
δραστηριότητες της Τράπεζας τη δεκαετία του 1920. €20 
ΟΝΕΘ2 Εθνική Τράπεζα της Ελλάδος 1841-1981: Εκατόν σαράντα χρόνια. 1982, σ. [320 €9 
ΟΙΣΤΕΤ2 Εθνική Τράπεζα της Ελλάδος Ταμείον αυτασφάλειας του προσωπικού - Κανονισμός. Αθήνα 
1927, σ. 9+πίνακας. €15 
ΟΙΣΤΕΤ3 Εθνική Τράπεζα της Ελλάδος Ταμείον συντάξεων του προσωπικού - Κανονισμός. Αθήνα 
[1927], χ. σ. €15 
ΟΙΣΤΕΤ4 Εθνική Τράπεζα της Ελλάδος Τόμος Α’, Μέρος 4ον: Κανονισμοί της Εθνικής Τραπέζης της 
Ελλάδος και συλλογή των προς τα υποκαταστήματα εν ισχύι εγκυκλίων αυτής μέχρι 30 Ιουνίου 1920,  4η 
έκδοση, εν Αθήναις 1920, 4ο, σ. 630. Δεμένο με πάνινη ράχη. €30 
ΟΙΣΤΕΤ8 Εθνική Τράπεζα της Ελλάδος Απολογισμός του έτους 1868 υπό του Διοικητού της τραπέζης 
Γ. Σταύρου.. προς την Γενικήν Συνέλευσιν των μετόχων. [1863], 4ο, σ. 27+4+2 αναδιπλούμενοι πίνακες. 
Με σφραγίδα βιβλιοθήκης.  €30 
ΟΝΕΘ.66 Εθνική Τράπεζα της Ελλάδος 1841-1966: 25 χρόνια στην υπηρεσία του έθνους. 
Απολογισμός του έτους 1965. [1966], 4ο, σ. 41+πίνακες. €17 
ΟΙΣΤΕΤ9 Εθνική Τράπεζα της Ελλάδος Έκθεσις περί εισαγωγής του συστήματος της κτηματικής 
πίστεως (Credit foncier). Εν Αθήναις, τυπ. Αγγελοπούλου, 1858, 4ο, σ. 76. Με σφραγίδα βιβλιοθήκης.  
€30 
ΟΝΕΤ15 Εθνική Τράπεζα της Ελλάδος Καταστατικόν. Εν Αθήναις, τυπ. Σακελλαριου, 1916, 8o, σ. 80. 
Χωρίς τα χάρτινα εξώφυλλα. €25 
ΟΝΕΤ16 [Εθνική Τράπεζα της Ελλάδος] Καταστατικόν Συλλόγου Εισπρακτόρων και Κλητήρων 
Εθνικής Τραπέζης της Ελλάδος και Κτηματικής Τραπέζης. 1933, σ. 16. €20 
ΟΙΣΤΕΤζω3 Ζωγράφος Λ. Δημ. Ιστορία της ιδρύσεως της Εθνικής Τραπέζης (1833-1843). 2 τόμοι. 
Αθήναι, 1925-1927, 8ο, σ. ιστ’+358+352. Δύο τόμοι δεμένοι σε ένα με δερμάτινη διακοσμημένη ράχη. 
€50 
ΟΙΣΤΕΤ13 Κωτσάκης Μ. Άλκης Ιωάννης Αθ. Δροσόπουλος. Αθήναι, 1939, σ. 18. Σχέδια Ν. 
Καστανάκη, αριθμημένη έκδοση Νο. 63/500. €25 
ΟΝΕΤλι2 Λιάτα Ευτυχία Δ. Γενικό ευρετήριο του Ιστορικού Αρχείου της Εθνικής Τραπέζης. Εκδόσεις 
Μορφωτικό Ίδρυμα Εθνικής Τραπέζης, 1980, σ. 221. €15 
ΟΝΕΤ17 Μελισσαρόπουλος Κωστής Συμβολή εις την ιστορίαν του Συλλόγου Υπαλλήλων Εθνικής 
Τραπέζης της Ελλάδος (Χρονικόν διετίας 1956-1957). Αθήναι, 1961, 8ο, σ. 107. €15 
ΟΝΕΤ14 Μεσσηνέζης Μεταξάς Νύσης Γεώργιος Σταύρος και Εθνική Τράπεζα. Έρευνα εις τα ανέκδοτα 
αρχεία του βασιλέως Όθωνος, της Εθνικής Τραπέζης, του Γεωργίου Κουντουριώτη, του Λέοντος 
Μεσσηνέζη και άλλων, Αθήναι 1956, 8ο, σ. 237. €20 
ΟΝΕΤμι8 Μίχας Π. Αθαν. Ιωάννης Αθ. Δροσόπουλος, Διοικητής της Εθνικής Τραπέζης της Ελλάδος: 
Βιογραφικόν και ψυχογραφικόν σημείωμα. Αθήνα, 1938, 8ο, σ. 73. €18 



 

ΟΝΕΤνε2 Νέα Εστία  #579, 15 Aυγούστου 1951. Αφιέρωμα στον Αλέξανδρο Διομήδη. €12 
ΟΝΕΘοι Οικοδομικός Συνεταιρισμός Υπαλλήλων Εθνικής Τραπέζης εν Νέα Αλεξανδρεία 
Καταστατικόν. Αθήναι, τυπ. Σεργιάδου, 1929, σ. 31. €20 
ΟΙΚ1 Σπηλιωτόπουλος Στάθης Ιστορία της Εθνικής Τραπέζης της Ελλάδος, πρόλογος Αλ. Δ. 
Διομήδους, 4 ολοσέλιδες φωτογραφίες, φθορές στο πάνω εξώφυλλο. Αθήνα, Ίκαρος, 1949, 8ο, σ. 190. 
€15 
ΟΙΣΤΕΤστ Στασινόπουλος Κ. Eπ. H ιστορία της Eθνικής Tραπέζης της Eλλάδος, 1841-1966, Aθήνα, 
1966, σ. 182+εικόνες εκτός κειμένου (μερικές έγχρωμες). €25 
ΟΙΣΤΕΤ1 Σύλλογος Συνταξιούχων Πως έχει το ζήτημα της κοινής ασφαλίσεωςτου προσωπικού των 
τραπεζών Εθνικής - Κτηματικής & Ελλάδος. Τεύχος Α’. Αθήναι 1954, σ. 48. €8 
ΟΙΣΤΕΤeu Eulambio M. S. The National Bank of Greece: A History of the Financial and Economic 
Evolution of Greece. Athens, S.C. Vlastos, 1924, 8o, 270 pages + charts, tables, diagrams (some fold out). 
€60 
 

Τράπεζα της Ελλάδας 

 
ΟΙΣΤΤΕβε Βενέζης Ηλίας Χρονικόν της Τραπέζης της Ελλάδος: Ιστορία μιας εικοσιπενταετίας 
1928-1952. Πρόλογος του ακαδημαϊκού Ξεν. Ε. Ζολώτα, Αθήναι, 1955, 8ο, σ. 461. Εξώφυλλο Γιάννη 
Τσαρούχη. Άκοπο αντίτυπο. €40 
ΟΙΣΤΤΕ1 Βούρος Γ. Κ. Τα δέκα έτη της τράπεζας της Ελλάδος. Αθήναι 1938, 8ο, σ. 143. Άκοπο.  €15 
ΟΙΣΤΤΕ3α Τράπεζα της Ελλάδος Καταστατικόν. Εν Αθήναις, τυπ. Εστία, 1928, σ. 71. Ταλαιπωρημένο. 
€22 
ΟΙΣΤΤΕ4 Τράπεζα της Ελλάδος Καταστατικόν. Εν Αθήναις, τυπ. Βλαστού, 1930, 4ο, σ. 76. €30 
ΟΙΣΤΤΕ4a Τράπεζα της Ελλάδος Καταστατικόν. Εν Αθήναις, 3η έκσοσις, τυπ. Βλαστού, 1936, 4ο, σ. 
39. Σε σκληρά εξώφυλλα. €30 
ΟΙΣΤΤΕ5α Τράπεζα της Ελλάδος - Γενική Γραμματεία Γενικός κανονισμός της καταστάσεως των 
υπαλλήλων. Αθήναι, τυπ. Βλαστού, 1934, σ. 21. €15 
ΟΙΣΤΤΕ5 Τράπεζα της Ελλάδος Οργανισμός της εσωτερικής υπηρεσίας και κανονισμός της 
βαθμολογικής και μισθωτικής τάξεως των υπαλλήλων. Εν Αθήναις, 1934. Με διάφορα συμπληρώματα. 
€20 
ΟΙΣΤΤΕ6 Αλληλοβοηθητικόν ταμείον περιθάλψεως συλλόγου υπαλλήλων Έκθεσις πεπραγμένων 
Δ.Σ. χρήσεως 1973. Έτος Μ’, Εν Αθήναις 1974, σ. 32. €10 
ΟΙΣΤΤΕ7 Σύλλογος Υπαλλήλων Έκθεσις πεπραγμένων Δ. Σ. προς την Γενικήν Συνέλευσιν, έτος ΜΕ’. 
Αθήναι 1974, σ. 21+πίνακες. €10 
ΟΙΣΤΤΕ8 Τράπεζα της Ελλάδος - Γενική Γραμματεία Γενικός κανονισμός της καταστάσεως των 
υπαλλήλων. Αθήναι, τυπ. Βλαστού, 1934, σ. 21. €10 
ΟΙΣΤΤΕ11 Τράπεζα της Ελλάδος Έκθεσις του διοικητού της τραπέζης εξ ονόματος του Γενικού 
Συμβουλίου επί του ισολογισμού του έτους 1961. Αθήναι 1962, σ. 87+πίνακες. €12 



 

ΟΙΣΤΤΕ12 Τράπεζα της Ελλάδος Έκθεσις του διοικητού της τραπέζης εξ ονόματος του Γενικού 
Συμβουλίου επί του ισολογισμού του έτους 1963. Αθήναι 1964, σ. 87+πίνακες. €12 
ΟΙΣΤΤΕ13 Τράπεζα της Ελλάδος Έκθεσις του διοικητού της τραπέζης εξ ονόματος του Γενικού 
Συμβουλίου επί του ισολογισμού του έτους 1964. Αθήναι 1965, σ. 96 
+πίνακες. €12 
ΟΙΣΤΤΕ14 [Τράπεζα της Ελλάδος] H Τράπεζα της Ελλάδας, 1928-1938. Εικονογραφημένο λεύκωμα 
επί τοις εγκαινίοις του εν Αθήναις κεντρικού καταστήματος. Εκδ. “Πυρσός”, Αθήναι 1938, 4ο, σ. 93. €20 
 

Γεωργία και πρωτογενής τομέας 
 
Δείτε επίσης τον Κατάλογο Γεωργία - Κτηνοτροφία - Φυσική Ιστορία στο σύνδεσμο: 
https://docs.google.com/document/d/1PkiV9YHE9GJgLu36z1qTcKQRh7k6Fm9z--hUbXag-Vg 

Γενικά 
 
ΟΓαγ Αγροτική Οργάνωσις Επιθεώρησις αγροτικής οικονομίας και γεωργικής πολιτικής. #2-3, Σεπτ. - 
Οκτ. 1919. Μεταξύ άλλων γράφουν οι Αλ. Παπαναστασίου, Χρ. Ευελπίδης, Γ. Καφαντάρης, κ.α. €12 
ΟΓΕΩ10 Αλιβιζάτος Β. Μπάμπης Η γεωργική Ελλάς και η εξέλιξίς της. Αθήναι, 1939, 9ο, σ. 90. 
Άκοπο. €14 
ΟΓΕΩαλ5 Αλιβιζάτος Β. Μπάμπης Το πρόβλημα της αγροτικής πίστεως από διεθνούς και βαλκανικής 
απόψεως. Αθήναι 1934, 8ο, σ. 237. €30 
ΟΓΕΩανω.22 Ανώτατον Οικονομικόν Συμβούλιον #22 Η οργάνωσις της αλιείας. (γνωμοδότησις - 
εισήγησις - έκθεσις επί της ερεύνης). Αθήναι, Εθνικόν Τυπογραφείον, 1938, 4ο, σ. 61. €14 
ΟΓανω.28 Ανώτατον Οικονομικόν Συμβούλιον #28 Το κτηνοτροφικόν ζήτημα της Ελλάδος. Αθήναι, 
Εθνικόν Τυπογραφείον, 1940, 4ο, σ. 103. €17 
ΟΓΕΩ11 Βεργόπουλος Κώστας Το αγροτικό ζήτημα στην Ελλάδα. Η κοινωνική ενσωμάτωση της 
γεωργίας, Εκδόσεις: Εξάντας, 1975, σ. 101. €13 
Ο84 Γεωργίου-Σοφία Β. Αγροτική κρίση και φτωχοί χωρικοί. Αθήνα, εκδ. Ρυθμός, α932, σ. 128. €14 
ΟΓΕΩδε7 Δερμεντζόπουλος Β. Αποστ. Πρόσοδοι και εισοδήματα εκ της γεωργίας : συμβολή εις την 
ορολογίαν της αγροτικής οικονομικής και λογιστικής. Θεσσαλονίκη, 1954, 8ο, σ. 64+πίνακες. €16 
ΟΓΕΩ15 Ζούβας Δ. Παναγής Η ελληνική γεωργία. Αθήναι, 1959, 8ο, σ. 176. Άκοπο. Με αφιέρωση. 
[Επίσης Κατάλογος Γεωργία] €15 
ΟΓκαλ Καλυδόπουλος Λ. Γ. Το ελληνικό χωριό: Ανάγκη διασώσεως του διαμαντένιου αυτοΰ θεμελίου 
του ελληνικού έθνους. Αθήναι, 1961, 8ο, σ. 278. Άκοπο. €22 
ΦΔΚΑΡαγ Καραβίδας Κ. Δ. Αγροτικά: Έρευνα επί της οικονομικής και κοινωνικής μορφολογίας εν 
Ελλάδι και εν ταις γειτονικαίς σλαυϊκές χώραις. Μελέτη συγκριτική, Αθήνα: Εθνικό Τυπογραφείο, 1931, 
σ. λβ΄+698. Χαλαρό ράψιμο. [Επίσης Κατάλογος Οικονομικά/Γεωργία] €50 

https://docs.google.com/document/d/1PkiV9YHE9GJgLu36z1qTcKQRh7k6Fm9z--hUbXag-Vg


 

ΟΓΕΩκα6 Καρακασσώνης Π. Γ. Υδατική οικονομία. Αθήναι, 1941, 8ο, σ. 134. €20 
ΟΓΕΩ14 Κορδάτος, Γιάννης  Ιστορία του αγροτικού κινήματος στην Ελλάδα. Πρόλογος: Γιάννη 
Ιμβριώτη. Εισαγωγή - επιμέλεια: Μ. Παπαϊωάννου, έκδοση Γ', 8ο, σ. 303, Αθήνα, "Μπουκουμάνης", 
1973. Δεμένο, με το αρχικό χάρτινο περικάλυμμα. Σε εξαιρετική κατάσταση. €18 
ΟΓΕΩ13 Κορδάτος Γιάνης Σελίδες από την ιστορία του αγροτικού κινήματος στην Ελλάδα, πρόλογος 
Γ. Ιμβριώτη, εισαγωγή/επιμέλεια Μ.Μ. Παπαιωάννου, Αθήνα 1964, 8ο, σ.297.  Άκοπο αντίτυπο. €30 
ΟΓκυ6 Κυριακός Δ. Γεώργιος Η γεωργική πολιτική του κράτους. Ακαδημία Αθηνών, 1934, 4ο, σ. 144. 
€18 
ΟΓκω6 Κωστής Κώστας Αγροτική οικονομία και γεωργική τράπεζα: Όψεις της ελληνικής οικονομίας 
στο μεσοπόλεμο 1919-1928. ΜΙΕΤ, 1987, σ. 413. €15  



 

ΟΓΕΩ6 ΛΕΚΑΖΟΥ Π. Α. Το κτηνοτροφικόν ζήτημα της Ελλάδος (Εισηγήσεις εις το ... και η επίσημος 
γνωμοδότησις του Α.Ο.Σ.). Αθήναι, "Γεωργική Εταιρεία", 1940, σ.215.  €17 
ΟΓΕΩ5 Μαρκόπουλος Δ. Πέτρος Δασική διοίκησις. Αθήνα, [1929], 8ο, σ. ix+271. €17 
ΟΓμπ5 Μπλέτσας Στρ. Η αγροτική οικονομία και η αγροτική σφίγγα, 1912 &14 - 1960. Μεσολόγγι, 
1962, μικρό 8ο, σ. 70. €12 
ΟΓνε8 Νεύρος Ι. Κ. Το γεωργικόν πρόβλημα εν Ελλάδι: εισήγησις προς το Ανώτατον Οικονομικόν 
Συμβούλιον. Πειραιεύς, [~1938], 4ο, σ. 96+εικόνες. €18 
ΔΓ63 Ξένος Γεώργιος Το αγροτικόν κτηματολόγιον της Ελλάδος - Μελέτη εκδοθείσα παρά της 
Γεωδετικής Επιτροπής του κράτους, εν Αθήναις 1935, σ. 56+2 αναδιπλούμενοι έγχρωμοι χάρτες.   €30 
ΟΓπε6 Πεπελάσης Α. Η απασχόλησις εις την ελληνικήν γεωργίαν κατά την δεκαετίαν 1963-1973. 
Αγροτική Τράπεζα, 1964, 8ο, σ. 198. Εξώφυλλο Γιώργος Βαρλάμος. €14 
ΟΓστε6 Στεφανίδης Σ. Δημοσθ. Εισαγωγή εις την αγροτικήν πολιτικήν. Αθήναι 1947, 8ο, σ. 215. 
Άκοπο. €20 
ΟΓστε1 Στεφανίδης Σ. Δημοσθ. Εισαγωγή εις την αγροτικήν πολιτικήν. 2α έκδοσις. Αθήναι 1957, 8ο, 
σ. 110. €16 
ΟΓΕΩ3 ΤΣΙΜΑΡΑΣ ΜΑΡΙΟΣ Recherches agro-economiques et comptabiblite agricole. Athenes 1936, 
σ. 114. Ανάτυπο από το Αρχείο Οικονομικών και Κοινωνικών Επιστημών, τ. 16. Πανόδετο. €14 
ΟΓΕΩ4 Τσούμης Γ. Ιωαν. Τα γεωργικά συστήματα εν Ελλάδι  (το Δασικόν, το Ποιμενικόν, το 
Αροτραίον, το Δενδροκομικόν και το. Μελιττουργικόν). Αθήναι, 1936, 8ο, σ. 197+β’. Με αφιέρωση. €20 
ΟΓΕΩ7 Υπουργείον Εσωτερικών Δελτίον Αγροτικής Ασφάλειας. Έτος 2ον, Αθήναι, 1940, 8ο, σ. 478. 
€22 
ΟΓΕΩυπ6 Υπουργείον Γεωργίας Αγροτικός κώδιξ. Διεύθυνσις Εποικισμού, εν Αθήναις, Εθνικόν 
Τυογραφείον, 1950, 8ο, σ. 250. Χωρίς το πάνω χάρτινο εξώφυλλο. €22 
ΟΓφι5 Φιλιππίδης Ν. Κωνστ. Ο αγροτισμός ως λύσις του οικονομικού προβλήματος. Εν Αθήναις : 
Τύποις τυπογραφείου φυλακής-σχολής Αβέρωφ, 1932, 8ο, σ. 86. €17 
ΟΓΕΩ1 McCorkle O. Chester Jr Εμπορία φρούτων και λαχανικών και οικονομική ανάπτυξις της 
Ελλάδος. Κέντρον Οικονομικών Ερευνών, Αθήναι, 1962, 8ο, σ.309. €25 
ΔΓ57 Papageorghiou Pel. Agricultural Greece. Panama Pacific International Exhibition, San Francisco 
1915, Committee of the Greek Section, Ministry of National Economy, folding coloured map of Greece, 
8o, p.92, Athens/Hestia 1915. Με πληροφορίες για τη γεωργία στην Ελλάδα και έγχρωμο αναδιπλούμενο 
χάρτη με τα σύνορα οπως διαμορφώθηκαν μετά τους Βαλκανικούς πολέμους. €30 
ΟΓpe Pepelasis A. Adam Labor shortages in greek agriculture, 1963-1973. Center of Economic 
Research Lecture Series #8, 1963, small 8o, 71 pp.+folding charts. €20 
 

Αγροτική Τράπεζα και αγροτική πίστη 

 
ΟΝΑαπ6 Αγροτική Τράπεζα της Ελλάδος Απολογισμός του έτους 1930. Τα πεπραγμένα του 1ου έτους 
των εργασιών. Αθήναι, Μάρτιος 1931, 114 πολυγραφημένα λυτά φύλλα+πίνακες. €30 



 

ΟΓαγρ Αγροτική Τράπεζα Ελλάδος Η ανάπτυξη της ελληνικής γεωργίας: Η περίπτωση της Θεσσαλίας. 
Τόμοι ΙΙ & ΙΙΙ. Αθήνα, 1985, σ. 322. [Επίσης Κατάλογος Θεσσαλίας] €17 
ΟΓαγ Αγροτική Τράπεζα της Ελλάδος Η ελληνική αγροτική οικονομία και η δράσις της Αγροτικής 
Τραπέζης κατά το 1956. Αθήναι, 1957, 4ο, σ. 109. €15 
ΟΝΑ5 Αγροτική Τράπεζα της Ελλάδος Καταστατικόν. Ιανουάριος 1929, 4ο, σ. 15. Με 
δακτυλογραφημένες προσθήκες. €30 
ΟΝΑ6 Αγροτική Τράπεζα της Ελλάδος Καταστατικόν. Ιανουάριος 1932, 4ο, σ. 24. €20 
ΟΝΑ7 Αγροτική Τράπεζα της Ελλάδος Καταστατικόν Ταμείου συντάξεων και προνοίας του 
προσωπικού. Εν Αθήναις, 1962, σ. 39. €10 
ΟΝΑαγ6 Αγροτική Τράπεζα της Ελλάδος Το έργον μιας δεκαετίας, 1930-1939. Αθήναι 1940, 4ο, σ. 
254. Πανόδετο. Πλούσια εικονογράφηση. €60 
ΟΓαγ.71 Αγροτική Τράπεζα της Ελλάδος 21 Απριλίου 1967 - 21 Απριλίου 1971: 4 δημιουργικά έτη. 
[1971], 29Χ22 εκ., σ. 136. Λεύκωμα με πλούσια εικονογράφηση. €20 
ΟΝΑαγ5 Αγροτική Τράπεζα της Ελλάδος 1967-1972: Πέντε καρποφόρα έτη. Δελτίον #185, Μαρ.-Απρ. 
1972. €8 
ΟΓαγρ2 Αγροτική Τράπεζα Ελλάδος Το έργον μιας δεκαετίας, 1952-1962. Αθήναι, 1963, 30χ25 εκ., σ. 
282. Πλούσια εικονογράφηση. €30 
ΟΓαφε Αφεντάκης Ν. Δ. Η αγροτική πίστις εν Τουρκία, Βουλγαρία, Γιουγκοσλαβία και Ελλάδι. Άλφα - 
Ι.Μ. Σκαζίκης, [~1950], 8ο, σ. 159. Άκοπο αντίτυπο. €22 
ΟΝΑγι2 Γιαννακόπουλος Ι. Στεφ. Οργανισμός Αγροτικής Τραπέζης της Ελλάδος. Αθήναι, 1973, 8ο, σ. 
177. €15 
ΟΙΣΤ1 Κλήμης Ν. Αριστ. Αγροτική πίστις. Βιβλίον 1ον: Ιστορία ιδρύσεως της Αγροτικής Τραπέζης. 
Εκδ. 2α, Αθήναι 1954, σ. 140. €12 
 
 
 

Αγροτικό και Συνεταιριστικό κίνημα, Κοινοτισμός 

 
ΟΣΥΝ20 ___ Τα τριάντα χρόνια του Συνεταιριστή, 1925-1955. Αθήνα, 1955. Εξώφυλλο και 
διακόσμηση, Α. Τάσσος. [1955], 4ο, σ. 190. €35 
ΟΣΥΝ101 ___ Μνήμη Θεόδωρου Τζωρτζάκη. Συνεργάται - μαθηταί - φίλοι αφιερώνουν. Αθήνα 1972, σ. 
128. €15 
ΟΣΥΝ103 ___ Καταστατικόν Προμηθευτικής και Πωλήσεως Ενώσεως Γεωργικών Συνεταιρισμών. Εν 
Αθήναις, 1927, σ. 28. €12 
ΟΣΥΝαγ1 Αγροτική Τράπεζα Νόμοι και διατάγματα περί συνεταιρισμών, ελευθέρων και 
αναγκαστικών. Διεύθυνσις Συνεταιρισμών, τυπ. Σαλίβερου, 1946, 8ο, σ. 104. €15 
ΟΣΥΝαγ2 Αγροτική Τράπεζα Οι γεωργικοί συνεταιρισμοί της Ελλάδος κατά περιφερείας 
υποκαταστημάτων και αντιπροσωπειών Α.Τ.Ε. (υφιστάμενοι μέχρις Οκτωβρίου 1935). ΑΘήναι, τυπ. 



 

Καρανάσου, 1935, 8ο, σ. 142. €30 
ΟΣΥΝαδ2 Αδαμόπουλος Ν. Κ., Ι. Γ. Σαχίνης Λογιστική γεωργικών συνεταιρισμών. Εν Αθήναις 1949, 
8ο, σ. 164.Χωρίς τα χάρτινα εξώφυλλα. €14 
ΟΣΥΝγε Γερακάρης Κ. Μ. Οι γεωργικοί συνεταιρισμοί της Ελλάδος και η εποπτεία της Αγροτικής 
Τραπέζης (1930-1934). Αθήναι, 1935, 8ο, σ. 81. €20 
ΟΣΥΝ11 Γραμματόπουλος Χρ. Γεωργ. Ο σύγχρονος συνεργατισμός αλλαχού και παρ’ ημίν (Συμβολή 
εις την θεωρίαν και την πράξιν). ΑΘήναι, 1960, 8ο, σ. 543. Άκοπο. [Επίσης Κατάλογος Εργατικό 
Κίνημα] €18 
ΟΣΥΝγρ2 Γραμματόπουλος Χ. Γεωργ. Ο σύγχρονος συνεργατισμός αλλαχού και παρ’ ημίν: Συμβολή 
εις την θεωρίαν και την πράξιν. Αθήναι, 1960, 8ο, σ. 543. Πανόδετο. [Επίσης Κατάλογος Εργατικό 
Κίνημα] €25 
ΟΣΥΝ10 Διεθνές Γραφείον Εργασίας Συνεργατισμός. Μεταφρ. Νικ. Πολύζος. Αθήναι, 1959, 8ο, σ. 
144. €18 
ΟΣΥΝ13 Δούρος Π. Νικ. Γεωργικοί συνεταιρισμοί: Ελληνικά προβλήματα συνεργατισμού. Εκδ. Ράνος, 
Αθήνα 1945, σ. 252.  Άκοπο αντίτυπο. €17 
ΟΣΥΝ16 Η Φωνή των Συνεταιρισμών Όργανον της Πανελληνίου Συνομοσπονδίας Ενώσεων 
Γεωργικών Συνεταιρισμών. Οι εξής τόμοι: 
ΟΣΥΝ16.48 Τα τεύχη #37-40, 42-44, Ιούλιος - Δεκέμβριος 1948. 7 τεύχη: €18 
ΟΣΥΝ16.49 Τόμος 3ος, 1949, σ. 11+1333-1824. Δεμένο με δερμάτινη διακοσμημένη ράχη. €35 
ΟΣΥΝ16.53 Τόμος 7ος, 1953, σ. 4+2407-2650. Δεμένο με δερμάτινη διακοσμημένη ράχη. €30 
ΟΣΥΝ16.54 Τόμος 8ος, 1954, σ. 4+2651-2894. Δεμένο με δερμάτινη διακοσμημένη ράχη. €30 
ΟΣΥΝ16.64 Τόμος 18ος, 1964, σ. 3+544. Δεμένο με δερμάτινη διακοσμημένη ράχη. €30 
ΟΣΥΝ16.66 Τόμος 21ος, 1966, σ. 532. Δεμένο με δερμάτινη διακοσμημένη ράχη. €30 
ΟΣΥΝ16.71 Τόμος 26ος, 1971, σ. 520. Δεμένο με δερμάτινη διακοσμημένη ράχη. €25 
ΟΣΥΝ16.76 Τόμος 31ος, 1974, σ. 532. Δεμένο με δερμάτινη διακοσμημένη ράχη. €25 
ΟΣΥΝ21 Ζιντ Κάρολος Οι γεωργικοί συνεταιρισμοί. Μετάφρασις Αντων. Χατζηαποστόλου. Εν 
Αθήναις χ.χ. [~1935], 8ο, σ. δ΄+224+β’. €12 
ΟΣΥΝκαλ1 Καλαμπαλίκης Αριστ. Το νομικόν πρόσωπον της Αγροτικής Τραπέζης Ελλάδος  και η 
ειδική νομοθεσία του ως και ερμηνείαι νομοθεσίας περί γεωργικών συνεταιρισμών. Σάκκουλας, Αθήναι, 
1949, 8ο, σ. 207. Πανόδετο. [Επίσης Κατάλογος Νομικά] €25 
ΟΣΥΝκαλ Καλιτσουνάκις Δημήτριος Ε. Περί συνεταιρισμών και ιδίως εν Ελλάδι : θεωρία και πράξις. 
Ιστορία και θεωρία του συνεταιρισμού. Εν Αθήναις 1924, 8ο, σ. 101. €20 
ΔΟΚ88 Καραβίδας Κ. Δ. Η κοινοτική πολιτεία. Τόμος 1ος. 1935, 8ο, σ. 291. Άκοπο. (Επίσης Κατάλογος 
Συνεταιριστικό Κίνημα) €35 
ΔΟΚ88a Καραβίδας Κ. Δ. Η κοινοτική πολιτεία. Τόμος 1ος. 1935, 8ο, σ. 291. Άκοπο. Λείπει κομμάτι 
της σ. τίτλου και το κάτω μέρος της σ. 25-26. (Επίσης Κατάλογος Συνεταιριστικό Κίνημα) €25 
ΔΟΚΚΑΡ1 Καραβίδας Κ. Δ. Γεωοικονομία και κοινοτισμός. Συλλογή κειμένων. Πρόλογος: Αδ. 
Πεπελάσης, εισαγ.: Β. Καραποστόλης. ΑΤΕ, 1980, σ. 216. (Επίσης Κατάλογος Συνεταιριστικό Κίνημα) 
€17 



 

ΟΣΥΝ17 Κωνσταντινίδης Λ. Κων. Ισραήλ - Λαός και κράτος, αγροτική οικονομία και συνεργατισμός. 
Ο Συνεργατισμός ως Υποδομή Κοινωνικής και Οικονομικής Αναπτύξεως. Θεσσαλονίκη, 1967, σελ. 240. 
€18 
ΟΣΥΝ9 Μαρκάκης Ε. Ανδρέας Οδηγίαι διά την κανονικήν λειτουργίαν γεωργικών συνεταιρισμών. 
Ηράκλειον Κρήτης, 1946, σ. 14. €12 
ΟΣΥΝ22 Μάτσης Ν. Παν. Συνεταιρισμοί. Εν Αθήναις, 1944, 8ο, σ. 132. €16 
ΟΣΥΝμη Μητσόπουλος Δ. Παν. Η προστασία του ανθρώπινου μόχθου και το πνεύμα της. Αθήναι, 
1950, 8ο, σ. 39. €10 
ΟΣΥΝμπ Μπαλτάς Χ. Σωτ. Περί συνεταιρισμών (Νόμος 602). Νόμοι, διατάγματα των Αστικών 
Συν/σμών κλπ. Αθήνα, 1960, 8ο, σ. 216. Άκοπο. €15 
ΔΟ1 Νικολάου Θ. Ανδρέου Ο συνεταιρισμός εν τη Θεωρία και τη πράξει, σ.182, Αθήναι 1937. €10 
ΓΠ11 Ο Συνεταιριστής Δεκαπενθήμερον συνεταιριστικόν περιοδικόν. Διευθυντής Θ. Τζωρτζάκης. Έτος 
Α’ (1925): #18. Έτος Β’ (1926): #19. Έτος Γ’ (1927): #1. [Επίσης Κατάλογος Οικονομικά/Συνεταιρισμοί] 
Τιμή τεύχους: €9 
ΟΓΠοσ8 Ο Συνεταιριστής Μηνιαίον συνεταιριστικόν περιοδικόν. #1, Ιανουάριος 1935, σ. 122. Χρίς 
εξώφυλλα, ταλαιπωρημένο από υγρασία. €17 
ΓΠοσ2 Ο Συνεργατισμός Μηνιαίον περιοδικόν. Όργανον του Συνδέσμου Συνεταιριστών Βορείου 
Ελλάδος. Τα τεύχη: #11, 12, 16, 21, 24, 29, 36, 37, 38, 41, 42, 43, 46-49, 51-54 (1930-1934). [Επίσης 
Κατάλογος Οικονομικά/Συνεταιρισμοί] 20 τεύχη: €100 
ΟΣΥΝπα5 Παπαχρίστου Χαριλ. Τεχνική και συνεργατισμός. Αθήναι, 1957, 8ο, σ. 31. €11 
ΟΣΥΝ7 Πουρνάρας Δημ. Ιστορία του αγροτικού κινήματος εν Ελλάδι. Εκδ. Ακαδημαϊκόν, 1931, μικρό 
8ο, σ. 176. €23 
ΟΣΥΝπο7 Πουρνάρας Δημ. Η οικονομική θέσις των αγροτών. (Η Δουλεία των Σκλάβων της Γης). 
Κοινωνική Έρευνα, θεωρητικόν όργανον-επιθεώρησις του αγροτισμού και του σοσιαλισμού, Αθήναι, χ.χ. 
[~1930], μικρό 8ο, σ. 95. Άκοπο. €20 
ΟΣΥΝ4 Ραζής Σ. Νικ. Η αγροτική κοινωνική αλληλασφάλισις εις την Γαλλίαν. Τόμος 2ος. Αθήναι, 
1960, 8ο, σ. 300. Με αφιέρωση. €15 
ΟΣΥΝρα2 Ραζής Σ. Νικ. Η εν Γαλλία αγροτική αλληλασφάλισης και η ασφάλισις του γήρατος των 
αγροτών. Αθήναι, 1958, 8ο, σ. 256+πίνακες. €20 
ΟΣΥΝρα3 Ραζής Σ. Νικ. Οι γεωργικοί συνεταιρισμοί και η αγροτική πίστις εν Γερμανία. Αθήναι, 1940, 
8ο, σ. 191. €18 
ΟΣΥΝτε Τερζάκης Χρήστος Αγροτική συνεταιριστική οργάνωσις: Οι συνεταιρισμοί του Α’ βαθμού 
(Μελέτη από την εφαρμογή). 1928, 8ο, σ. 112. €24 
ΟΣΥΝτζ Τζωρτάζκης Θεοδ. Συνεταιριστική οικονομία (κατά τας παραδόσεις του). 1947, σ. 190. 
Πολυγραφημένο. €18 
ΟΣΥΝτρ Τρακάκης Γεώργιος Η συνεταιριστική οργάνωσις εν Ελλάδι και η Εθνική Τράπεζα. Αθήναι, 
τυπ. Χρυσομάλλη, 1925, 8ο, σ. 72. Λερωμένο το πάνω εξώφυλλο. €20 
ΟΣΥΝτρ4 Τριβιζάς Σ. Γεωργ. Η οργάνωσι των γεωργικών συνεταιρισμών κατά το σύστημα του 
Ραϊφφάϊζεν. Παράρτημα “Γεωργικού Δελτίου” #91, Ελληνική Γεωργική Εταιρεία, Ιούλιος 1930, σ. 60. 



 

Υπερβολικά ξακρισμένο χωρίς απώλεια. €14 
ΟΣΥΝτσ Τσερπές Μ. Θεοδ. Η ενάσκησις της αγροτικής πίστεως εν Ελλάδι. Γκοβόστης, χ.χ., 8ο, σ. 109. 
Σπασμένη η ράχη. €14 
ΟΣΥΝτσ7 Τσουδερός Ε. Ιωαν. Οι γεωργικοί συνεταιρισμοί εν τω πλαίσιω της Ελληνικής κοινωνικής 
διαρθρώσεως. Εστία, Αθήναι 1960, 8ο, σ. 193. €17 
ΤΚΛΑΣυπ_κ Υπουργείον Γεωργίας Καταστατικόν Γεωργικού Πιστωτικού Συνεταιρισμού Μέσα 
Μουλιανών. Εν Αθήναις, Εθνικόν Τυπογραφείον, 1915, μικρό 8ο, σ. 40. [Επίσης Κατάλογος Αγροτικοί 
Συνεταιρισμοί] €25 
ΟΣΥΝ6 Φιλάρετος Ν. Γεώργιος Συνεργατικοί συνεταιρισμοί Αμπελακίων - Ύδρας - Σπετσών - Ψαρών. 
2η έκδοση. Εν Αθήναις, Σακελλάριος Π. Δ., 1927, 8ο, σ. 56. €30 
ΟΣΥΝχο Χολέβας Κωνστ. Συνεταιριστικαί κατακτήσεις των αγροτών. Κορνάρος, Αθήναι, χ.χ. [~1935], 
8ο, σ. 62. €18 
ΟΣΥΝ18 Χολέβας Κωνστ. Συνεταιριστικαί κατακτήσεις των αγροτών. Κορνάρος, Αθήναι, χ.χ. [~1935], 
8ο, σ. 62. Σημάδι υγρασίας σε κάποια φύλλα. €16 
ΟΣΥΝ23 Beinzger W. Οι κτηνασφαλιστικοί συνεταιρισμοί. Μεταφρ. Γ. Φανουράκης. Εν Αθήναις, 1932, 
8ο, σ. 48. €14 
ΟΣΥΝle Leroy Maxime Les techniques Nouvelles Du Syndicalisme. Bibliothèque d'information sociale, 
Garnier, Paris 1921, 209 pages. €14 
ΟΣΥΝ19 Patras P. Luc Les assurances sociales agricoles en Grece. Athenes, 1962, 8o, p. 63. €17 
ΟΣΥΝpr5 Price John  Βρεττανικές συντεχνίες (British Trade Unions), 1943, μικρό σχήμα, σ. 68. €12 
ΟΣΥΝ3 Totomianz V. Εγχειρίδιον συνεργατισμού. Μετάφρασις Γερακάρη. Αθήναι, 8ο, χ.χ.[~1936], σ. 
167. €22 
 
 
Για το συνεταιρισμό στα Αμπελάκια δείτε επίσης το Κατάλογο Θεσσαλίας  
Δείτε επίσης τον Κατάλογο Γεωργία - Κτηνοτροφία - Φυσική Ιστορία στο σύνδεσμο: 
https://docs.google.com/document/d/1PkiV9YHE9GJgLu36z1qTcKQRh7k6Fm9z--hUbXag-Vg 

Βιομηχανία 
 

Γενικά 

 
ΟΒ100 ___ Η εν Αθήναις βιομηχανική και εμπορική Ακαδημία. Εν Αθήναις, 1912-13, σ. 40. €10 
ΟΒ102 ___ Η υπόθεσις Μερκαντίλε. Εξεταστική των Πραγμάτων Επιτροπή της Βουλής των Ελλήνων. 
Φεβρ. 1955, 8ο, σ. 105. €15 
ΟΒ103 ___ Μητρώον βιομηχανιών Πελοποννήσου - Αιτωλοακαρνανίας - Ζακύνθου - Κεφαλληνίας - 
Φωκίδος. Νεωτέρα έκδοσις. Πάτραι, Ιαν. 1974 (~30χ20 εκ.), σ. 214. Πολυγραφημένο. €40 

https://docs.google.com/document/d/1PkiV9YHE9GJgLu36z1qTcKQRh7k6Fm9z--hUbXag-Vg


 

ΟΒαγ4 ΑΓΕΤ Ανώνυμος Γενική Εταιρία Τσιμέντων. Χρήσις 1966. Αθήναι, χ.χ. [~1967], 8ο, σ. 
57+πίνακες+φωτογραφίες των εγκαταστέσεων της εταιρείας. €12 
ΟΒαν2 Αναστασόπουλος Α. Γεώργιος Ιστορία της Ελληνικής Βιομηχανίας. Τόμος Α’ (1840-1884), 
Τόμος Β’ (1885-1922), Τόμος Γ’ (1923-1940). Αθήναι, Ελληνική Εκδοτική Εταιρεία, 1947, 8ο, σ. 
1940+Χ+αναδιπλούμενος πίνακας. Τρεις τόμοι. [Επίσης Κατάλογος Ιστορία 1827-1940] €90 
ΟΒαν2.1 Αναστασόπουλος Α. Γεώργιος Ιστορία της Ελληνικής Βιομηχανίας. Τόμος Α´ (1840-1884). 
Αθήναι, Ελληνική Εκδοτική Εταιρεία, 1947, 8ο, σ. 528. Δεμένο με δερμάτινη ράχη. [Επίσης Κατάλογος 
Οικονομικά/Βιομηχανία] €40 

 
ΟΒατ4 ΑΤΛΑΣ Ψ Υλών Οικοδομικής. Αθήναι, χ.χ. [~1930], 8ο, σ.21. [Ενημερωτικό φυλλάδιο με τα 
προϊόντα της εταιρείας). €15 
ΟΒβα4 Βάλβης Π. Ζαφειρ. Προς ανούσιους… Αθήναι, 1954, 8ο, σ. 72. [Υπόθεση Μερκαντίλε] €12 
Ββι6 ΒΙΟ Ανώνυμος Βιομηχανική και Τεχνική Εταιρεία - Μηχανοποιείον. Κλασσέρ με πληροφορίες για 
την εταιρεία και τα προϊόντα της, των δεκαετιών 1930-10409;). Πλούσια εικονογράφηση. €45 
ΟΒγε Γενική Γραμματεία Τουρισμού Μελέτη των αναγκών της ελληνικής τουριστικής οικονομίας δια 
την τετραετίαν 1948-1951. Αθήναι, 1948, 8ο, σ. 43+πίνακες, €14 
ΟΒΙΟγσε ΓΣΕΒΕΕ 100 χρόνια ΓΣΕΒΕΕ, 1919-2019. Επιμέλεια Νίκος Ποταμιάνος. Αθήνα 2019, 
πλάγιο σχήμα 25Χ30 εκ., σ. 504. Πανόδετο με τ αρχικό περικάλυμμα. €35 
ΟΒΙΟδα Δαλιέτος Ιουλ. Αι τοπικαί συνθήκαι της χημικής βιομηχανίας. Αθήναι, 1929, 8ο, σ. 20. €11 
ΟΒΙΟδε Δεληγιάννης Α. Αντ.  Τα βιομηχανικά και μεταλλουργικά συγκροτήματα Αχελώου και 
Αλιάκμονος. Μελέται Οικονομικοτεχνικαί Ανασυγκροτήσεως και Αξιοποιήσεως της Ελλάδος #2, Αθήναι 
: Ομοσπονδία Τεχνικών Επιστημονικών και Ειδικών, 1946, 8ο, σ. 42. €16 
ΟΒελλ Ελλενίτ Προσπέκτους των προϊόντων της εταιρείας ~1960, σ. 20. €15  
ΟΒελ6β Ελληνική Εταιρία Χημικών Προϊόντων και Λιπασμάτων Έκθεσις του Διοικητικού 
Συμβουλίου … του έτους 1949. Αθήναι, τυπ. Καλυκοποιείου, 1950, 8ο, σ. 16+αναδιπλούμενοι πίνακες. 
€16 
ΟΒελ6γ Ελληνικόν Πυριτιδοποιείον και Καλυκοποιείον Έκθεσις του Διοικητικού Συμβουλίου … επί 
της χρήσεως 1949. Αθήναι, τυπ. Καλυκοποιείου, 1950, 8ο, σ. 10+αναδιπλούμενος πίνακας. €16 
ΟΒελ6δ Ελληνικόν Πυριτιδοποιείον και Καλυκοποιείον Έκθεσις του Διοικητικού Συμβουλίου … επί 
της χρήσεως 1950. Αθήναι, τυπ. Καλυκοποιείου, 1950, 8ο, σ. 11+αναδιπλούμενος πίνακας. €16 
ΟΒελ6ε Ελληνικός Οργανισμός Τουρισμού Αι τοπικαί Επιτροπαί Τουρισμού. Αθήναι, 1930, μικρό 
σχήμα, σ. 52. €15 
ΟΒεμ7 Εμπορικόν και Βιομηχανικόν Επιμελητήριον Αθηνών 40 χρόνια, 1919-1959. Νοέμβριος 1959, 



 

40, σ. 131. Εικονογράφηση Βασ. Σεμερτζίδης. Τυπωμένο σε 1000 αντίτυπα. €50 
ΟΒεμπ Εμπορικό και Βιομηχανικόν Επιμελητήρινο Αθηνών Δελτίον. Έτος 37ον, #11, Νοέμβριος 
1962, σ. 134. €15 
ΙΒΓεμπ2 Εμπορικόν και Βιομηχανικόν Επιμελητήριον Αθηνών Χρονικόν της εξαετίας 1941-1947, 
“Αετός”, [~1948], 8ο, σ. 334. Πανόδετο. [Επίσης Κατάλογος Οικονομικά/Βιομηχανία] €30 
ΟΒΙΟ1 Ζίγδης Ι. Γ. Η σύμβασις του αλουμινίου. Αθήναι, 1960, σ. 46. €15 
ΟΒzv3_κ [Ζωγράφος Χρηστάκης, εφέντης] Το εν Ελλάδι πρώτον ελληνικὸν σακχαροποιείον του 
Χρηστάκη Εφέντη Ζωγράφου Η κατάθεσις του θεμελίου λίθου - Τα εγκαίνια.. - Η πρώτη ελληνική 
σάκχαρις. Εν Παρισίοις, Τύποις Chamerοt καὶ Renοuard, 1895, 8ο, σ. 93+3 λ.. [Ἠλιού-Πολέμη, ἀρ. 
*1895.987] Σχεδόν άκοπο. €50 
ΟΒηπρ Η Προποντίς Ανώνυμος εταιρία ασφαλειών. Έκθεσις ΔΣ και ισολογισμός χρήσεως 1939. 
[Πειραιάς], 1940, σ. [8]. €15 
ΟΒηλ5γ Ηλεκτρική Εταιρεία Αθηνών Πειραιώς (ΗΕΑΠ) Γενικός κανονισμός του προσωπικού της 
21ης Οκτ. 1927 (Ως ετροποποιήθη μεταγενεστέρως), Εν Αθήναις, 1948, 8ο, σ. 26. €16 
ΟΒια8 Ιατρίδης Β. Ανδρ. Εισαγωγή εις την ξενοδοχίαν. Αθήναι 1967, 8ο, σ. 92. Πολυγραφημένο. €14 
ΟΒκα5 Κασκαρέλης Β. Ν. Συγκέντρωσις επικειρήσεων. Αθήναι, 1935, 8ο, σ. 77. €15 
ΟΒκατ Κατσάμπας Α. Χριστόφορος Πιστεύοντας εις το μέλλον, με εικόνες, σ.357, Αθήναι 1966. €20 
ΟΒκερ Κερασσώτης Γ. Πάνος Η ΦΙΞ κάνει καλό στο Φιξ. Ανοικτή επιστολή. [1957], σ. 24. €14 
ΟΒΙΟ11 Κουβέλης Τ. Πέτρος Βιομηχανικαί δυνατότητες και ενεργειακή πολιτική εν Ελλάδι. Αετός, 
Αθήναι, 1945, 8ο, σ. 211+αναδιπλούμενος χάρτης. €20 
ΟΒΙκο8 Κουβέλης Τ. Πέτρος Βιομηχανική πολιτική. Τόμος Β´: Κλαδική ανάλυσις. Αθήναι, 1968, 8ο, σ. 
247. €17 
ΟΒλε6 Λέκκας Γ. Νικ. Η ξενοδοχία παρ’ Έλλησιν από των αρχαιοτάτων μέχρι των καθ' ημάς χρόνων. 
Αθήναι 1924, 8ο, σ. 88. Χωρίς τα χάρτινα εξώφυλλα. €25 
ΟΒλασ Λασκαράτος Ανδρ. Τουριστικά θέματα. Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο Αθηνών, 
οικονομική Βιβλιοθήκη #44, Αθήναι, 1969, 8ο, σ. 110. €14 
ΟΒλο2 Λοβέρδος Διον. Εισήγησις εν τη συνεδρία της 24 Νοεμβρίου 1919 του πρώτου συνεδρίου των 
Εμπορικών και Βιομηχανικών Επιμελητηρίων της Ελλάδος. Αθήναι, τυπ. Περγαμαλή, [1919], 8ο, σ. 19. 
€16 
ΟΒμι8 Μίχαλος Κ. Χρ. Ελληνική βιομηχανία. Αθήναι, 1967, 8ο, σ. 111. Πανόδετο. Με αφιέρωση του 
συγ.. €25 
ΟΒΙΟνε7 [Νεστλέ] Αγγελοπούλου Αργυρώ,Λουμίδης Σωτήρης Nestle, 100 χρόνια στην Ελλάδα. 
ΕΛΙΑ, 2001, ~30χ22 εκ., σ. 159. Πανόδετο με το αρχικό περικάλυμμα. €25 



 

 
ΟΒΙΟοκ8 Ο Κύκλωψ Αν. Κεραμουργική Εταιρεία. Προϊόντα. ΑΘήναι, 1932, σ. 41. Με πολλες 
λιθόγραφες εικόνες των προϊόντων της εταιρείας, μερικές έγχρωμες. €20 
ΟΒτι7 Ο Τιτάν Καταστατικόν της ανωνύμου Εταιρίας Τσιμέντων Ο “ΤΙΤΑΝ”. Αθήναι, τυπ. Πυρσού, 
1938, σ. 24. €20 
ΟΒοτ5 Ο Τιτάν Έκθεσις του Διοικητικού Συμβουλίου … του έτους 1952. Εν Αθήναις 1953, 8ο, σ. 
17+αναδιπλούμενος πίνακας. €15 
ΟΒοτ5 Ο Τιτάν Αρχείο με πάνω από 100 δακτυλογραφημένες/χειρόγραφες επιστολές της δεκαετίας του 
1920 κυρίως προς την εταιρεία Μπετόν Αρμέ »Διαμαντοπούλου. €40 
ΟΒπα6 Πάνος Β. Η βιομηχανία αζώτου εν Ελλάδι. Τεχνική και οικονομική μελέτη. Αθήναι 1950, 8ο, σ. 
44. €12 
ΟΒπα7 Παπαστράτος Ευάγγελος Η δουλειά και ο κόπος της. Από τη ζωή μου. Αθήναι 1964, 8ο, σ. 
255. €15 
ΟΒρο4 Ροδόπουλος Γ. Μάρμαρα. Πολυγραφημένη οικονομοτεχνική μελέτη για τον κλάδο του 
μαρμάρου στην Ελλάδα την δεκαετία του 1970. 113 φύλλα + παραρτήματα(~30χ20 εκ.) . Πανόδετο. €35 
ΟΒσα Σαμιώτης Αποστ. Η ιστορία του υαλουργικού κλάδου. Πειραιεύς, 1953, μικρό σχήμα, σ. 51. €14 
ΟΙΣΤ13 Σιδέρης Νικ. Η Ελληνική Βιομηχανία - Κατάλογος των κυριωτέρων εργοστασίων. 
Βιομηχανική Παραγωγή 1939-1954 και Κατάλογος εργοστασίων 
ΟΙΣΤ13α Σιδέρης Νικ. Η Ελληνική Βιομηχανία - Κατάλογος των κυριώτερων εργοστασίων. 
Βιομηχανική παραγωγή και αξία αυτής κατά τα έτη 1949-1952 εν συγκρίσει προς το έτος 1939. Αθήνα 
1953, 8ο, σ. 352. Δεμένο με δερμάτινη διακοσμημένη ράχη. €45 
ΟBσι4 Σιδέρης Γ. Νικ. Η Ελληνική Βιομηχανία - Βιομηχανική παραγωγή και αξία αυτής κατά τα έτη 
1953 και 1954 εν συγκρίσει προς τα έτη 1939 και 1949. Κατάλογος των κυριώτερων εργοστασίων. 
Αθήνα 1955, μεγάλο 8ο (30Χ22 εκ.), σ. 374+εικόνες (κυρίως από εργοστάσια). €30 
ΟΒσκε Σκενδερίδης Θ. Οδηγός της ελληνικής βιομηχανίας και βιοτεχνίας, 1949/50. Αθήναι, έκδοση 
εφημερίδος "Πανεμπορική", [1949], 8ο, σ. 359. €35 
ΟΒστ4 Στεφανίδης Σ. Δημοσθ. Τα εμπορικά επιμελητήρια κατά την εν Ελλάδι ιδία μορφήν των. 
Αθήναι, 1926, 8ο, σ. 382. Δεμένο με δερμάτινη διακοσμημένη ράχη. €30 
ΒΙΟ151 Στρατηγάκης Γιάννης Νικόλαος Κ. Κανελλόπουλος. Η ζωή και το έργο του. Αθήναι, 1941, 8ο, 
σ. 80. Με πολλές φωτογραφίες. Απόδετο. (Επίσης Κατάλογος Οικονομικά/Βιομηχανία) €30 
ΟΒσυ6γ Σύνδεσμος Ελλήνων Βιομηχάνων Οδηγός Ελληνικής Βιομηχανίας, Αθήναι 1949, 8ο, σ. 
438. €45 
ΟΒσυ6ε Σύνδεσμος Ελλήνων Βιομηχάνων Θέσεις της ελληνικής βιομηχανίας. Αθήναι, 1968, 8ο, σ. 



 

428. €20 
ΟΒσυ6δ Σύνδεσμος Ελλήνων Βιομηχάνων Ελληνική Βιομηχανία κατά το έτος 1963. Αθήναι, 1964, 
8ο, σ. 150+πίνακες. €17 
ΦΒσωτ Σωτηρόπουλος Χ. Βρασίδας Μποδοσάκης. Ερμείας, χ.χ., σ. 213. [Επίσης Κατάλογος 
Βιομηχανία] €15 
ΟΒτσα Τσακαλώτος Ε. Δημ. Μελέται επί της ελληνικής βιομηχανίας. [~1920], σ. 20. €12 
Ο45α Τσουτρέλλης Ευρυβ. Βιομηχανική πίστις και πιστωτική πολιτική. Οικονομική Βιβλιοθήκη 
Ε.Β.Ε.Α., Αθήναι, 1958, σ.47. €10 
ΟΒυπ6α Υπουργείον Εθνικής Οικονομίας Η Ελληνική βιομηχανία: Εκθέσει και πορίσματα. Εν 
Αθήναις, τυπ. Βλαστού, 1931, 8ο, σ. 571. €30 
ΟΒυπ6δ Υπουργείον Συντονισμού Η βιομηχανία αζώτου και σόδας. Τόμος Α´: Ιστορικόν και έκθεσις. 
Υπηρεσία Συντονισμού Σχεδίου Ανασυγκροτήσεως, Σειρά Μελετών Ανασυγκροτήσεως #36, 1950, 4ο, φ. 
15. Πολυγραφημένο. €15 
ΟΒυπ6ε [Υπουργείον Συντονισμού] Δεληγιάννης Αθ. Αντ. Εισήγησις επί της ιδρύσεως 
σιδηρομεταλλουργίας εν Ελλάδι. Υπηρεσία Συντονισμού Σχεδίου Ανασυγκροτήσεως, Σειρά Μελετών 
Ανασυγκροτήσεως #24, 1950, 4ο, φ. 55+πίνακες και σχέδια. Πολυγραφημένο. €25 
ΟΒυπ6ζ [Υπουργείον Συντονισμού] Δεληγιάννης Αθ. Αντ. Στοιχεία επί της ιδρύσεως μεταλουργίας 
σιδήρου εις την Ελλάδα. Παράρτημα του Β´ τόμου. Υπηρεσία Συντονισμού Σχεδίου Ανασυγκροτήσεως, 
Σειρά Μελετών Ανασυγκροτήσεως #45, 1950, 4ο, φ. 13+πίνακες+16 εικόνες. Πολυγραφημένο. €22 
ΟΒυπ6θ [Υπουργείον Συντονισμού] Mackenzie Engineering Έκθεσις επί της οικονομίας της 
βιομηχανίας σιδήρου και χάλυβος εν Ελλάδι.. Υπηρεσία Συντονισμού Σχεδίου Ανασυγκροτήσεως, Σειρά 
Μελετών Ανασυγκροτήσεως #28, 1950, 4ο, φ. 58+σχεδιαγράμματα. Πολυγραφημένο. €22 
ΟΒφα7 Φαράκος Κ. Γρηγόρης Ενεργειακή οικονομία και πολιτική. Θεμέλιο, Αθήνα 1964, 8ο, σ. 358. 
€20 
ΟΒχ3 Χαράμης Υποβρύχιοι Φυγοκενρικαί Αντλίαι Ημερολόγιον, 1965. €10 
ΟΒΙΟχα Χαριτάκης Γ. Η ελληνική βιομηχανία (Βιομηχανία - Μεταλλεία - Εργασία). Εστία, εν Αθήναις, 
1927, 8ο, σ. Ιστ´+246. Άκοπο. €30 
ΟΒχρ4 Χρηματιστήριον Αθηνών Επετηρίς, 1929-1930. Εν Αθήναις, τυπ. Σακελλαρίου, 1930, 8ο, σ. 
685. [Με λεπτομερείς καταχωρήσεις για όλες τις εταιρείες εισηγμένες στο χρηματιστήριο] €50 
ΟΒch1 Chambre de Commerce Francaise en Grece Bulletin trimestriel #121, Nov. 1939 - Jan. 1940. 
€10 
ΟΒch2 Chimie & Industrie XXXe congres international de chimie industrielle, Athenes 17-24 Sept. 
1957. Πλούσια εικονογράφηση από διάφορες περιοχές της Ελλάδας. €20 
ΟΒso4 Société Anonyme Métallurgique D' Aubrives + Villerupt Album 1927. 1927, 8o, p. 201. 
Reliure toile. [Κατάλογος με το μηχανολογικό εξοπλισμό της εταιρείας - πλούσια λιθόγραφη 
εικονογράφηση] €50 

Ηλεκτρισμός - Ενέργεια 



 

 
ΟΒΕαε6β_κ [Αεριόφως] Ελληνική Εταιρία Αεριόφωτος Αθηνών και άλλων Πόλεων: Καταστατικόν. Εν 
Αθήναις, Βασιλικόν Τυπογραφείον Χιώτη, 1922, 8ο, σ. 28. €25 
ΟΒΙΟΕδε ΔΕΗ Τα πρώτα δέκα χρόνια, 1950-1960. Λεύκωμα με πλούσια εικονογράφηση. €20 
ΟΒΕδε4 ΔΕΗ Πόρισμα Επιτροπής Εκτάκτου Ελέγχου. 1962, 4ο, σ. 128. €18 
ΟΒΙΟΕ2 Ηλεκτρική Εταιρεία Αθηνών Πειραιώς Έκθεσις Διοικητικού Συμβουλίου και ισολογισμός 
της 31ης Δεκεμβρίου 1938. 1939, σ. 18. €15 
ΟΒΙΟΕ3 Ηλεκτρική Εταιρεία Αθηνών Πειραιώς Έκθεσις Διοικητικού Συμβουλίου και ισολογισμός 
της 31ης Δεκεμβρίου 1939. 1940, σ. 18. €15 
ΟΒΙΟΕ4 Ηλεκτρική Εταιρεία Αθηνών Πειραιώς Έκθεσις Διοικητικού Συμβουλίου και ισολογισμός 
της 31ης Δεκεμβρίου 1945. 1946, σ. 18. €15 
ΟΒΙΟΕ5 Ηλεκτρική Εταιρεία Αθηνών Πειραιώς Οικοδομικός Συνεταιρισμός Ενώσεως Προσωπικού 
ΗΕΑΠ, ΣΠΕ. Καταστατικόν. Πειραιεύς, 1955, μικρο σχήμα, σ. 44. €12 
ΟΒΕηλ8 Ηλεκτρική Εταιρεία Διανομής Κανονισμοί εκτελέσεως και συντηρήσεωςτων εντός των 
κτιρίων και των παραρτημέτων αυτών ηλεκτρικών εγκαταστάσεων. Αθήναι, 1927, σ. 22. €14 
ΟΒΕκο8 Κουβέλης Τ. Πέτρος Η ενεργειακή οικονομία της Ελλάδος: Υδραυλικαί δυνάµεις - λιγνίται. 
Παπαζήσης, Αθήναι, 1944, 8ο, σ. 303+αναδιπλούμενος έγχρωμος χάρτης. €17 
ΟΒΙΟΕ5 Ραυτόπουλος Ι. Θ. Το εθνικόν δίκτυον ηλεκτρισμού της Ελλάδος. Τόμος Ι. Παπαζήσης, 1946, 
μεγάλο 8ο, σ. 260+24 αναδιπλούμενοι πίνακες. Ταλαιπωρημένο. €25 
ΟΒΙΟΕ6 Υπουργείον Εμπορίου Μελέτη επί του ελληνικού λιγνίτου. Εν Αθήναις, 1963, 4ο, σ. 75+31 
πίνακες. €17 

Κλωστοϋφαντουργία 

 
ΟΒΙΟΚ13 ____ Καταστατικόν. Στεγαστικός Συνεταιρισμός Μισθωτών Κλωστοϋφαντουργίας. Αθήναι, 
1951, σ. 24. €15 
ΔΕΠΑαπ Αποσκίτης Λεων. Η βαφή των υφάνσιμων ινών. Αθήναι, 1954, 8ο, σ. 153. Ταλαιπωρημένο. 
[Επίσης Κατάλογος Βιομηχανία/Υφαντουργία] €20 
ΔΕΠΑ15 [Βαφική] Βαφική. Μέρος Α’: Ιστορική μελέτη της Βαφικής διά μέσου των αιώνων. 
Κλωστουφαντουργική Βιβλιοθήκη Π. Γ. Κερασιώτη. Αθήναι, 1941, σ. 110. Με αφιέρωση του 
Κερασσιώτη. Άκοπο.  €30 
ΟΒΙΟΚ10 [Βαφική] Πολυγραφημένο εγχειρίδιο περίπου 30 φύλλων, ενδεχομένως συνοδευτικό 
μαθημάτων. €25 
ΟΒΚεθ5 Εθνική Τράπεζα Εξελίξεις και προβλήματα της ελληνικής βιομηχανίας Α´: Βαμβακουργία. 
Αθήναι, 1957, 8ο, σ. 78+πίνακες. €16 
ΟΒΚεθν Εθνική Τράπεζα Εξελίξεις και προβλήματα της ελληνικής βιομηχανίας Β´: Εριουργία. 1960, 
8ο, σ. 80+πίνακες. €16 
ΟΒΙΟΚ4 Ελληνική Εριουργία Έκθεσις του Δ. Σ. της Α. Ε. “Ελληνική Εριουργία” προς την Γενικήν 
Συνέλευσιν των μετόχων της 22ας Ιουνίου 1940. Εν Αθήναις, τυπ. Παπαδάκη, 1940, σ. 18+πίνακας. €15 



 

ΔΕΠΑκα Καναβέλλης Χ. Ε. Στοιχεία υφαντουργίας. Αθήναι, 1951, 8ο, σ. 100. [Επίσης Κατάλογος 
Βιομηχανία/Υφαντουργία] €15 
ΟΒΙΟΚ6 Κερασσώτης Γ. Πάνος Η βαμβακοκλωστική. Μετά 140 εικόνων. Κλωστοϋφαντουργική 
Βιβλιοθήκη Πάνου Γ. Κερασσώτη, Αθήναι, [1943], 8ο, σ. 301+αναδιπλούμενο σχεδιάγραμμα. Πανόδετο. 
#28 από τα 300 αριθμημένα αντίτυπα. €50 
ΟΒΙΟΚκε2 Κερασσώτης Γ. Πάνος Η ελληνική κλωστοϋφαντουργία κάτω από το φακό της 
αμερόληπτης ιστορίας.  Κλωστοϋφαντουργική Βιβλιοθήκη Πάνου Γ. Κερασσώτη, Αθήναι, 1944, 8ο, σ. 
62. Μαζί του ίδιου: Το απλοποιημένο μονοτονικό σύστημα. [Αθήναι, 1944], 8ο, σ. 29. €22 
ΟΒΚκε5 Κερασσώτης Γ. Πάνος Συνθετικές ίνες. Αθήνα, 1947, 8ο, σ. 187. €22 
ΔΕΠΑκε6 Κερασσώτης Γ. Πάνος Βαφική: ιστορική μελέτη της Βαφικής διά μέσου των αιώνων (Μέρος 
Α΄).  Κλωστοϋφαντουργική Βιβλιοθήκη Πάνου Γ. Κερασσώτη, Αθήναι, 1941, 8ο, σ. 110. [Επίσης 
Κατάλογος Βιομηχανία/Υφαντουργία] €30 
ΟΒΚκε6β Κερασσώτης Γ. Πάνος Η Κλωστουφαντουργία ανάμεσα στους αιώνες. Αθήνα, 1944, 8ο, σ. 
95+22. €18 
ΟΒΚμε7 Μεταξοϋφαντουργείον “Η Χρυσαλίς” Έκθεσις του Διοικητικού Συμβουλίου … του έτους 
1947. [1948], 8ο, σ. 11+αναδιπλούμενος πίνακας. €15 
ΔΕΠΑ16 Μουντριχάς Ι. Βαφική. Προκατεργασία, βαφή, φινίρισμα, τυπωτική των υφαντικών υλών. 
Τευχος 3ον: Τα χρώματα, αντοχαί και έλεγχος αυτών. Αθήναι, 1954, 8ο, σ. 110+πίνακες. [Επίσης 
Κατάλογος Βιομηχανία/Υφαντουργία] €22 
ΟΒΙΟΚ9 Πειραϊκή Πατραϊκή Τριμηνιαίον περιοδικόν. Τα τεύχη #164, 171 (1973-1975). Τιμή 
ΟΒΙΟΚ12 Ροδόπουλος Σ. Σταύρος Μέθοδοι κατασκευής υφασμάτων (Θεωρία). Σχολαί Π.Α.Λ.Μ.Ε.Ρ., 
ΑΘήναι, 1954, 4ο, σ. 65. Με δεκάδες χειρόγραφα πατρόν επικολημμένα. €40 
ΔΕΠΑ17 Στρογγύλης Γ. Α. Υφαντικαί ύλαι. Κατεργασία, βαφή και ανάλυσις των εν χρήσει υφαντικών 
υλών. Εν Αθήναις, τυπ. Κρανιωτάκη, 1929, 8ο, σ. 54. [Επίσης Κατάλογος Βιομηχανία/Υφαντουργία] €25 
ΟΒΙΟΚ1 Τσανάκα-Πληβούρη Ν. Αλίκη Περί της επιδράσεως συνεργών τινών ουσιών των 
απορρυπαντικών μέσων επί της κερατίνης του ερίου. Διατριβή. Αθήναι, 1972, σ. 99. €17 
ΟΒΙΟΚ8 Χατζηαναγνώστου Τάκης & Χρήστος Τριανταφύλλης Ο βάμβαξ. Αθήναι, 1964, 8ο, σ. 
80+26 πίνακες+4 διαγράμματα. €17 
ΟΒΙΟΚ11 Υφαντικαί Ύλαι Χειρόγραφες σημειώσεις των μαθημάτων του 1929 του καθ. Α. Γ. 
Στρογγύλη, συνοδευόμενες από δείγματα υφασμάτων και πατρόν ύφανσης. Εμπεριέχονται σε βιβλίο 
λογαριασμών. Περίπου 100 σελίδες+συναπτώμενα. €55 
ΟΒΙΟ5 ____ 1950-1951 (Twenty-Eighth Year) Textile Catalogs and Textile World Yearbook. 
McGraw-Hill Catalog Service, 1950, p. 260+52+20+80+91. Clothbound. €30 
ΟΒΙΟΚ5 ___ 1950-1951 (Twenty-Eighth Year) Textile Catalogs and Textile World Yearbook. 
McGraw-Hill Catalog Service] 1950. Clothbound. €30  
 

Ναυτιλία 

Δείτε τον Κατάλογο Στρατιωτικά - Ναυτικά στο σύνδεσμο: 
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Σιδηρόδρομοι - Μεταφορές - Επικοινωνίες 

 
ΟΒΙΟΣ3 ____ Οδηγός των σιδηροδρόμων της Ελλάδος μετά δυο συνοπτικών χαρτών (indicateur des 
chemins de fer de Grece avec deux cartes synoptiques), 15 Οκτωβρίου - 14 Μαΐου 1932. Επίσημος 
έκδοσις των Σιδηροδρόμων του Ελληνικου Κράτους, [1932], σ. 95. Χωρίς τους χάρτες. €20 
ΟΒΣδι2 ___ Διαιτητική απόφαση επί της διαφοράς μεταξὺ της Βασιλ. Ελληνικής Κυβερνήσεως και της 
Ἐργολαβίας Eckersley, Godfrey & Liddelow ένεκεν της κατασκευής τοῡ Σιδηροδρόμου 
Πειραιώς-Λαρίσσης εκδοθείσα υπὸ Λουδοβίκου Σβέριγκ Κυβερνητικοῡ Συμβούλου και επί των 
Οικοδομών παρὰ τω Υπουργείω των Δημοσίων Έργων εν Βερολίνω. Εν Αθήναις, εκ του Εθνικού 
Τυπογραφείου, 1894, μικρό 4ο, σ. 152+1 χ.α. [Ἠλιού-Πολέμη, ἀρ. *1894.228] Ταλαιπωρημένο. €60 
ΟΒΣδι3 ___ Έκθεσις επί του συστήματος χερσαίων μεταφορών. Πολυγραφημένο κείμενο 21+2 φύλλων, 
με ημερομηνία 9 Φεβρ. 1960, υπογεγραμμένο “Η Επιτροπή” [σχεδόν σίγουρα εσωτερικό έγγραφο του 
Υπουργείου Συγκοινωνιών]. €20 
ΟΒΣδι4 ___ Έκθεσις επί της καταστάσεως των σιδηροφρομικών δικτύων της χώρας και προτάσεις διά 
την βελτίωσιν της εκμεταλλεύσεως αυτών. Πολυγραφημένο κείμενο 28+2+4 φύλλων+7 πίνακες του 
Οκτωβρίου 1959, υπογεγραμμένο  μέλη της διορισθείσας επιτροπής Κ. Τρικούπη, Δ. Σίνη και Ν. 
Μομφεράτου. €25 
ΟΒΣατ6 Ατσαλάκης Ν. Ιωαν. Ταχυδρομικαί ανταποκρίσεις. Αθήναι, τυπ.  Ν. Τιλπέρογλου, 1930, 8ο, σ. 
284. €25 
ΟΒΣδε8 Δεσποτόπουλος Π. Θεοφ. Οδικόν δίκτυον και συγκοινωνίαι. Μελέται Οικονομοτεχνικαί 
Ανασυγκροτήσεως και Αξιοποιήσεως της Ελλάδος #7, Αθήναι 1946, 8ο, σ. 22. €12 
ΟΒΣελ4 Ελληνική Περιηγητική Λέσχη - Κέντρον Τουριστικών Ερευνών Το συγκοινωνιακό 
πρόβλημα και η τουριστική ανάπτυξις, Γ´ τόμος: Συδηρόδρομοι - Αεροπορικαί συγκοινωνίαι. Αθήναι, 
1967, 4ο, σ. 80+πίνακες. Πολυγραφημένο. €22 
ΤΑΘελ6λ Ελληνικοί Ηλεκτρικοί Σιδηρόδρομοι Ελληνικοί Ηλεκτρικοί Σιδηρόδρομοι 1869-1969. 
Αθήνα 1970, 4ο, σ. 160. Λεύκωμα με πολλές φωτογραφίες από την ιστορία των ΕΗΣ και τους σταθμούς 
της Εταιρείας (Σύνταγμα, Θησείο, Φάληρο, Ομόνοια, Πειραιάς, κ.α). Πανόδετο με το αρχικό 
περικάλυμμα. [Επίσης Καταλογος Οικονομικά/Σιδηρόδρομοι] €45 

 
ΟΒΣελ5 Ελληνικοί Ηλεκτρικοί Σιδηρόδρομοι Εγχειρίδιον σημάτων σιδηροδρόμων. Αθήναι, 1960, 
μικρό σχήμα, σ. 32+ έγρωμοι πίνακες. €18 
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ΟΒΣελ6 Ελληνικοί Ηλεκτρικοί Σιδηρόδρομοι Κανονισμός Ταμείου Αλληλοβοηθείας του προσωπικού 
των ΕΗΣ. Αθήναι, 1959, μικρό 8ο, σ. 16. €16 
ΟΒΣκα2 Καβούρης Π. Πέτρος Συγκοινωνίαι εν Ελλάδι και τουρισμός. Εν Αθήναις, 1939, 8ο, σ. 190. 
€18 
ΟΒΣκα6 Κανελλόπουλος Ι. Χ. Η σκευωρία των καταχρήσεων εις τους σιδηροδρόμους του κράτους. 
Αθήναι, 1956, 8ο, σ. 11. €12 
ΟΒΣκον Κονοφάος Ι. Βασ. Ο εκσυγχρονισμός των Ελληνικών σιδηροδρόμων. Στις σ. 49-51, Τεχνικά 
Χρονικά, #269, Νοέμβριος 1966. €10 
ΔΔ38 Κορωναίος Γ. Σιδηροδρομική Μέρος Ι και ΙΙ, παραδόσεις στο ΕΜΠ, με πολλες εικόνες και 
σχεδιαγράμματα εκ των οποίων πολλα αναδιπλούμενα, σ. 95+110+96+97+107. Δεμένο. €30 
ΟΒΣμα Μαλαγαρδής Ε. Η ηλεκτροκίνησις των σιδηροδρόμων. Μελέται Οικονοµικοτεχνικαί 
ανασυγκροτήσεως και αξιοποιήσεως της Ελλάδος #8, Αθήναι, 1947, 8ο, σ. 21. €15 
ΟΒΔμαρ Μαρίνος Θ., Ι. Καθάριος Δίκτυο ΣΔΒΕ [Σιδηρόδρομοι Βορίου-Δθτικής Ελλάδος]: Μελέτη της 
υφισταμένης καταστάσεως και των ληπτέων μέτρων. Σιδηρόδρομοι Ελληνικού Κράτους, Αθήναι, Ιούλιος 
1963, σ. 57+2 αναδιπλούμενοι χάρτες. €30 
ΟΒΣμα7 Μάτσας Ι. Πέτρος (επιμ.) Γενικός κανονισμός του προσωπικού της εξωτερικής υπηρεσίας των 
εν Ελλάδι Ατμήλατων Σιδηροδρόμων και των Ηλεκτρικών Σιδηροδρόμων και Τροχιοδρόμων. Αθήναι, 
1938, μικρό 8ο, σ. 176. Σκληρό κάλυμμα. €30 
ΟΒΣνικ Νίκολης Ι. Σ. Συνοπτικόν διάγραμμα θεμελιώδους σχεδίου αναπτύξεως των τηλεπικοινωνιών 
της Ελλάδος. Διεύθυνσις Τηλεπικοινωνιών, 1958. φ/ 193+16 αναδιπλούμενα διαγράμματα. 
Πολυγραφημένο. €50 
ΟΒΣοτ ΟΤΕ Διοικητική κωδικοποίησις γενικού κανονισμού προσωπικού ΟΤΕ. Β´ έκδοσις. Αθήναι, 
1960, 8ο, σ. 141. €15 
ΟΒΙΟΣ2 Σιδηρόδρομοι του Ελληνικού Κράτους Ισολογισμός - έκθεσις του Διοικητικού Συμβουλίου 
και στατιστικαί πληροφορίαι επί της χρήσεως 1927-1928. Εστία, εν Αθήναις, 1929, σ. 100+πίνακες. €22 
ΟΒΣΣχρ4 Σιδηρόδρομοι του Ελληνικού Κράτους Χρήσις 1934-1935. Έκθεσις πεπραγμένων - 
Ισολογισμός - Στατιστικαί πληροφορίαι. Αθήναι, 1936, 8ο, σ. 150. €22 
ΟΒΣΣκα5 [Σιδηρόδρομοι του Ελληνικού Κράτους] Καταστατικόν Αστικού Οικοδομικού 
Συνεταιρισμού υπαλλήλων και συνταξιούχων ΣΕΚ.. “Ο Άγιος Νικόλαος”. Εν Αθήναις, 1969, μικρό 8ο, σ. 
61. Με κατάλογο μελών και πρωτότυπες υπογραφές του προέδρου και γραμματέως. €15 
ΟΒΣσιν Σίνης Ι. Δημ. Υπόμνημα επί της πολιτικής των μεταφορών εντός της ΕΟΚ. Υπουργείον 
συγκοινωνιών, Ιούλιος 1961, 26 φύλλα. Πολυγραφημένο. €22 
ΟΒΣΣγε6 Εταιρία Ελληνικών Σιδηροδρόμων Γενικός κανονισμός του προσωπικού της Εξωτερικής 
Υπηρεσίας … Αθήναι, 1938, μικρό 8ο, σ. 176. €15 
ΟΒΣΣγε7 Ελληνικοί Ηλεκτρικοί Σιδηρόδρομοι Γενικός κανονισμός του προσωπικού της Εξωτερικής 
Υπηρεσίας. Εν Αθήναις, 1917, μικρό 8ο, σ. 64. €22 
ΟΒΣτα Ταχυδρομική Υποδιεύθυνσις Αθηνών Ταχυδρομικός οδηγός 1898. Εν Αθήναις, Εθνικόν 
Τυπογραφείον, 1898, μικρό σχήμα, σ. 16. €15 
ΟΒΣτε9 Τεχνικά Χρονικά #4/93. Αφιέρωμα: Σιδηροδρομικές μεταφορές στην Ελλάδα, διήμερο (Β´ 



 

μέρος. 1993, σ. 186. €15 
ΟΒΣτσα Τσαμουρτζής Θ. Αθαν. Οι σιδηρόδρομοι ως σύγχρονον μεταφορικόν μέσον εις τα πλαίσια της 
κοινής. αγοράς και ο ρόλος αυτών εν τη βιομηχανική και τουριστική αναπτύξει της χώρας. Ανατύπωσις, 
Τεχνικά Χρονικά, #214, 1962, σ. 18. €8 
ΟΒΙΟΣ1 ____ Chemin de fer du Piree a Larissa. Convention et cahier des charges. Athenes, imp. du 
Messager d’ Athenes, 1884, 8o, p. 61. Χωρίς το πάνω εξώφυλλο, σχίσιμο στη σελίδα τίτλου. €35 
 

Οικονομική Ιστορία και Ιστορία των Οικονομικών 
 
ΟΙαν.χρ [Χρεοκοπία Τρικούπη] Μελέτη οικονομική ΣΤ´: Τα κατά τον συμβιβασμόν. Αθήνησιν, τυπ. 
Περρή, 1895, 8ο, σ. 21. €18 
ΟΙΣΤαγ Αγιάνογλου Παντελής Το πέρασμα από τη φεουδαρχία στον καπιταλισμό στην Ελλάδα.  Η 
πρωταρχική συσσώρευση του κεφαλαίου. Η εξέλιξη της οικονομικής ιστορίας και τα αίτια της 
υποανάπτυξης. Αθήνα, 1982, σ. 332. €20 
ΟΙΣΤ17 Ανδρεάδης Μ. Α. Ιστορία της ελληνικής δημόσιας οικονομίας. Τόμος Β: Οι ελληνομακεδονικοί 
χρόνοι. Μέρος Α: Η δημόσια οικονομία του Μεγάλου Αλεξάνδρου. Εν Αθήναις, 1930, 8ο, σ. 104. €14 
ΟΙαν4 Ανδρεάδης Μ. Α. Σύστημα ελληνικής δημόσιας οικονομίας. Μέρος 1ον: Ιστορία της ελληνικής 
δημόσιας οικονομίας. Τόμος Α': Από των Ηρωικών μέχρι των Ελληνομακεδονικών χρόνων. Τόμος Β: Οι 
ελληνομακεδονικοί χρόνοι. Μέρος Α´: Η δημόσια οικονομία του Μεγάλου Αλεξάνδρου. Παράρτημα:  Η 
δημόσια οικονομία του Διονυσίου του Πρεσβυτέρου. Εν Αθήναις, 1928-1930, 8ο, σ. 563+164. Δεμένο με 
δερμάτινη διακοσμημένη ράχη. €40 
ΟΙαν4β Ανδρεάδης Μ. Α. Ιστορία των Εθνικών δανείων. Μέρος Α' - Τα δάνεια της ανεξαρτησίας 
(1824-1825) - Το Δημόσιον Χρέος επί της Βαυαρικής Δυναστείας. Επανέκδοση (της έκδοσης του 1904) 
με ευρετήριο. Καραβίας, 1976, σ. 138+8. €12 
ΟΙΣΤαρ1 Αρκουδογιάννης Ν. Κωνστ. Η ομηρική οικονομία. Θεσσαλονίκη, 1961, 8ο, σ. 33. Με 
αφιέρωση. €12 
ΟΙαρσ Αρσενιάδης Ι. Κ Η αναγκαστική κυκλοφορία: Μελέτη περί της χρησιμότηταος και των 
αποτελεσμάτων αυτής εν Ελλάδι. Εν Τριπόλει, Τυπ. Κλεισιούνη, 1902, 8ο, σ. 25. €16  
ΟΙδελ Δελιβάνης Ι. Δημ. Η δραχμή από του φθινοπώρου 1939 μέχρι της νομισματικής διαρρυθμίσεως 
της 25 Ιανουαρίου 1946 και τα πρώτα αποτελέσματά της. Παπαζήσης, 1946, 8ο, σ. 160. Πανόδετο. €22 
ΟΙΣΤ19 Διομήδης Ν. Αλέξανδρος Το οικονομικόν πρόβλημα της Ελλάδος. Ανατύπωσις, Μηνιαία 
Οικον. και Κοιν, Επιθ., Αθήναι, 1933, 8ο, σ. 44. €14 
ΙΑΜΕδι5 Διομήδης Ν. Αλεξ. Η νομισματική μας ασθένεια και τα μέσα προς θεραπείαν αυτής: διάλεξις 
γενομένη εις την ένωσιν συντακτών την 11 Ιανουαρίου 1928. Εστία, Αθήνα 1928, 8ο, σ. 55. Άκοπο, 
χωρίς εξώφυλλα. [Επίσης Κατάλογος Οικονομικά] €20 
ΟΙδρα Δραγούμης Ν. Στεφ. Οι ξένοι δανεισταί, η χώρα και το νόμισμα: πολιτική μελέτη. Εν Αθήναις, 
τυπ. Κωνσταντινίδου, 1901, 8ο, σ. 40. €20 



 

ΟΙεθ5 Εθνική Τράπεζα της Ελλάδος Επιστολαί Ι. Γ. Εϋνάρδου προς Γεωργ. Σταύρον, 1841-1843. 
Ιστορικόν Αρχείον, Εν Αθήναις, τυπογραφικά καταστήματα Ταρουσόπουλου, 1923, 8ο, σ. 140. 
Ταλαιπωρημένο το πάνω χάρτινο εξώφυλλο. €27 
ΟΙεμπ Εμπορίδης Χρυσ. (επιμ.) Μαθήματα ιστορίας οικονομικών θεωριών κατά τας παραδόσεις του 
καθ. Δημ. Κ. Σαντη. Θεσσαλονίκη, 1959, 8ο, σ. 169+δ´. Πολυγραφημένο. €15 
ΟΙευτ Ευταξίας Ιωαν. Επιστασίαι επί της μελετώμενης οικονομικής εξυγιάνσεως. Εν Αθήναις, 
Τυπογραφείο Ρουμελιώτη, 1927, 8ο, σ. 43. €15 
ΟΙηλ Ηλιόπουλος Ε. Δ. Το συνάλλαγμα εν Ελλάδι. Μελέτη. Εν Αθήναις, τυπ. Εστία, 1901, 8ο, σ. 31. 
€17 
ΟΙθω5 Θωμαΐδης Μ. Ξενοφών Διερεύνησις των θεσμών κοινωνικής προστασίας από της αρχαιότητος 
μέχρι και της επαναστάσεως του εικοσιένα εις τον ελληνικόν χώρον : συμβολή εις την θεμελίωσιν των 
πηγών της συγχρόνου κοινωνικής πολιτικής> Αθήναι, 1973, 8ο, σ. 229. €20 
ΟΙκαλ4 Καλιτσουνάκις Δημητρ. Ιστορία της πολιτικής οικονομίας. Ιστορία οικονομική και των 
οικονομικών θεωριών : πανεπιστημιακαί παραδόσεις. Ελευθερουδάκης, εν Αθήναις, 1929, 8ο, σ. 16+312. 
€ 
ΟΙΣΤ23α Καλιτσουνάκις Δημητρ. Ιστορία της πολιτικής οικονομίας. Ιστορία οικονομική και των 
οικονομικών θεωριών : πανεπιστημιακαί παραδόσεις. Ελευθερουδάκης, εν Αθήναις, 1929, 8ο, σ. 16+312. 
Ταλαιπωρημένο αντίτυπο, χωρίς εξώφυλλα. €20 
ΟΙκα6 Καλλιαβάς Γ. Αριστομένης Δημοσιονομική ιστορία (Από της Κλασσικής Ελλάδος). Εν Αθήναις, 
1952, 8ο, σ. 244. €18 
ΟΙκασ Κασιμάτης Π. Γρηγ. Η δραχμοποίησις των εις ξένον νόμισμα κλπ υποχρεώσεων. Ερμηνεία του 
αναγκαστικού διατάγματος της 29 Ιουλίου 1932. Ζαχαρόπουλος, 1933, 8ο, σ. 73.  Πανόδετο. €14 
ΟΙκατ Κατσάμπας Α. Χριστόφορος Πιστεύοντας εις το μέλλον, με εικόνες, σ.357, Αθήναι 1966. Με 
αφιέρωση του συγγραφέα. €22 
ΙΕλι3 Λιγνάδης Δ. Αναστάσιος Το πρώτον δάνειον της Ανεξαρτησίας. Διδακτορική διατριβή. Εθνικόν 
και Καποδιστριακόν Πανεπιστήμιον Αθηνών, Φιλοσοφική Σχολή, Βιβλιοθήκη Σοφίας Ν. Σαριπόλου #10, 
1970, 8ο, σ. 450. Άκοπο. Με αφιέρωση του συγ.. [Επίσης Κατάλογος Οικονομική Ιστορία] €50 
ΙΕλι3α Λιγνάδης Δ. Αναστάσιος Το πρώτον δάνειον της Ανεξαρτησίας. Διδακτορική διατριβή. Εθνικόν 
και Καποδιστριακόν Πανεπιστήμιον Αθηνών, Φιλοσοφική Σχολή, Βιβλιοθήκη Σοφίας Ν. Σαριπόλου #10, 
1970, 8ο, σ. 450. Άκοπο. [Επίσης Κατάλογος Οικονομική Ιστορία] €45 
ΙΑΜΕλοβ Λοβέρδος Διον. Η διεθνής και η εν Ελλάδι οικονομική κατάστασις κατά το 1933. Εισήγησις. 
Σύνδεσμος των εν Ελλάδι Ανωνύμων Εταριών, Αθήναι, 1934, 8ο, σ. 31. [Επίσης Κατάλογος Οικονομικά] 
€15 
ΟΙΣΤ12 Παπανδρέου Γεώργιος Ιστορία του εμπορίου εν σχέσει και μετά της γεωργίας και της 
βιομηχανίας από των αρχαιοτάτων μέχρι των καθ’ ημάς χρόνων. Εν Αθήναις, Σαλίβερος, 1908, 8ο, σ. 94. 
€22 
ΟΙΣΤ14 Σαρατζόπουλος Κ. Νεωτάτη παγκόσμιος ιστορία του εμπορίου. Άγκυρα, Αθήνα, 1921, σ. 405. 
Πανόδετο με φθορές. €17 
ΟΙΣΤ15 Παππαδιαμαντόπουλος Α. Γεώργιος Ιστορικαί σημειώσεις, 1750-1850: Εμπόριον - Ασφάλειαι 



 

- Τραπεζικαί εργασίαι - Νομίσματα. Αθήναι, 1938, 8ο, σ. 48. €15 
ΟΙεμπ Εμπορίδης Χρυσ. (επιμ.) Μαθήματα ιστορίας οικονομικών θεωριών κατά τας παραδόσεις του 
καθ. Δημ. Κ. Σαντη. Θεσσαλονίκη, 1959, 8ο, σ. 169+δ´. Πολυγραφημένο. €15 
ΟΙΣΤ16β Σίδερις Α. Δ. Ιστορία του οικονομικού βίου, Α´. Έκδοσις 3η. Παπαζήσης, Αθήναι, 1950, 8ο, 
σ. 299. Δεμένο με δερμάτινη διακοσμημένη ράχη. €30 
ΟΙσι4 Σίδερις Α. Δ. Ιστορία του οικονομικού βίου. Έκδοσις 2α. Παπαζήσης, Αθήναι, 1945, σ. 230. 
Δεμένο μαζί του ίδιου: Ιστορία οικονομικών θεωριών. Β´: Αι περί μισθού θεωρίαι. Παπαζήσης, Αθήναι 
1946, 8ο, σ. 128, Δύο έργα δεμένα μαζί σε ένα τόμο με ράχη από πανί. Σποραδικές υπογραμμίσεις με 
μολύβι. €30 
ΟΙΣΤ16α Σίδερις Α. Δ. Ιστορία του οικονομικού βίου. Τεύχος Α’. Παπαζήσης, Αθήναι, 1945, σ. 164. 
€14 
ΟΙσπ4 Σπέντζας Π. Σάββας Αι οικονομικαί και δημοσιονομικαί απόψεις του Πλήθωνος. Διδακτορική 
διατριβή [Πάντειος]. Αθήναι, 1964, 8ο, σ. 112. €20 
Ο146 Χουμανίδης Θ. Λ. Ιστορία οικονομικών θεωριών. Καραμπερόπουλος, Αθήναι, 1973, 8ο, σ. 212. 
€20  
ΟΙχο8 Χουμανίδης Λ. Θ. Μαθήματα ιστορίας οικονομικών θεωριών. Παπαζήσης, Αθήναι, 1968, 8ο, σ. 
325. Άκοπο. €18 
ΟΙbec Beckmann D. Joseph Les finances de la Grece. Etude composee sur la base de documents 
authentiques. Athens, chez C. Beck, 1892, 8o, p. 63. €25 
ΟΙΣΤfa Fanfani Amintore Η ελληνική οικονομία κατά την αρχαιότητα. Μεταφρ. Μίνα Ζωγράφου. 
Βασιλείου, Αθήναι, 1962, 8ο, σ. 153. Άκοπο. €15 
ΟΙsch Schultze Ernst Ευρωπαϊκοασιατικαί εμπορικαί οδοί κατά τον 5ον π. Χ. Αιώνα. Αθήναι, 1939, 8ο, 
σ. 12. Χωρίς εξώφυλλα και κάλυμμα, προέρχεται αό τόμο όπου ήταν δεμένο με άλλα έργα. €11 
ΟΙsc4 Schumpeter Joseph Ιστορία οικονομικών θεωριών και δογμάτων. Μεταφρ. Ν. Γιαννουλάτου. 
Βιβλιοθήκη Κλασσικών και Νέων Οικονομολόγων, εκδ. Παπαζήσης, Αθήναι, 1939, 8ο, σ. 196. Άκοπο. 
€15 
ΟΙste Sterghiopoulos D. Constantin Les finances grecques au VIe siecle. Athenes, 1949, 8o, p. 110. €20 
ΟΙΣΤ24 Totomianz Th. V. Histoire des doctrines économiques et sociales. Marcel Giard, Paris 1922 - 
238 pages. Reliure toile €25  
 
 

Λογιστική και Επιχειρήσεις 
 
ΟΛ20 ____ Αι ανθρώπιναι σχέσεις εις τας συγχρόνους επιχειρήσεις. Μελέται επιτροπής ανθρώπινων 
σχέσεων ΕΛ.ΚΕ.ΠΑ. Αθήναι, 1966, 8ο, σ. 237. €14 
ΟΛαγγ Αγγελόπουλος Θ. Αγγ. Η φορολογία του επιτηδεύματος. Αθήναι, 1933, 8ο, σ. 68. Χωρίς το πίσω 
εξώφυλλο. €17 



 

ΟΛ44 Αδαμόπουλος Ι. Δημ. Γενικαί αρχαί λογιστικής. Β’ έκδοσις. Σάκκουλας, Αθήναι, 1965, 8ο, σ. 423. 
Υπογραμμίσεις στις πρώτες σελίδες του βιβλίου. €18 
ΟΛαδ2 Αδαμόπουλος Ι. Δημ. Σχέδια λογαριασμών και κανόνες λειτουργίας των. Συμβολή εις την 
λογιστικήν οργάνωσιν. Τεύχος Α´: Σχέδια και κανόνες δι’ εμπορικάς επιχειρήσεις. Θεσσαλονίκη 1953, 
8ο, σ. 40. Χωρίς εξώφυλλα και κάλυμμα, προέρχεται από τόμο όπου ήταν δεμένο με άλλα έργα. €11 
ΟΛ10 Βαρδάκος Γ. Σωτ. Οι λογαριασμοί τάξεως εν τη γενική λογιστική. Εκδ. Λογιστική Επιθεώρησις, 
1936, σ. 48+β’. €18 
ΟΛγρη Γρηγοράκος Γ. Θεοδ. Η απογραφή τέλους χρήσεως. Αθήναι, 1967, 8ο, σ. 206. Άκοπο. €17 
ΟΛδα5 Δαμασκηνός Ν. Αντ. Αρχαί γενικής λογιστικής. Πανεπιστημιακαί παραδόσεις. 2η έκδοση. 
Σάκκουλας, 1973, 8ο, σ. 305. €17 
ΟΛ23 Δανάλης Λ. Δημ. Αλγεβρική λογιστική. Έκδοσις 3η. Εν Αθήναις, 1935, 8ο, σ. 73. €17 
ΟΛ22 Δημητρίου Σπυρίδων Πλήρης αυτοδίδακτος λογιστική και διπλογραφία. Εκδ. Παπασπ;yρος, εν 
Αθήναις, 1911, 8ο, σ. 290. €30 
ΟΛ19 Θεοφιλόπουλος Ε. Αγγ. Η πίστωσις έναντι φορτωτικών εγγράφων. 2η έκδοση, Αθήναι, 1958, 8ο, 
σ. 261. €17 
ΟΛκο4 Κόκκαλης Β. Αλέξανδρος Επιχειρηματικόν κέρδος και ημερομίσθιον. Τόμος Α´: 
Επιχειτηματικόν κέρδος. Θεσσαλονίκη, 1938, 8ο, σ. 210. €15 
ΟΛκο6 Κοσμόπουλος Α. Θουκ., Επαμ. Δ. Παπαδόπουλος Ερμηνεία κώδικος φορολογικών στοιχείων. 
Τεύχος Α´. Αθήναι, 1961, 8ο, σ. 293. Δεμένο με δερμάτινη διακοσμημένη ράχη. €22 
ΟΛλα6 Λαμπρινάκις Ε. Βασ. Το δημόσιον λογιστικόν και ο έλεγχος των κρατικών δαπανών. Εν 
Αθήναις, 1931, 8ο, σ. 23. €14 
ΟΛμα8 Μαυρομμάτης Γ. Στ., Διον. Δ. Βορρίσης 17 λογιστικά συστήματα δια μικράς και μεγάλας 
επιχειρήσεις, ειδικά συστήματα δια μεγάλας ανων. Εταιρείας. Εν Αθήναις 1933, 8ο, σ. 61. Χωρίς 
εξώφυλλα και κάλυμμα, προέρχεται από τόμο όπου ήταν δεμένο με άλλα έργα. €15 
ΟΛμελ Μελίδης Κ. Γεωργ. Βασικαί αρχαί γενικής λογιστικής. Μέρος Α´. Αθήναι, 1972, 8ο, σ. 304. 
Πολυγραφημένο. €15 
ΟΛ14 Μηλιώτης Ι. Αθ. Επίτομος εμπορευματολογία. Αθήναι, 1953, 8ο, σ. 302. Δεμένο με δερμάτινη 
διακοσμημένη ράχη (λείπει το πάνω κομμάτι της ράχης). €20 
ΟΛ1 Νέζος Γ. Ανδρέας Περί αποθεματικών γενικώς και ειδικώς συμφώνως προς τα παρ’ημίν περί 
ανωνύμων εταιρειών ισχύοντα. Εν Αθήναις, 1933, σ. 44. Πανόδετο. €14 
ΟΛ15 Νέζος Γ. Ανδρέας Η λογιστική των εμπορικών εταιρειών ομορρύθμων, απλών ετερορρύθμων, 
συμμετοχικών (αφανών) και ανωνύμων κατά τα παρ’ ημίν ισχύοντα. Γ’ έκδοσις, Αθήναι 1959, 8ο, σ. 375. 
Δεμένο με δερμάτινη διακοσμημένη ράχη. €30 
ΟΛνε4γ Νέζος Γ. Ανδρέας Λογιστική. 3η έκδοσις επηυξημένη και βελτιωμένη. Παπαζήσης, χ.χ. [~1960], 
8ο, σ. 419. Σε τυπογραφικά με το αρχικό εξώφυλλο. €22 
ΟΛ28 Νέζος Γ. Ανδρέας Η λογιστική των συμμετοχικών εταιρειών. Αθήναι 1927, 8ο, 8ο, σ. 79. Δεμένο. 
€20 
ΟΛ32 Οικονόμου Μ. Γεωργ. Συλλογή νόμων περί δημοσίου λογιστικού κα στοιχεία τελωνειακής 
νομοθεσίας. Εν Αθήναις, 1910, σ. 159. €15 



 

ΟΛπα5.Α Παναγιωτόπουλος Κ. Σύστημα μαθημάτων λογιστικής. Α´ σειρά μαθημάτων. Εν Αθήναις, 
τυπ. Σακελλαρίου, 1923, 8ο, σ. 534. Άκοπο αντίτυπο. €25 
ΟΛπα5 Παναγιωτόπουλος Κ. Σύστημα μαθημάτων λογιστικής. Β´ σειρά μαθημάτων. Εν Αθήναις, τυπ. 
Μακρη, 1927 (1929), 8ο, σ. 803. Άκοπο αντίτυπο. €27 
ΟΛπαπ2 Παπαδημητρίου Α. Δημ. Βιομηχανικός λογισμός, Τόμος Ι: Ο λογιστικός προσδιορισμός του 
πραγματικού κόστους (Βιομηχανική λογιστική). Παπαζήσης, χ.χ. [~1965]. 8ο, σ. [28]+712. €25 
ΟΛπα3 Παπαευστρατίου Δημ. Δημόσιον λογιστικόν. Παλιγγενεσία, εν Αθήναις, 1901, 8ο, σ. 553. 
Πανόδετο. €30 
ΟΛ17 Παπαζαχαρίου Ι. Κωνσταντίνος Λογιστική : θεωρητική και εφηρμοσμένη : συντεταγμένη κατά 
τας θεμελιώδεις αρχάς της μεθοδικής διδασκαλίας και συμφώνως προς το ισχύν αναλυτικόν πρόγραμμα 
των εμπορικών σχολών διηρημένη δε εις δύο μέρη. Μέρος 1ον: Προς χρήσιν των σπουδαστών 
Εμπορικών Σχολών και παντός άλλου επιθυμούντος να εκμάθη τα του κλάδου τούτου των εμπορικών 
επιστημών. Εν Αθήναις, 1924, 8ο, σ. 1004. Πανόδετο. €30 
ΟΛ17α Παπαζαχαρίου Ι. Κωνσταντίνος Λογιστική : θεωρητική και εφηρμοσμένη : συντεταγμένη κατά 
τας θεμελιώδεις αρχάς της μεθοδικής διδασκαλίας και συμφώνως προς το ισχύν αναλυτικόν πρόγραμμα 
των εμπορικών σχολών διηρημένη δε εις δύο μέρη. Μέρος 2ον: Προς χρήσιν των σπουδαστών 
Εμπορικών Σχολών και παντός άλλου επιθυμούντος να εκμάθη τα του κλάδου τούτου των εμπορικών 
επιστημών. Εν Αθήναις, 1927, 8ο, σ. 367. Πανόδετο. €25 
ΟΛ42 Παπαϊωάννου Κ. Στρ. Σύστημα λογιστικής θεωρητικής και εφηρμοσμένης. Τόμος Α’: Γενικαί 
αρχαί. Αθήναι : Τύποις Ιωάννου Β. Βάρτσου, 1920, 8ο, σ. 242. Απόδετο. €20 
ΟΛ45 Ρηγόπουλος Ρ. Διον. Περί αλληλόχρεων τοκοφόρων λογαριασμών εις ημέτερα και ξένα 
νομίσματα. Αθήνα, [1925], 8, σ. 96+32. Άκοπο. €20 
ΟΛσα Σαχίνης Γ. Ιωαν. Λογιστική. Γενικαί θεωρητικαί γνώσεις και ζητήματα προς άσκησιν. ´Εκδοσις 
4η. Εν Αθήναις: Σαλίβερος, 1924, 8ο, σ. 256. Πρόσθετο χάρτινο κάλυμμα, ταινία στη ράχη. €25 
ΟΛσμ7 Σμπαρούνης Ι. Αθαν. Η φορολογία των καθαρών προσόδων. Εν Αθήναις, τυπ. Καλέργη, 1923, 
8ο, σ. 397+79. Δεμένο με δερμάτινη διακοσμημένη ράχη. €30 
ΟΛσπ2 Σπανδανόπουλος Κ. Ιωάννης Σύστημα λογιστικής: γενικαί αρχαί - εφηρμοσμένη - οικονομική 
λογιστική. 2 τόμοι. Β´ έκδοση μετά προσθηκών. Αθήναι, 1955-1957, 8ο, σ. 322+359. €50 
ΟΛσπ2.Α Σπανδανόπουλος Κ. Ιωάννης Σύστημα λογιστικής: γενικαί αρχαί - εφηρμοσμένη - οικονομική 
λογιστική. Εκδ. Β´. Τόμος 1ος. Αθήναι, 1955, σ. 322. Δεμένο με δερμάτινη διακοσμημένη ράχη. €25 
ΟΛ9 Σπανδανόπουλος Κ. Ιωάννης Σύστημα λογιστικής: γενικαί αρχαί - εφηρμοσμένη - οικονομική 
λογιστική. Εκδ. Β´. Τόμος 1ος. Αθήναι, 1955, σ. 322. €20 
ΟΛ40 Σπανδανόπουλος Κ. Ιωαν. Λογιστική εμπορικών εταιρειών και συνεταιρισμών Παπαζήσης, 
Αθήναι, 1963, 8ο, σ. 397. Δεμένο με δερμάτινη διακοσμημένη ράχη. €25 
ΟΛσπ2δ Σπανδανόπουλος Κ. Ιωάννης Λογιστική - Οικονομικός λογισμός. Αθήναι, 1963, 8ο, σ. 542. 
Άκοπο. €25 
ΟΛσπ2ε Σπανδανόπουλος Κ. Ιωάννης Ιδιωτική οικονομική. Παραδόσεις. Παπαζήσης, Αθήναι, 1952, 
8ο, σ. 318. Άκοπο. €22 
ΟΛσπ2η Σπανδανόπουλος Κ. Ιωάννης Οικονομική ανάλυσις του ισολογισμού. Παπαζήσης, Αθήναι, 



 

1960, 8ο, σ. 202. Άκοπο. €20 
ΟΛστ5 Στεφάνου Κ. Σ. Και Γ. Ν. Δοβλέτη Πλήρης πραγματεία της νεωτέρας λογοστικής εμπορίου - 
βιομηχανίας - ναυτιλίας - τραπεζών και δημοσίου. Εν Αθήναις: Τύποις Ε.Β.Ε.Χ. Γ. Ν. Θεοτοκάτος και Σία, 1928, 
8ο, σ. 312. €22 
ΟΛστ6 Στριφτού - Κριαρά Αικ. Μαθήματα ψυχοτεχνικής. Ανωτέρα Σχολή Βιομηχανικών Σπουδών, 
1950, 8ο, σ. 106. €15 
ΟΛτσ1.1 Τσιμάρας Μάριος Αρχαί Γενικής Λογιστικής, θεωρητικής και εφαρμοσμένης. [Τεύχος Α´;]. 
Αθήναι 1946, 8ο, σ. 190. €16 
ΟΛτσ1.3 Τσιμάρας Μάριος Αρχαί Γενικής Λογιστικής, θεωρητικής και εφαρμοσμένης. Τεύχος 3ον. 
Παπαζήσης, Αθήναι 1948, 8ο, σ. 198. €16 
ΟΛτσ4γ Τσιμάρας Μάριος Η αναγωγή των ισολογισμών εις νέας δραχμάς (1944). Παπαζήσης, Αθήναι, 
1945, 8ο, σ. 51. €15 
ΟΛτσ4ε Τσιμάρας Μάριος Κόστος κοστολόγησης και αρχαί βιομηχανικής λογιστικής. Β´ έκδοσις 
αναθεωρηθείσα. Αθήναι, 1960, 8ο, σ. 88. €18 
Ο72 Τσουτρέλλης Ευρυβ. Αι εμπορικαί εταιρείαι από ιδιωτικο-οικονομικής και λογιστικής απόψεως. 
Εκδ. Παπαζήσης, Αθήναι 1947, σ. 163. €17 
ΟΛτσ7 Τσουτρέλλης Ευρυβ. Η Ανώνυμος Εταιρεία από διοικητικής, ιδωτικοοικονομικής και λογιστικής 
απόψεως. Αθήναι, 1953, 8ο, σ. 227. €17 
ΟΛ29 Φασίτσας Δημήτριος Εφαρμογαί επί της της διπλογραφίας επί τη βάσει της Γ' εκδόσεως της Νέας 
πλήρους λογιστικής. Εν Αθήναις, τυπ. Ταρουσόπουλου, 1909, 8ο, σ. 71. €17 
ΟΛ30 Φασίτσας Δημήτριος Νέα πλήρης λογιστική. Διπλογραφία θεωρητική και πρακτική. 
Εφηρμοσμένη εφ' όλων των κλάδων του κυρίως εμπορίου, βιομηχανίας, τραπέζης κλπ. Έκδοσις 2α μετά 
πλείστων προσθηκών και βελτιώσεων. Εν Αθήναις, τυπ. Ταρουσόπουλου, 1909, 8ο, σ. 455. Δεμένο με 
δερμάτινη διακοσμημένη ράχη. €45  
ΟΛφρ2γ Φράγκος Λ. Ιωαν. Τελωνειακή οικονομία. Τεύχος Α´. Αθήναι, 1959, 8ο, σ. 318. €17 
ΟΛχα4 Χαλάς Ν. Μιχαήλ Αυτοδίδακτος λογιστική και διπλογραφία. Εν Αθήναις, τυπ. Ευστρατίου και 
Δελή, 1913, 8ο, σ. 80. Μαζί του ίδιου: Τεύχη Β´, Γ´ και Δ´. Εν Αθήναις, τυπ. Ευστρατίου και Δελή, 1913, 
8ο, σ. 51-157. 2 άκοπα τεύχη: €25 
ΟΛ26 Χρυσοκέρης Τ. Ιωάννης Η λογιστική των εμπορικών εταιρειών. Παπαζήσης, Αθήναι, 1968, 8ο, σ. 
339.  €18 
ΟΛ26α Χρυσοκέρης Τ. Ιωάννης Αρχαί γενικής λογιστικής. Παπαζήσης, Αθήναι, 1964, 8ο, σ. 387.  
Ταλαιπωρημένο. €20 
ΟΛ27 Χρυσοκέρης Τ. Ιωάννης Αρχαί γενικής λογιστικής. Τόμος Β’. Παπαζήσης, Αθήναι, 1968, 8ο, σ. 
209.  €10 
ΟΛχρ8β Χρυσοκέρης Τ. Ιωάννης Αρχαί γενικής λογιστικής. Τόμοι Α´+Β´. Παπαζήσης, Αθήναι, 
1966-1968, 8ο, σ. 387+208.  €27 
ΟΛχρ8α Χρυσοκέρης Τ. Ιωάννης Οικονομική και λογιστική. Παπαζήσης, Αθήναι, 1964, 8ο, σ. 229.  
Άκοπο. €25 
ΟΛ27γ Χρυσοκέρης Τ. Ιωάννης Βιομηχανικός λογισμός. Αθήναι, 1960, 8ο, σ. θ+434.  €17 



 

ΟΛχρ8γ Χρυσοκέρης Τ. Ιωάννης Βιομηχανικός λογισμός. Λογιστική, κοστολόγησις, στατιστική, 
προγραμματισμός.  Παπαζήσης, Αθήναι, [1967], 8ο, σ. 320.  €22 
ΟΛχρ8δ Χρυσοκέρης Τ. Ιωάννης Ανάλυση ισολογισμού. Παπαζήσης, Αθήναι, 1971, 8ο, σ. 295.  €22 
ΟΛ18 Batardon L. Βιομηχανική λογιστική. Γενικοί κανόνες διά τον καθορισμόν του βιομηχανικού 
κόστους. 5η έκδοση, 1947, σ. 119. €12 
ΟΛ35 Boni A. N. Comptes - Courants. Athenes, imp. Chiotis, 1914, 8o, p. 138. €18 
ΟΛ13 Chambre de Commerce Francaise en Grece Bulletin #142, Athenes, 1er trimestre, 1956. €10 
ΟΛ36 Chardonnet Leo Γενική λογιστική. Μετάφρασις Ι. Βλαχούλη. Εκδ. Ο Λογιστής, Αθήναι, 1958, 
8ο, σ. 462. Δεμένο με δερμάτινη διακοσμημένη ράχη. €35 
ΟΛgou Goujon - Sardou Πλήρες σύστημα εμπορικής λογιστικής ήτοι, περί καταστιχογραφίας καθ' 
απλογραφικήν και διπλογραφικήν μέθοδον μετ' εφαρμογής των αριθμητικών υπολογισμών και των αρχών 
της καταστιχογραφίας επί εμπορικών πράξεων πλέον των 400. Τόμος Α´. Μαζί των ίδιων: Τόμος Β´: 
Λύσεις των εν τη εμπορική λογιστική περιεχομένων ασκήσεων και προβλημάτων, υπό Π. Μ. Γιούρδη. Εν 
Αθήναις : Τύποις του "Messager D' Athenes" , 1883, 8ο, σ. Λα´+493+ε´302. Δύο τόμοι δεμένοι σε ένα με 
δερμάτινη διακοσμημένη ράχη. €80 
ΟΛ12 James Emile Les formes d'enterprises. Paris, 1935, 8o, p. xv+604. Non-coupe. €30 
ΟΛ39 Kosiol Erich Οργάνωσις επιχειρήσεων. Ελληνική απόδοσις Νικ. Γεωργιάδη. Wiesbaden, 1962, 8ο, 
σ. 14+295. Δεμένο με δερμάτινη διακοσμημένη ράχη. €25 

Οικονομικά Στατιστικά 
 
ΟΣΤΑΤ1.31 Γενική Στατιστική Υπηρεσία Στατιστική επετηρίς της Ελλάδος, έτος ΙΙ, 1931, σ. 452. €30 
ΟΣΤΑΤ1.39 Γενική Στατιστική Υπηρεσία Στατιστική επετηρίς της Ελλάδος, έτος Χ, 1939, 8ο, σ. 565. 
Δεμένο με δερμάτινη διακοσμημένη ράχη. €30 
ΟΣΤΑΤ2 Γενική Στατιστική Υπηρεσία Στατιστική ετησια της γεωργικής παραγωγής της Ελλάδος κατά 
το έτος 1922, σ. 66. €15 
ΟΣΤΑΤ3 Γενική Στατιστική Υπηρεσία Μηνιαίον δελτίον του ειδικού εμπορίου  της Ελλάδος μετά των 
ξένων επικρατειών, 1-31 Δεκεμβρίου 1925, σ. 66. €12 
ΟΣΤΑΤεφ4 Εθνική Στατιστική Υπηρεσία Στατιστική της φυσικής κινήσεως του πληθυσμού της 
Ελλάδος κατά το έτος 1959. Εθνικόν Τυπογραφείον, 1962, ~34χ25 εκ., σ. 188. €30 
ΟΣΤΑΤελ5 Ελευθερουδάκη Σύγχρονος Εγκυκλοπαίδεια - Συμπλήρωμα Δημογραφικόν Παράρτημα: 
Απογραφή πληθυσμού 1971. 4ο, σ. 140. Πανόδετο. €20 

Οικονομικά περιοδικά 

Διάφορα 

 
ΟΠΕΡ4 Ασφαλιστική Επιθεώρησις Έτος 13ον, 1939, 8ο, σ. 409. Δερμάτινη διακοσμημένη ράχη. €25 



 

ΟΠΕΡ6 ΕΡΓΑ Εικονογραφημένον δεκαπενθήμερον περιοδικόν της Βιομηχανίας, της Συγκοινωνίας και 
των Τεχνικών Έργων. Διευθυντής Κλ. Φιλάρετος, Αθήναι. Τα τεύχη: #99 (15 Ιουλίου 1929), #143 (15 
Μαΐου 1931), 15 Ιουνίου, #1150 (30 Αυγούστου 1931), #151 (15 Σεπτ. 1931), #153 (15 Οκτ. 1931), 
#154(2) (30 Οκτωβρίου 1931), #156 (30 Νεμβρ. 1931), #157(2) (15 Δεκ. 1931), #165 (15 Απρ. 1932, 
#167 (15 Μαΐου1932), #168 (30 Μαΐου1932). 11 τεύχη: €40  
ΟΠΕΡερ3β ΕΡΓΑ Εικονογραφημένον δεκαπενθήμερον περιοδικόν της Βιομηχανίας, της Συγκοινωνίας 
και των Τεχνικών Έργων. Διευθυντής Κλ. Φιλάρετος, Αθήναι. Τα έτη Ι-ΙΙΙ (1925-1926, 1926-1927, 
1927-1928) δεμένα σε 3 πανόδετους τόμους. Πλούσια εικονογράφηση. €100 
ΟΠΕΡ2 Μηνιαία Οικονομική και Κοινωνική Επιθεώρησις Δημοσιονομία - Εθνική οικονομία - 
Κοινωνιολογία. Ιδρυτής: Αγαμέμνων Κ. Κοτρόζος. Τα τεύχη 85 - 111, 115, 116.Έτος 8ον, τεύχος 85, 
Μάϊος 1931 - Δεκέμβριος 1933. Μεταξύ άλλων γράφουν οι Ε. Τσουδερός, Α. Διομήδης και Α. 
Ανδρεάδης. €100 
ΟΠΕΡοι4 Οικονομικά Νέα Μηνιαία φοροτεχνική, οικονομική, κοινωνιολογική επιθεώρησις. Τα τεύχη 
#1-23, 25-36, 39, 42-44 (Σεπτ. 1935- Απρ. 1939). 38 τεύχη: €60 
ΟΠΕΡ3 Οικονομική Επιθεώρησις Πολιτική οικονομία - Δημοσιονομία - Καταστατική. Αρχισυντάκτης: 
Αριστ. Κ. Οικονόμος. Έτος 10ον (1882-1883), τα τεύχη 109-110, 111-112, 114-115. Τιμή τεύχους: €14 
ΟΠΕΡοι4δ Οικονομική Πορεία Δεκαπενθήμερος επιθεώρησις των οικονομικών εξελίξεων. Διευθυντής 
Ευ. Α. Ανδρουλιδάκης. #1-23 (1 Φεβρ. - 20 Δεκ. 1966). Πανόδετο. €30 
ΟΠΕΡπλ Πλούτος Εβδομαδιαία οικονομική εφημερίς. Διευθυντής Κωνστ. Δαυλάκος. Έτος ΙΖ´, #1-52, 
1934. Πανόδετο. €40 
ΟΠΕΡ5 Πολιτική Οικονομική Έρευνα Μηνιαία επιθεώρηση. Περίοδος Γ’, Έτος 6, 1977, Ιανουάριος - 
Δεκέμβριος. 12 τεύχη δεμένα σε ένα πανόδετο τόμο. €30 
 

Αρχείον Οικονομικών και Κοινωνικών Επιστημών 

 
ΠΕΡΑΟΚ110 Καλιτσουνάκις Δημήτριος Εμμ.  Αρχείον Οικονομικών και Κοινωνικών Επιστημών. 
Τόμοι 1,2, 3(μόνο το τεύχος Β’,Γ’) και 4-10. Αναλυτικό ευρετήριο για τους τόμους αυτούς δεμένο μαζί 
με το 1ο τόμο. Οι 9 τόμοι ομοιόμορφα δεμένοι με διακοσμημένη ράχη. €225   
ΠΕΡΑΟΚ22 Καλιτσουνάκις Δημήτριος Εμμ.  Αρχείον Οικονομικών και Κοινωνικών Επιστημών, 
τριμηνιαίον. Έτος 2, 1922, 8ο, σ. 519. Πανόδετο. €25 
ΠΕΡΑΟΚ23 Καλιτσουνάκις Δημήτριος Εμμ.  Αρχείον Οικονομικών και Κοινωνικών Επιστημών, 
τριμηνιαίον, Έτος 3, τεύχος Β’,Γ’. €15    
ΠΕΡΑΟΚ24 Καλιτσουνάκις Δημήτριος Εμμ.  Αρχείον Οικονομικών και Κοινωνικών Επιστημών, 
τριμηνιαίον, Έτος 4, 1924, 8ο, σ. 505+xv. Πανόδετο. €25 
ΠΕΡΑΟΚ24.25 Καλιτσουνάκις Δημήτριος Εμμ.  Αρχείον Οικονομικών και Κοινωνικών Επιστημών, 
τριμηνιαίον. Έτος 4-5, 1924-1925, 8ο, σ. 505+xv+440+xv. 2 έτη σε ένα πανόδετο τόμο. €45 
ΠΕΡ6 Καλιτσουνάκις Δημήτριος Εμμ.  Αρχείον Οικονομικών και Κοινωνικών Επιστημών, 
τριμηνιαίον, Έτος 5-6, 8ο, σ.426+xxvi+322+94+32+iv, Ιανουάριος-Δεκέμβριος 1925 και 1926. 



 

Πανόδετο. Μεταξύ άλλων περιλαμβάνει τις μελέτες Αρ. Σιδέρη: "Η αναθεώρησις των οικονομικών 
θεωριών του Καρ. Μαρξ"; Π. Κανελλόπουλου: "Αι θρησκείαι ως παράγοντες των πολιτισμών"; Ηλ. 
Κυριακοπούλου: "Η ελευθέρα πόλις Danzig και το πολίτευμα αυτής"; Κ. Καραβίδα: "Η 
Μακεδονοσλαβική αγροτική κοινότης και η πατριαρχική γεωργική οικογένεια εις την περιφέρειαν 
Μοναστηρίου"; Α. Ελευθερόπουλου: "Τρόπος και νόμος της εξελίξεως των εθνών"; Ν. Βλάχου: "Το 
πλάτος της ιστορίας"; Δ. Π. Πασχάλη: " Νομικά έθιμα της νήσου Άνδρου"; Κ. Μαλαματιανού: "Ελληνική 
Ταπητουργία - Η μεταφορά της εξ Ανατολής"; κ.α.. €60 
ΠΕΡΑΟΚ27 Καλιτσουνάκις Δημήτριος Εμμ.  Αρχείον Οικονομικών και Κοινωνικών Επιστημών, 
τριμηνιαίον, Έτος 7, 1927, 8ο, σ. 358+70+32. Πανόδετο.  
ΠΕΡΑΟΚ28Β Καλιτσουνάκις Δημήτριος Εμμ.  Αρχείον Οικονομικών και Κοινωνικών Επιστημών, 
τριμηνιαίον, Έτος 8, τεύχος Β’ Απρίλιος-Ιούνιος 1928. €12 
ΠΕΡΑΟΚ28Γ Καλιτσουνάκις Δημήτριος Εμμ.  Αρχείον Οικονομικών και Κοινωνικών Επιστημών, 
τριμηνιαίον, Έτος 8, τεύχος Γ’, Ιούλιος-Σεπτέμβριος 1928. €12     
ΠΕΡΑΟΚ30Α Καλιτσουνάκις Δημήτριος Εμμ.  Αρχείον Οικονομικών και Κοινωνικών Επιστημών, 
τριμηνιαίον, Έτος 10, τεύχος Α’, Ιανουάριος-Μάρτιος 1930. €12 
ΠΕΡΑΟΚ30Δ Καλιτσουνάκις Δημήτριος Εμμ.  Αρχείον Οικονομικών και Κοινωνικών Επιστημών, 
τριμηνιαίον, Έτος 10, τεύχος Δ’, Οκτώβριος-Νοέμβριος 1930. €12 
ΠΕΡΑΟΚ32Β Καλιτσουνάκις Δημήτριος Εμμ.  Αρχείον Οικονομικών και Κοινωνικών Επιστημών, 
τριμηνιαίον, Έτος 12, τεύχος Β’, Απρίλιος-Ιούνιος 1930. €10     
ΠΕΡ6α Καλιτσουνάκις Δημήτριος Εμμ.  Αρχείον Οικονομικών και Κοινωνικών Επιστημών, 
τριμηνιαίον, Έτος 13-14, τεύχος Α'-Δ', 8ο, σ.328+470+βιβλιοκρισίαι, Ιανουάριος-Δεκέμβριος 1933 και 
1934. Πανόδετο. Μεταξύ άλλων περιλαμβάνει τις μελέτες Γ. Σμυρνιούδη - "Πληθυσμός και Οικονομικαί 
κρίσεις", Ι. Συκουτρή / Μαx Weber - "Η επιστήμη ως επάγγελμα", Μπάμπη Αλιβιζάτου - "Το πρόβλημα 
της αγροτικής πίστεως απο Βαλκανικής απόψεως", Γ. Δασκαλάκη - "Θεωρία των οικονομικών κρίσεων", 
Κωνστ Καλλία - "Η οργάνωσις της παραγωγής της Κοινής Αμπέλου και η συγκέντρωσις των 
πλεονασμάτων αυτής", Δημ. Πασχάλη -"Δημοσιονομική Κατάστασις των Κυκλάδων νήσων επι 
Τουρκοκρατίας και επαναστάσεως". €40 
ΠΕΡΑΟΚ36Α Καλιτσουνάκις Δημήτριος Εμμ.  Αρχείον Οικονομικών και Κοινωνικών Επιστημών, 
τριμηνιαίον, Έτος 16, τεύχος Α’, Ιανουάριος-Μάρτιος 1936. €10 
ΠΕΡ6β Καλιτσουνάκις Δημήτριος Εμμ.  Αρχείον Οικονομικών και Κοινωνικών Επιστημών, 
τριμηνιαίον, Έτος 17, 8ο, σ.403+42+IV, 1937. Μεταξύ άλλων περιλαμβάνει τις μελέτες: Κωνστ. 
Καρανίκας - Η οικονομικο - γεωγραφική μεταμόρφωσις της Ρωσσίας, Α. Σίδερις - Αλφρέδος Marshall,  
Νικόλαος Πατσέλης - Το νέον Σύνταγμα των Σοβιέτ, Ιω. Χασαπόπουλος - Ατομιστική και οργανική 
αντίληψις της Κοινωνικής Οικονομίας, Λίζα Δραγούμη - Κριτική θεωριών περί καταμερισμού της 
εργασίας, και Μαζί δεμένο, Έτος 18 μέχρι σ. 225, 1938. Μεταξύ άλλων περιλαμβάνει τις μελέτες: 
Κωνστ. Βούρβερης - Ο εθνικός και ανθρωπιστικός χαρακτήρ της μέσης παιδείας, Αλέξανδρος Κόκκαλης 
- Δημιουργία του Κεφαλαίου. Κριτική της περί αποταμιεύσεως θεωρίας, Κάρολος Diehl - Το 
επιχειρηματικόν και συγκυριακόν κέρδος, Νικ. Βλάχος - Τα αίτια του παγκοσμίου πολέμου, Μ. Γ. 
Δομαζάκις - Το δικαίωμα εις σύνταξιν ανικανότητος εκ του Δημοσίου, Μιχαήλ Χαριτάκης - Παράφρασις 



 

εκ του Δ' βιβλίου των Principles του John Stuart Mill, Κ. Α. Αθανασιάδης - Περί των μέσων εν τη 
Στατιστική. Πανόδετο. €40 
ΠΕΡΑΟΚ37.38 Καλιτσουνάκις Δημήτριος Εμμ.  Αρχείον Οικονομικών και Κοινωνικών Επιστημών, 
τριμηνιαίον, Έτος 17-18 (1937-1938), 8ο, σ.403+42+IV+267+[28]+IV. Μεταξύ άλλων περιλαμβάνει τις 
μελέτες: Κωνστ. Καρανίκας - Η οικονομικο - γεωγραφική μεταμόρφωσις της Ρωσσίας, Α. Σίδερις - 
Αλφρέδος Marshall,  Νικόλαος Πατσέλης - Το νέον Σύνταγμα των Σοβιέτ, Ιω. Χασαπόπουλος - 
Ατομιστική και οργανική αντίληψις της Κοινωνικής Οικονομίας, Λίζα Δραγούμη - Κριτική θεωριών περί 
καταμερισμού της εργασίας, και Μαζί δεμένο, Έτος 18 μέχρι σ. 225, 1938. Μεταξύ άλλων περιλαμβάνει 
τις μελέτες: Κωνστ. Βούρβερης - Ο εθνικός και ανθρωπιστικός χαρακτήρ της μέσης παιδείας, 
Αλέξανδρος Κόκκαλης - Δημιουργία του Κεφαλαίου. Κριτική της περί αποταμιεύσεως θεωρίας, Κάρολος 
Diehl - Το επιχειρηματικόν και συγκυριακόν κέρδος, Νικ. Βλάχος - Τα αίτια του παγκοσμίου πολέμου, Μ. 
Γ. Δομαζάκις - Το δικαίωμα εις σύνταξιν ανικανότητος εκ του Δημοσίου, Μιχαήλ Χαριτάκης - 
Παράφρασις εκ του Δ' βιβλίου των Principles του John Stuart Mill, Κ. Α. Αθανασιάδης - Περί των μέσων 
εν τη Στατιστική, Καλιτσουνάκις - David Ricardo, ο ιδρυτής της θεωρητικής οικονομικής.., κ.α.. 2 έτη σε 
ένα πανόδετο τόμο. €50 
ΠΕΡ6γ Καλιτσουνάκις Δημήτριος Εμμ.  Αρχείον Οικονομικών και Κοινωνικών Επιστημών, 
τριμηνιαίον, Έτος 19, 8ο, σ.320+52+10+10+IV, 1939. Μεταξύ άλλων περιλαμβάνει τις μελέτες: 
Παμπούκης Πάνος - Γεωπολιτική θεώρησις του Νέου Ελληνισμού, Βλάχος Νικ. - Η γένεσις του 
αγγλικού, του γαλλικού και του ρωσικού κόμματος εν Ελλάδι,  Ελευθερόπουλος Α. - Ο κατ' ιδίαν 
άνθρωπος και η κοινωνία, Αθανάσιος Κρυστάλλης - Τελεολογική ερμηνεία και θεωρία του εννόμου 
αγαθού εν τω Ποινικώ Δικαίω, Ευάγγ. Σταμίρης - Η αξία του χρυσού και του αργύρου εις την αρχαίαν 
Ελλάδα, Δημήτριος Π. Πασχάλης -Τουρκοκρατούμεναι Κυκλάδες Η δικαιοσύνη εν Άνδρω επι 
Τουρκοκρατίας,  Ι. Ζάρρας - Η έκθεσις (1938) του Διευθυντού του Διεθνούς Γραφείου Εργασίας και η 
εφαρμογή των Συμβάσεων, Γεώργιος Αλεξιάδης - Νομική και κοινωνιολογική θεώρησις της ιδέας του 
Έθνους. Μαζί δεμένο, Έτος 20, 8ο, σ.344+44+11+11+IV, 1940.Πανόδετο. Μεταξύ άλλων περιλαμβάνει 
τις μελέτες: Π. Χριστοδουλόπουλος - Ανεργία και αποταμίευσις, Ι. Ζίγδης - Παπαϊωάννου - Πόλεμος και 
οικονομία, Αριστοτέλης Σίδερης - Συμβάσεις εργασίας εν τη γεωργία, Γ. Παπαευγενίου - Η κοινωνική 
αποστολή των Συνεταιρισμών Καταναλώσεως, Σπ. Β. Κορώνης - Η δημοσία επιχείρησις εις την Ελλάδα 
τα πρώτα 25 έτη των Σιδηροδρόμων του Ελληνικού Κράτους . Πανόδετο. €40 
ΠΕΡ6γα Καλιτσουνάκις Δημήτριος Εμμ.  Αρχείον Οικονομικών και Κοινωνικών Επιστημών, 
τριμηνιαίον, Έτος 9, τεύχος Β’, Απρ. Ιουν. 1940, 8ο, σ. 177-276. €12 
ΠΕΡΑΟΚ52 ΑΡΧΕΙΟΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ, τριμηνιαίον 
εκδιδόμενον υπό Δημητρίου Καλιτσουνάκι, Αθήναι. Τόμος 32ος (1952), Ιούνιος 1952, σ.314. Μεταξύ 
άλλων, περιλαμβάνει Γ. Δ, Ζιούτος: “Η επιστημονική αποστολή του Μωριά και η ταξιδιωτική περιγραφή 
του Έντγκαρ Κινέ” (σ. 80-122). (Επίσης Κατάλογος Πελοπόννησος)  €18 
ΠΕΡ6ε1 Καλιτσουνάκις Δημήτριος Εμμ. ΑΡΧΕΙΟΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ 
ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ, τριμηνιαίον εκδιδόμενον υπό Δημητρίου Καλιτσουνάκι, Αθήναι. Τόμος 38ος (1958), Γ' 
(Ιούλιος Σεπτ.) σ. 273-424. €10 
ΠΕΡ6ε2 Καλιτσουνάκις Δημήτριος Εμμ. ΑΡΧΕΙΟΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ 



 

ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ, τριμηνιαίον εκδιδόμενον υπό Δημητρίου Καλιτσουνάκι, Αθήναι. Τόμος 40ος (1960), Β', 
Απρίλιος-Ιούνιος 1960, σ.161-432 €10 
ΠΕΡ6ε3 Καλιτσουνάκις Δημήτριος Εμμ. ΑΡΧΕΙΟΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ 
ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ, τριμηνιαίον εκδιδόμενον υπό Δημητρίου Καλιτσουνάκι, Αθήναι. Τόμος 41ος, Α', 
Ιανουάριος-Μάρτιος 1961, σ.196. Ευρευτήριον τόμων Α'-Μ' (1921-1960) €10 
ΠΕΡ6ε4 Καλιτσουνάκις Δημήτριος Εμμ. ΑΡΧΕΙΟΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ 
ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ, τριμηνιαίον εκδιδόμενον υπό Δημητρίου Καλιτσουνάκι, Αθήναι. Τόμος 41ος, Β', 
Απρίλιος-Ιούνιος 1961, σ.197-360 €10 
ΠΕΡ6ε5 Καλιτσουνάκις Δημήτριος Εμμ. ΑΡΧΕΙΟΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ 
ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ, τριμηνιαίον εκδιδόμενον υπό Δημητρίου Καλιτσουνάκι, Αθήναι. Τόμος 45ος, Γ', 
Ιούλιος-Σεπτέμβριος 1965, σ.473-672.  €10 
ΠΕΡ6ε6 Καλιτσουνάκις Δημήτριος Εμμ. ΑΡΧΕΙΟΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ 
ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ, τριμηνιαίον εκδιδόμενον υπό Δημητρίου Καλιτσουνάκι, Αθήναι. Τόμος 46ος, Β', 
Απρίλιος - Ιούνιος 1966, σ.159-400.  €10 
ΠΕΡ6ε7 Καλιτσουνάκις Δημήτριος Εμμ. ΑΡΧΕΙΟΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ 
ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ, τριμηνιαίον εκδιδόμενον υπό Δημητρίου Καλιτσουνάκι, Αθήναι. Τόμος 47ος, Β', 
Απρίλιος - Ιούνιος 1967, σ.169-415.  €10 
ΠΕΡ6ζ Καλιτσουνάκις Δημήτριος Εμμ. ΑΡΧΕΙΟΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ 
ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ, τριμηνιαίον εκδιδόμενον υπό Δημητρίου Καλιτσουνάκι, Αθήναι. Τόμος 46ος (1966), 
σ.667-832+7 €10 
ΠΕΡ6η Καλιτσουνάκις Δημήτριος Εμμ. ΑΡΧΕΙΟΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ 
ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ, τριμηνιαίον εκδιδόμενον υπό Δημητρίου Καλιτσουνάκι, Αθήναι. Τόμος 46ος (1966), 
σ.667-832+7 €10 
ΠΕΡ6θ Καλιτσουνάκις Δημήτριος Εμμ. ΑΡΧΕΙΟΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ 
ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ, τριμηνιαίον εκδιδόμενον υπό Δημητρίου Καλιτσουνάκι, Αθήναι. Ευρετήριον τόμων Α’ - 
Λ’ (1921-1950),  σ. 55+39+16 €15 
ΠΕΡΑΟΚ68Γ ΑΡΧΕΙΟΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ, τριμηνιαίον 
εκδιδόμενον υπό Δημητρίου Καλιτσουνάκι, Αθήναι. Τόμος 48ος (1968), Ιούλιος=Σεπτέμβριος 1968, σ. 
417-528. €10 
ΠΕΡΑΟΚ69Β ΑΡΧΕΙΟΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ, τριμηνιαίον 
εκδιδόμενον υπό Δημητρίου Καλιτσουνάκι, Αθήναι. Τόμος 49ος (1969), Απρίλιος-Ιούνιος 1969, σ. 
185-302. €10 
 

Επιθεώρησις Κοινωνικής και Δημόσιας Οικονομικής 

 
ΟΠΕΡΕΠ Επιθεώρησις Κοινωνικής και Δημόσιας Οικονομικής Διευθυνόμενη υπό Ξεν. Ζολώτα και 
Αγγ. Αγγελοπούλου. Τα τεύχη: Έτος 2, τ. Β’, Γ’ Μάϊος - Δεκ. 1933. Έτος 6, τ. Α’, Ιαν. - Μαρ. 1937. Έτος 
8, τ. Γ’-Δ’, Ιουλ. -Δεκ. 1939. Έτος 9, τ. Α’, Ιαν.-Μαρ. 1940. Τιμή τεύχους: €12 



 

Ο ΚΥΚΛΟΣ 

 
ΟΠΕΡ1 Ο ΚΥΚΛΟΣ Περιοδικό του προσωπικού της Τραπέζης της Ελλάδος.  
 
Έτος Δ’, Τεύχη 31-42, Ιανουάριος-Δεκέμβριος 1964. €30 
Έτος Ε’, Τεύχη 43-54, Ιανουάριος-Δεκέμβριος 1965. €30 
Έτος ΣΤ’, Τεύχη 55-66, Ιανουάριος-Δεκέμβριος 1966. €30 
Έτος Ζ’, Τεύχη 67, 74-75, Έτος Η’, Τεύχη 80, Έτος Θ’, Τεύχη 83. Τιμή τεύχους €3. 
 
 

Πολιτικά 
 

Γενικά 
 
ΟΠΟΛ24 _____ Αι ελληνικαί κυβερνήσεις και τα προεδρεία της Βουλής και της Γερουσίας, 1926-1959. 
Βιβλιοθήκη της Βουλής #1, Εθν. Τυπ, εν Αθήναις, 1959, 8ο, σ. 298. €18 
ΟΠ103 _____ Αι ελληνικαί κυβερνήσεις και τα προεδρεία της Βουλής και της Γερουσίας, 1926-1959. 
Βιβλιοθήκη της Βουλής #1, Εθν. Τυπ, εν Αθήναις, 1959, 8ο, σ. 298. Δεμένο με δερμάτινη διακοσμημένη 
ράχη. €30 
ΟΠ101 ___ Αι Ηνωμέναι Πολιτείαι της Αμερικής : διακυβέρνησις υπό του Λαού. Υπουργείον των 
Εξωτερικών, χ.χ. [~1950], 8ο, σ. 140. €12 
ΟΠ102 ___ Η Κοινωνία των Εθνών και η προστασία των φυλετικών, γλωσσικών και θρησκευτικών 
μειονοτήτων. Εν Αθήναις, τυπ. Βιτσικουνάκη, 1931, 8ο, σ. 98. €15 
ΠΟΛ22 Αγαπητίδης Ι. Σωτ. Αι βάσεις του φιλελεύθερου σοσιαλισμού. Εταιρεία Σοσιαλιστικών 
Μελετών #1, Αθήναι, 1945, σ. 32. Με σφραγίδα βιβλιοθήκης. €12  
ΟΠΟΛαγ3 Αγγελόπουλος Θ. Άγγελος Ο σοσιαλισμός. Τι είναι - Πώς λειτουργεί -Πώς θα πάμε. 2η 
έκδοση. Αθήναι 1945, 8ο, σ. 291. €14 
ΟΠΟΛαγ4 Αγγελόπουλος Θ. Άγγελος Ο σοσιαλισμός (Το τέλος του Κεφαλαιοκρατισμού. Τι είναι ο 
Σοσιαλισμός. Πώς λειτουργεί. Πώς θα πάμε). Παπαζήσης, Αθήναι, 1944, 8ο, σ. 291. Με πρόσθετα 
εξώφυλλα. €25 
ΟΠΟΛαν1λ Αναστασιάδης Γιώργος (επιμ.) Η συνταγματική ένταση του 1985. [Επιλογή μελετών, 
άρθρων και συζητήσεων στη Βουλή μετά την πρόταση για αναθεώρηση του συντάγματος]. [1985], σ. 
331. Δεμένο με δερμάτινη διακοσμημένη ράχη. [Επίσης Κατάλογος Νομικά] €25 
ΟΠΟΛαν2 Άντλερ Μαξ Δημοκρατία πολιτική και δημοκρατία κοινωνική. Ανεξάρτητος, εν Αθήναις, 



 

1934, 8ο, σ. 100. €14 
ΟΠΟΛ64 Αντωνίου Σ. Παύλος Ηθικοσοσιαλισμός (θεολογία - φιλοσοφία - κοινωνιολογία). 2η έκδοση. 
Αθήναι, 1952, 8ο, σ. 302. €15 
ΟΠΟΛ70 Αντωνόπουλος Ε. Κοσμάς Πολιτικά άρθρα. Αθήναι, 1964, 8ο, σ. 152. Με αφιέρωση. €22 
ΝΔΔαρ3β Αργυρόπουλος Ι. Περικλής Πολιτική μελέτη - Συνταγματικαί προτάσεις: Μελέτη υπέρ 
ιδρύσεως Γερουσίας. Εν Αθήναις, τυπ. Βιτσικουνάκη, 1924, 8ο, σ. 48.  Ραμμένο χωρίς κάλυμμα, 
προέρχεται από τόμο όπου ήταν δεμένο με άλλα έργα. [Επίσης κατάλογος Πολιτική Επιστήμη] €22 
ΠΟΛ35 Αρνώ Ζακ Η αποικιοκρατία στο εδώλιο. Πρόλογος-Μετάφραση Μ. Παναγιωτόπουλος. Αθήνα, 
Εταιρεία Λογοτεχνικών εκδόσεων, 1959, 8ο, σ. 337. €20 
ΟΠαρχ Αρχιμανδρίτης Ο. Ν. Τα κοινωνικά συστήματα. Αθήναι, 1958, 8ο, σ. 136. €15 
ΟΠβαμ Βάμβας Φ. Θεμέλια ειρήνης - Παγκόσμιος πολιτεία. Αθήναι , 1972, 8ο, σ. 118. €16 
ΟΠβε5 Βεζανής Σ. Δημ. Γενική πολιτειολογία. Μέρος Α´: Θεμελιώδεις και εισαγωγικαί έννοιαι. 3η 
έκδοση μετά προσθηκών. Αθήναι, 1959, 8ο, σ. 116. Δεμένο μαζί: Μέρος Γ´: Θεωρία του κράτους. Τεύχος 
Α´-ΣΤ´. Β´ έκδοσις μετά προσθηκών και βελτιώσεων. Αθήναι, 1953-1963, 8ο, σ. 
116+182+126+162+165+119. 7 τεύχη δεμένα σε ένα τόμο, αποκομμένη  η δερμάτινη διακοσμημένη 
ράχη. €80 
ΟΠβε5Α Βεζανής Σ. Δημ. Γενική πολιτειολογία. Μέρος Α´: Θεμελιώδεις και εισαγωγικαί έννοιαι. 3η 
έκδοση μετά προσθηκών. Αθήναι, 1959, 8ο, σ. 116. [Επίσης Κατάλογος Νομικά] €14 
ΟΠβε5Γ Βεζανής Σ. Δημ. Γενική πολιτειολογία. Μέρος Γ´: Θεωρία του κράτους. Τεύχος Α´-Ε´. Β´ 
έκδοσις μετά προσθηκών και βελτιώσεων. Αθήναι, 1953-1961, 8ο, σ. 116+182+126+162+165. 5 τεύχη με 
σποραδικές υπογραμμίσεις. €70 
ΟΠβε5Γ Βεζανής Σ. Δημ. Γενική πολιτειολογία. Μέρος Γ´: Θεωρία του κράτους. Τεύχος Α´-Ε´. Β´ 
έκδοσις μετά προσθηκών και βελτιώσεων. Αθήναι, 1953-1961, 8ο, σ. 116+182+126+162+165. 5 τεύχη με 
σποραδικές υπογραμμίσεις. €70 
ΟΠβε5β Βεζανής Σ. Δημ. Γενική πολιτειολογία. Μέρος Γ´: Θεωρία του κράτους. Τεύχος Β´: Η θετική 
θεωρία του κράτους. Γ´ έκδοσις μετά προσθηκών. Αθήναι, 1965, 8ο, σ. 224. [Επίσης Κατάλογος Νομικά] 
€18 
ΟΠβεΒ.4 Βεζανής Σ. Δημ. Γενική πολιτειολογία. Μέρος Γ´: Θεωρία του κράτους. Τεύχος Δ´: Η θετική 
θεωρία του κράτους (συνέχεια).Β´ έκδοσις μετά προσθηκών. Αθήναι, 1957, 8ο, σ. 160. [Επίσης 
Κατάλογος Νομικά] €18 
ΝΔΔβεΓ.5 Βεζανής Σ. Δημ. Γενική πολιτειολογία. Μέρος Γ’: Θεωρία του κράτους. Τεύχος Ε´+ΣΤ’: Η 
θετικη θεωρία του κράτους.. Αθήναι, 1963, 8ο, σ. 165+118. €27 
ΟΠβε5ε Βεζανής Σ. Δημ. Θρησκεία και έθνος. Λόγος. Αθήναι 1956, 8ο, σ. 14. Χωρίς το πάνω 
εξώφυλλο. €10 
ΝΔΔβε5ζ Βεζανής Σ. Δημ. Θεωρία του κράτους. Ράλλης, Αθήναι, 1932, 8ο, σ. 329. [Επίσης Κατάλογος 
Πολιτική θεωρία] €30 
ΟΠβε6 Βεκιαρέλης Ε. Αριστ. Το συντεχνιακόν κράτος ως πολιτικόν δόγμα και ως οικονομική 
οργάνωσις. Τραπεζιτική, Αθήναι, 1937, 8ο,  σ. 92. €18 
ΟΠβλ2 Βλάχος Κ. Γ. Πολιτική θεωρία: Εισαγωγικές έννοιες. Παπαζήσης, Αθήναι, χ.χ. [~1970], 8ο, σ. 



 

371. €25 
ΟΠβλ2β Βλάχος Κ. Γ. Εισαγωγή στην ιστορία της πολιτικής σκέψεως. Τόμος Ι, τεύχος Α´. Παπαζήσης, 
Αθήνα, 1975, σ. 198. Υπογραμμίσεις με μολύβι. €12 
ΟΠβλ2 Βλάχος Κ. Γ. Η πολιτική του Μοντεσκιέ: μεθοδολογία και βασικές έννοιες. Μετφ. Μ. Βλάχου 
και Α. Παπαρίζος. Αθήνα: Αντ. Ν. Σάκκουλας , 1980, σ. 171. €18 
ΟΠβλ4 Βλησίδης Σ. Θρασ. Ο κομμουνισμός, ο δαρβινισμός και ο ηθικός νόμος. Αθήναι, 1934, μικρό 
8ο, σ. 112. €18 
ΠΟΛ34  Βολονάκης Δ.  Μιχαήλ Αγωγή του πολίτου. 2α έκδοσις μετά πλείστων βελτιώσεων και 
προσθηκών. Εν Αθήναις, 1914, σ. 284+2 πορτραίτα. Με αφιέρωση. Πανόδετο.  €25 
ΠΟΛ34β  Βολονάκης Δ.  Μιχαήλ Αγωγή του πολίτου. 3η έκδοσις αφθόνως επαυξηθείσα και τελείως 
συγχρονισθείσα. Εν Αθήναις, 8ο, σ. 587+2 χάρτες. Πανόδετο.  €30 
ΠΟΛ34α  Βολονάκης Δ.  Μιχαήλ Αγωγή του πολίτου. 3η έκδοσις αφθόνως επαυξηθείσα και τελείως 
συγχρονισθείσα. Μετά του παραρτήματος. Εν Αθήναις, 1933 και 1937 (Το παράρτημα), σ. 284+132+2 
χάρτες. Πανόδετο, φθορές στο πανί.  €30 
ΠΟΛ29 Βουλή των Ελλήνων Ιωάννης Γρ. Μακρόπουλος. Εν Αθήναις, Εθν. Τυπ., 1954, 8ο, σ. 67. €12 
ΟΠβο8 Βουλή των Ελλήνων Για τα πρακτικά της Βουλής και της Γερουσίας δείτε τους αντίστοιχους 
καταλόγους ιστορίας. 
ΟΠγε9 Γεωργούλας Γ. Βάϊος Αποστολή πολιτικών κομμάτων. Διδακτορική διατριβή (Πάντειος). 
Αθήναι, 1971, 8ο, σ. 69. €17 
ΟΠΟΛ68 Γκράμσι Αντόνιο Πολιτικά κείμενα. Οδυσσέας, 1978, σ. 179. €12 
ΟΠγκ7 Γκράμσι Αντόνιο Για τον Μακιαβέλλι, για την πολιτική και για το σύγχρονο κράτος. Μετφρ. Φ. 
Κ.. Ηριδανός, χ.χ. [~1975], σ. 207. €10 
ΟΠδα3 Δαγτόγλου Δ. Π. Σημειώσεις πολιτικής ιστορίας (Ιστορίας πολιτικών θεσμών). Σάκκουλας, 
Αθήναι, [1968], 8ο, σ. 279. €18 
ΟΠδα7 Δασκαλάκης Δ. Γ. Το ελληνικόν πρόβλημα. Ποίον είναι και πως λειτουργεί το σύγχρονον 
Ελληνικόν κράτος. Σάκκουλας, 1954, 8ο, σ. 83. €15 
ΟΠδημ Δημητράκος Δ. Πολιτική εξουσία και επανάσταση. Εξάντας, 1976, σ. 290. Άκοπο. €15 
ΠΟΛ1 Δημοπούλου Ν. - Αιμ. Δημητριάδη Οργανωτικές θέσεις για ένα σύγχρονο κόμμα. Αθήναι 1948, 
σ. 46. €15 
ΠΟΛ20 Επιθεώρησις των κοινωνικών και πολιτικών Επιστημών Τομ Ι, Τεύχος Α´-Β´, 
Σεπτέμβριος-Δεκέμβριος 1916, σ. 268. Ταλαιπωρημένο. Μεταξύ άλλων περιλαμβάνει τις μελέτες Α. 
Παπαναστασίου: “Ο εθνικισμός”,  Γ. Παπανδρέου: “Η Ευρώπη προ του πολέμου”, κ.α. €25 
ΠΟΛ33 Ζέγγελης Δ. Ηλίας Σύγχρονα πολιτικά ζητήματα. Εν Αθήναις, Εστία, 1901, μικρό 8ο, σ. 41. €17 
ΠΟΛ2 Ζηλεμένος Δ. Κωνσταντίνος Ο πρωθυπουργός εις το κοινοβουλευτικόν πολίτευμα. Τόμος Α΄: Ο 
Πρωθυπουργός εις τα πλαίσια της εκτελεστικής εξουσίας. Β’ έκδοσις ηυξημένη και βελτιωμένη, Αθήναι, 
εκδ. Κλεισιούνης, 1973, 8ο, σ. 374. Άκοπο.  [Επίσης Κατάλογος Νομικά] €15 
ΟΠζομ Ζομπανάκης Α. Σπ. Συμβολή εις την ιστορίαν των δημοσίων σχέσεων. Αθήναι, 1965, 8ο, σ. 83. 
€13  
ΟΠκ1 Κ. Φ. Ελληνικό σχέδιο Κοινωνίας Εθνών (διεθνικού θεσμού ικανού δίχως βία και στρατό να 



 

απονέμει το δίκαιο και να διατηρεί την ειρήνη). Αθήναι, τυπ. Γεράρδων, 1928, 8ο, σ. 184. €20 
ΙΓΕΝ152 Καζάζης Νεοκλής Ο κοινοβουλευτισμός εν Ελλάδι (πολιτική ψυχολογία). Τύποις 
Πανελληνίου Κράτους, εν Αθήναις, 1910, 8ο, σ. 339. Πανόδετο. (Επίσης Κατάλογος Πολιτικά) €30 
ΟΠκαρ Καρυκοπούλου Χρυσ. Αιγαίο, αρχιπέλαγος ελληνικό. Αθήνα : 1977, σ. 71. €10 
ΠΟΛ40 Καστοριάδης Κορνήλιος Η γραφειοκρατική κοινωνία. Τόμος Ι: Οι παραγωγικές σχέσεις στη 
Ρωσία. Εκδόσεις Βέργος, 1977, σ. 325. €14 
ΠΟΛ21 Κολυβάς Ν. Ο πρόεδρος από τον λαόν. Σχέδιον Συντάγματος Β´. χ.χ. [~1920?], σ. 290. €30 
ΠΟΛ19 Κορίζης Χαρίτων Κοινωνιολογία της πολιτικής. Συστηματική ανάλυσις των σχέσεων πολιτικής 
επιστήμης και κοινωνιολογίας. Αθήναι, 1969, σ. 174. €18 
ΟΠΟΛ72 Κορίνθιος Πέτρος Εγχειρίδιον ελεύθερου πολίτου. Β’ έκδοσις. Αθήναι, 1956, 8ο, σ. 224. €13 
ΟΠΟΛ7 Κούσης Σ. Δημοσθ. Το δίλημμα σοσιαλισμός ή ελευθερία. Αθήναι, 1976, 8ο, σ. 170. €13 
ΟΠκυ6 Κυριακόπουλος Στ. Παν. Κοινωνική πολιτική: Γενικαί έννοιαι - Κοινωνική ασφάλισις. Αθήναι, 
1970, 8ο, σ. 215. Δεμένο με δερμα´τινη διακοσμημένη ράχη. €22 
ΟΠΟΛ26 Κύρος Δ. Αχιλ. Πιστεύω. Απλές σκέψεις επί των κοινωνικών προβλημάτων. Σιδέρης, εν 
Αθήναις, χ.χ. [~1930], 8ο, σ. 208. Απόδετο. €15 
ΟΠλυ4 Λυκούδης Σ. Εμμαν. Τα καθήκοντα και τα δικαιώματα του πολίτου. 9η έκδοση. Σύλλογος προς 
Διάδοσιν Ωφελίμων Βιβλίων #8, Εν Αθήναις, 1912, μικρό 8ο, σ. 110. Σκληρό κάλυμμα. €14 
ΟΠΟΛ47 Μακδόλναλδ Ι. Ράμσαιυ (J. Ramsay Macdonald) Ο σοσιαλισμός και η κοινωνία. 
Μετάφρασις Κ. Δ. Κτιστόπουλος. Ελευθερουδάκης, εν Αθήναις, χ.χ. [~1925], μικρό 8ο, σ. 239. Δεμένο. 
€15 
ΟΠμακ5 Μακιαβέλη Ν. Ο ηγεμόνας. Μεταφρ. Λεων. Παυλίδης. Κεραμεύς, Αθήναι χ.χ. [~1940], μικρό 
8ο, σ. 128. €14 
ΟΠμακ Μακιαβέλη Ν. Ο ηγεμόνας. Μεταφρ. Λεων. Παυλίδης. Κεραμεύς, Αθήναι χ.χ. [~1940], μικρό 
8ο, σ. 128. Με πρόσθετα εξώφυλλα. €10 
ΟΠΟΛμαλ Μάλαινος Ι. Επαμ. Δοκίμιον πολιτικής θεωρίας. Αθήναι, 1952, 8ο, σ. 80. Άκοπο. €18 
ΟΠΟΛμαρ1 Μαρκούζε Χέρμπερτ Ψυχανάλυση και πολιτική. Μεταφρ. Ηρώ Λάμπρου. Ηριδανός, 1971, 
σ. 125. Άκοπο. €10 
ΟΠΟΛμαρ2 Μαρκούζε Χέρμπερτ [Herbert Marcuse] Ο μονοδιάστατος άνθρωπος. Μεταφρ. Μπάμπη 
Λυκούδη. Παπαζήσης, 1971, σ. 255. Άκοπο. €16 
ΟΠμα8 Μαυροκορδάτος Νικόλαος Θέατρον πολιτικόν. Μεταγλωττισθέν εκ της λατινικής εις την 
ημετέραν απλήν διάλεκτον παρά του υψηλοτάτου, και σοφωτάτου Αυθέντου της Ουγγροβλαχίας. 4η 
έκδοση. Εν Βόλω, τυπ. Σχοινά, 1933, 8ο, σ. 672. Κομμένο το ράψιμο σε 3 σημεία. €30 
ΟΠμπ6 Μπλέτας Αναστ. Pax Sovietica: Σοβιετική ειρήνη, ο κίνδυνος της ελευθέριας. Αθήναι 1956, 8ο, 
σ. 131. €15 
ΟΠΟΛμον Μοναστηριώτης Π. Εγχειρίδιον ελεύθερου πολίτου. Β´ έκδοση. Αθήναι, 1956, 8ο, σ. 224. 
€13 
ΟΠΟΛ61 Μυλωνάς Αλέξανδρος Η ανάπτυξις των συνεταιρισμών και αι διεθνείς συνεταιριστικαί 
ομοσπονδίαι. [Πρόταση προς το 27ο Συνέδριο Ειρήνης] Δυο δακτυλογραφημένα φύλλα, δεκαετία του 
1920. €22 



 

ΟΠμυ6 Μυλωνάς Δ. Γεώργιος Αδυναμίες του σοσιαλισμού: σοσιαλισμός, εξελιγμένος 
κεφαλαιοκρατισμός (Παρατηρήσεις, σκέψεις και κρίσεις από ένα ταξίδι στην Σοβιετική Ένωσι). 
Κατευθύνσεις οικονομικής και κοινωνικής πολιτικής: οικονομική ανάπτυξι, εργασιακή πολιτική και 
ιδιωτική πρωτοβουλία. Αθήναι 1965, 8ο, σ. 43. Άκοπο. €14 
ΟΠνα7 Νάσσερ Αμντέλ Γκαμάλ Φιλοσοφία της επαναστάσεως. Βιογραφία και λόγοι. Εκλεκτές 
Εκδόσεις, Αθήναι 1956, 8ο, σ. 95. €15 
ΟΠΟΛνικ Νικολόπουλος Γιάννης Η κυβερνητική. Η διαλεκτική υλιστική κυβερνητική. Αρκάδι, Αθήνα, 
χ.χ. [~1960], 8ο, σ. 144. €15 
ΟΠοικ Οικονόμου Π. Δημ. Η οργάνωσις εις το σύγχρονον κράτος. Πλαίσια - Βάσεις - Συντελεσταί - 
Σχήματα - Συστήματα. Αθήναι, 1961, 8ο, σ. 288. €17 
ΙΑΜΕπα5 Παμπούκας Β. Γεώργιος Ο φασισμός και αι ιδεολογικαί του βάσεις. Τιλπέρογλου, Αθήναι, 
1940, 8ο, σ. 102. Άκοπο, Με αφιέρωση του συγ.. [Επίσης Κατάλογος Πολιτικά] €18 
ΟΠπαπ2 Παπαϊωάννου Σ. Κώστας Η γένεση του ολοκληρωτισμού. Οικονομική υποανάπτυξη και 
κοινωνική επανάσταση. 9ον δημοσίευμα του Κέντρου Κοινωνικών Σπουδών της Ανωτάτης Βιομηχανικής 
Σχολής, Αθήναι, 1959, 8ο, σ. 463. €25 
ΟΠπαπ3 [Παπακωνσταντίνου Δημ. Α.] Διοικητικοί διαλογισμοί. Αθήναι, 1973, 8ο, σ. 29. Με εκτενή 
αφιέρωση στον Αδαμ. Ανδρουτσόπουλο, πρωθυπουργό. €15 
ΟΠΟΛ59 Παπαλεξανδρής Γεώργιος Φιλελεύθερος σοσιαλισμός. Κριτική της κεφαλαιοκρατίας. 
Αθήναι, 1957, σ. 19. €8 
ΟΠΟΛ66 Παπαναστασίου Αλέξανδρος Δημοκρατία και εκλογικόν σύστημα. Δημοκρατικά Φυλλάδια 
#1. Αθήναι, Ιούλιος, 1923, σ. 97+4 πίνακες (λείπει μέρος του τελευταίου πίνακα;). Ταλαιπωρημένο χωρίς 
εξώφυλλα. €18 
ΟΠπαπ2 Παπαναστασίου Αλέξανδρος Ο Εθνικισμός. Εκδ. Μπάϋρον, Αθήνα 1973, μικρό 8ο, σ. 67. 
Άκοπο αντίτυπο.  €14 
ΟΠπαπ4 Παπανδρέου Γ. Ανδρέας Πατερναλιστικός καπιταλισμός. Μεταφρ. Μπ. Λυκούδης. 
Καρανάσης, Αθήνα, 1974, σ. 241. €17 
ΟΠπαπ6 Παπαστάμου Β. Γεωργ. Η πολιτική αυτονόμησις των λαών. Ιστορικοπολιτική μελέτη. Γρίβας, 
Αλεξανδρεια, 1944, 8ο, σ. 190. €22 
ΟΠπε6 Περούτκα Φερδινάνδος Δημοκρατικό μανιφέστο. Μεταφρ. Παν. Λουκάτος. Πεχλιβανίδης, 
Αθήναι 1960, 8ο, σ. 197. €17 
ΟΠπιπ_κ Πιπινέλης Τάκης Αι πολιτειακαί βάσεις Βασιλικών & Δημοκρατικών πολιτευμάτων. 
Ταμπακόπουλος, Αθήναι, 1924, 8ο, σ. 79. €45 
ΟΠπι7 Πίτσιος Ι. Γεωργ. Η ιστορικότης των κοινωνικών θεσμών. 1934, 8ο, σ. 88. €15 
ΟΠΟΛ41 Πόγγης Β. Πέτρος Η φιλοσοφία της δημοκρατικής συμβιώσεως. Τόμος Α: Τα μέχρι σήμερα - 
Η εξουσιαστική τυρρανία. Αθήναι, 1983, σ. 376+14. €12 
ΟΠΟΛποτ Ποταμιάνος Χ. Συζήτησις γύρω από τα θέματα της δημοκρατίας. Αθήναι, 1968, 8ο, σ. 171. 
€8 
ΟΠΟΛ65 Πρόκος Ελ. Ελληνισμός και κομμουνισμός. 3η έκδοση. Αθήναι, 1954, 8ο, σ. 169. €12 
ΟΠρα5 Ράλλης Ν. Κωνστ. Ψήφος, εκλογαί και σύγχρονα εκλογικά συστήματα. Αθήναι, 1969, 8ο, σ. 



 

455. €15 
ΠΟΛ48 Ράσσελ Μπέρτραντ Η εξουσία και το άτομο. Ζαχαρόπουλος, Αθήνα, 1975, σ. 111. €7 
ΟΠρε2 Ρεβέλ Ζαν Φρανσουά Ο πειρασμός του ολοκληρωτισμού. Σταλινικός κομμουνισμός ή 
φιλελεύθερος σοσιαλισμός; Μεταφρ. Ν. Καρσαλιάκος. Ράππας, Αθήνα, 1976, σ. 312. €15 
ΟΠρο4 Ροδόπουλος Α. Γεωργ. Η εξυγίανσις του κοινοβουλευτισμού. Αθήναι, 1936, 8ο, σ. 13. €12 
ΠΟΛ11 Ρουσσώ Ζαν Ζακ  Το κοινωνικό συμβόλαιο ή Αρχές πολιτικού δικαίου. Μετάφραση Δ. & Κ. 
Κουχτσόγλου. Εκδ. Λύρα, αθήνα, 1956, 8ο, σ. 211. €18 
ΟΠΟΛ67 Ρώτης Μ. Νικ. Η διάλυση της Βουλής: παραμορφώσεις του θεσμού στην Ελλάδα. Αθήνα, 
Εκδ. Σάκκουλα, 1980, σ. 270. €20 
ΟΠΟΛ58 Σαρίπολος Ν. Νικόλαος Το σύστημα της κοινοβουλευτικής κυβερνήσεως εν τη νεωτάτη 
αυτού εξελίξει : μελέτη συγκριτικού συνταγματικού δικαίου επί τη βάσει των νεωτάτων πολιτευμάτων. 
Εν Αθήναις : Τυπογραφείον της Β. Αυλής Α. Ραφτάνη 1921, 8ο, σ. 91. Λυμένο το ράψιμο. [Επίσης 
Κατάλογος Πολιτικά] €22 
ΟΠσαχ Σαχίνης Κ. Περικλής Το σύστημα των δύο Βουλών. Εν Αθήναις, τυπ. Σακελλαρίου, 1911, 8ο, 
σ. 34. €22 
ΟΠΟΛ44 Σβώλος Ι. Α. Προβλήματα της κοινοβουλευτικής δημοκρατίας (εναρκτήριος λόγος). Αθήναι, 
1931, 8ο, σ. 47. Ταλαιπωρημένο, χωρίς το πίσω εξώφυλλο. [Επίσης Κατάλογος Πολιτικά] €20 
ΙΓσκ2 Σκαλτσάς Ι. Κωνστ. Τα πολιτεύματα της νεωτέρας Ελλάδος (1821-1975). Αθήναι, 1975, 8ο, σ. 
152. Με αφιέρωση του συγ. [Επίσης Κατάλογος Πολιτικά] €15 
ΟΠΟΛ46 Σπινόζα Η πολιτεία. Μετάφραση Ε. Παπαλεξάνδρου. Γκοβόστης, Αθήναι, χ.χ. [~1940], μικρό 
8ο, σ. 147. Ταλαιπωρημένο. €14 
ΟΠστ2 Σταματιάδης Β. Πλάτων Ο θεσμός της πλειοψηφίας. Αθήναι, 1950, 8ο, σ. 61. €20 
ΟΠστ5α Στεφανίδης Σ. Δημοσθ. Ο ιμπεριαλισμός: η φύσις του, τα μέσα της κατισχύσεώς του και αι 
σπουδαιότεραι εκδηλώσεις του : συμβολή προς διερεύνησιν της πολιτικής και οικονομικής ζωής. Μέρος 
Α´: Η φύσις του ιμπεριαλισμού. Αθήναι, τυπ. Αθανασούλα και Βικοπούλου, 1927, 8ο, σ. 94. 
Ταλαιπωρημένη η ράχη. €20  
ΟΠστ5γ Στεφανόπουλος Στέφανος Κοινωνικά συστήματα και φιλοσοφία. Μελέτη επί της φιλοσοφικής 
καταγωγής κοινωνικών τινών συστημάτων. Μέρος Α΄, φιλοσοφικαί βάσεις του φιλελευθέρου ατομισμού 
και του μαρξικού σοσιαλισμού. Αθήναι, τυπ. Πυρσού, 1940, 8ο, σ. 235. Σχεδόν άκοπο. €25 
ΟΠΟΛ13 Σω Μπέρναρ Τα κοινωνικά συστήματα (Οδηγός της έξυπνης γυναίκας). Απόδοση Α. Σ. 
Επιμέλεια - Πρόλογος Σ. Πρωταίου. Εκδ. Σεεμαν, Αθήναι, χ.χ., 8ο, σ. 459. €20 
ΟΠταγ Ταγγόρ Ραμπ. Ο εθνικισμός εις την Δύσιν. Μεταφρ. Κ. Μακρής. Γκοβόστης, 1929, 8ο, σ. 43. 
€12 
ΟΠτιτ Τιταρένκο Α. Ηθική και πολιτική. Κριτικά δοκίμια πάνω στις σύγχρονες απόψεις της αστικής 
κοινωνιολογίας για την σχέση ηθικής και πολιτικής. Σύγχρονη Εποχή, 1973, σ. 241. Άκοπο. €11 
ΟΠτζι Τζίλας Μίλοβαν Η ατελής κοινωνία. Μεταφρ. Γ. Λάμψα. Καμαρινόπουλος, Αθήναι, 1969, 8ο, σ. 
239. Πανόδετο. €15 
ΠΟΛ27 Τζόβας Ι. Κ. Η δημοκρατία: Ασπίς κατά του κομμοθνισμού. Αθήναι, 1962, σ. 39. Με αφιέρωση. 
€10 



 

ΠΟΛ6 Τσαούσης Δ. Γ. Η ιδεολογία της αναπτύξεως : δοκίμιον επί των διαπολιτιστικών σχέσεων της 
δύσεως μετά του τρίτου κόσμου. Β’ έκδοσις, Αθήναι, 1970, 8ο, σ. 226. €15 
ΟΠΟΛ63 Χαλπανίδης Κίμων Υπονομευταί δημοκρατίας, Κομμουνισμός – δικτατορία – φαυλοκρατία. 
Γενική εισαγωγή, σύγκρισις Συντάγματος ΕΣΣΔ – Ελλάδος, γνωρίσματα σοβιετισμού. Έκδοσις Β΄. 
Αθήναι, 1967, 8ο, σ. 271. €10 
ΟΠυπ8 Υπουργείον Εσωτερικών Επετηρίς Υπουργείου Εσωτερικών, 1920. [1920], 8ο, σ. 265. €25 
ΟΠφι5 Φίλιας Ι. Β. Κοινωνία και εξουσία στην Ελλάδα. Ι: Η νόθα αστικοποίηση, 1800-1864. Β' έκδοση. 
Σύγχρονα Κείμενα, Αθήνα 1974, σ. 179. €15 
ΟΠψυρ Ψυρούκης Νίκος Ο νεοαποικισμός - Ανατομία του σύγχρονου κόσμου. Επικαιρότητα, 1980, σ. 
414.  €16 
ΟΠΟΛ38 Arnault Jacques Ο Σουηδικός σοσιαλισμός, μια μικτή κοινωνία. Κριτική Ανάλυση της 
Σουηδικής Κοινωνίας. Μεταφρ. Βραχνιάρης Χρήστος. Αθήνα, 1973, σ. 173.  €14 
ΠΟΛ16 BAUER A. Essai sur les revolutions. Ouvrage recompense par l'Institut international de 
sociologie. Paris 1908. - 303p. Δεμένο με δερμάτινη διακοσμημένη ράχη. €50 
ΟΠbo8 Bousquet G.-H. Introduction aux systèmes socialistes de Vilfredo Pareto. Paris., Marcel Giard, 
1926, in-8, p. 50. €20 
ΠΟΛ28 BOUTMY Emile Le développement de la constitution et de la société politique en Angleterre. 
Paris, Armand Colin, 1897. Un volume In-12 de 402 pages. Reliure toile. €25 
ΠΟΛ15 BOURGIN Hubert Cinquante ans d'expérience démocratique (1874-1924).  Paris. 1925. In 12, 
322 pages. €25 
ΟΠΟΛ62 Burnham J. Η επανάσταση των διευθυντών. Κάλβος, 1970, μικρό 8ο, σ. 381. Πανόδετο με το 
αρχικό περικαλυμμα. €11 
ΟΠcr6 Cripps Stafford, sir Για μιά χριστιανική δημοκρατία. Μεταφρ. Λίνας Κάσδαγλη. Πρόλογος 
Παναγιώτη Κανελλόπουλου. Χριστιανικοί Προσανατολισμοί, Αθήνα, 1949, 8ο, σ. 116. [Επίσης 
Κατάλογος Μεταπολεμική Ιστορία] €18 
ΟΠdie Diehl Karl Uber sozialismus, Kommunismus und Anarchismus. Fünfundzwanzig Vorlesungen. 
Vierte vermehrte Auflage.Jena, Gustav Fischer 1922, 8o, V- 451 Seiten. €20 
ΠΟΛ36 Fouillée Alfred La démocratie politique et sociale en France. Felix Alcan, Paris, 1910, in 8°, 
VIII, 223 pp. €30 
ΔΟ2 Macaulay Ο Μακιαβέλι. Μεταφ. Λ. Παυλίδης, χ.χ. (περίπου 1940), σ. 64. €8 
ΔΟ3 Macauly Ο Μακιαβέλι. Μεταφ. Λ. Παυλίδης, χ.χ. (περίπου 1960), σ. 64. €5 
ΟΠma5 Machiavel Œuvres complètes. Texte présenté et annoté par Edmond Barincou. Introduction par 
Jean Giono. Paris, Gallimard, 1952, in 12, XIX-1637 pp., De la collection "Bibliothèque de la 
PLÉIADE", rel. d'éditeur de plein chagrin marron foncé. €25 
ΟΠΟΛ55 Pareto Vilfredo Τα σοσιαλιστικά συστήματα. Μετάφραση και εισαγωγικό σημείωμα Γιάννη Σ. 
Αλτήγου. Αθήνα, 1952, 8ο, σ. XL+159. Άκοπο. €15  
ΟΠsa2 Sabine H. G. Ιστορία των πολιτικών θεωριών. Μεταφρ. Μάνθος Κρίσπης. Πεχλιβανίδης, 
[~1961], 8ο, σ. 980. Πανόδετο. €30 
ΟΠΟΛ32 Sinclair T. A. Ιστορία της ελληνικής πολιτικής σκέψεως. Τόμος Α: Από τον Όμηρο έως τους 



 

Ρωμαϊκούς χρόνους. Παπαζήσης, Αθήναι, 1969, 8ο, σ. 239. €12 
ΟΠsti Stier-Somlo Fritz Εγχειρίδιον γενικής πολιτειολογίας (Πολιτική). Μετάφρασις μετά προσθηκών 
Ηλ. Γ. Κυριακόπουλος. Ο Κοραής, Αθήναι, 1928, 8ο, σ. 170. [Επίσης Κατάλογος Νομικά] €22 
ΟΠwe2 Weber Max Η πολιτική ως επάγγελμα. Εισαγωγή - Μετάφρ. Μιχαήλ Γ. Κυπραίος. Αθήνα, 1954, 
8ο, σ. 176. €20 
ΟΠΟΛ45 Young M. G. Το πολίτευμα της Μεγάλης Βρεταννίας. Εκδ. Αγγλοελληνική Υπηρεσία 
Πληροφοριών A.G.I.S., 1945, σ. 62. €10 
ΟΠzil Zilemenos Constantin Problemes politiques et constitutionnels en France en Italie. Préface de M. 
André Hauriou. Paris, 1964, 8o, p. 88. €17 
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ΙΑΜΕ82_κ Αγροτικό Κόμμα Προκήρυξις Αγροτικού Κόμματος της Ελλάδος / Αρχαί και πρόγραμμα 
του Αγροτικού Κόμματος της Ελλάδος, 1 Δεκεμβρίου 1923. Στη πίσω σελίδα του φύλλου 27 της 
Αγροτικής Σημαίας.  [Επίσης Κατάλογος Πολιτική] €25 
ΠΟΛ43 Αποστόλου Λευτέρης Οι εκλογές της 29ης Οκτωβρίου 1961: Συμπεράσματα και διδάγματα. 
Αθήνα, [1965], σ. 200. €15 
ΟΠΟΛΕ6 [Βουλή των Ελλήνων] Κανονισμός της Βουλής - Μέρος κοινοβουλευτικον ως ισχυει από της 
11 Απριλίου 1952. Εν Αθηναις, 1952, μικρό σχήμα, σ. 45. €14  
ΟΠγε8λ Γεωργαντάς Γ. Μ. Περί αναλογικής αντιπροσωπεύσεως μειονοψηφιών. Συμβολή τηι εκλογική 
μεταρρυθμίσει. Εν Αθήναις, τυπ. Λεωνή, 1923, 8ο, σ. 91+[4]. Ραμμένο χωρίς κάλυμμα, προέρχεται από 
τόμο όπου ήταν δεμένο με άλλα έργα. €22 
ΟΠΟΛ37 Γεωργαντάς Γ. Μιχ. Περί αναλογικής αντιπροσωπεύσεως μειονοψηφιών. 2α έκδοσις. Αθήναι, 
τυπ. Λεωνή, 1928, 8ο, σ. θ´+137.  €22 
ΟΠΟΛ53 Γεωργαντάς Γ. Μ. Αναλογικόν σύστημα εκλογών. Συμπλήρωμα της "Περί αναλογικής 
αντιπροσωπεύσεως μειονοψηφιών", μελέτης του αυτού. Εν Αθήναις : Εκ του τυπογραφείου Παρασκευά 
Λεώνη, 1924, σ. 14. €8 
ΟΠΟΛΕ10 Γόνης Κ. Ελευθ. Πολιτική και εκλογικά συστήματα. Τεύχος 1ον. [Αθήναι], [1955, 8ο, σ. 
127. €11 
ΟΠΟΛΕ9α Έψιλον Μηνιαία επιθεώρηση για θέματα ΕΟΚ. Διευθυντής Σεραφείμ Φυντανίδης. Απρίλιος 
- Ιούλιος 1980, #1-4. Δεμένο με δερμάτινη διακοσμημένη ράχη. €25 
ΟΠΟΛΕ9β Έψιλον Μηνιαία επιθεώρηση για θέματα ΕΟΚ. Διευθυντής Σεραφείμ Φυντανίδης. Ιούνιος - 
Δεκέμβριος 1981, #15-21. Δεμένο με δερμάτινη διακοσμημένη ράχη. €25 
ΟΠΟΛΕ7 Θεοδοσιάδης Θ. Δημ. Το εν Ελλάδι εφαρμοστέον εκλογικόν σύστημα. Εν Αθήναις, 1922, σ. 
18. €12 
ΠΟΛ8 Μυλωνάς Αλ. Γεωργ. Εκλογικά συστήματα μέσα στην Ιστορία και η αναλογική εκλογή. Το 



 

Τετράδιο, 1946, 8ο, σ. 150. €20 
ΠΟΛ14 Παπαναστασίου Αλεξ. Δημοκρατία και το εκλογικόν σύστημα. Εκδ. Μπάϋρον, 1973, σ. 
137+αναδιπλούμενοι πίνακες. €7 
ΠΟΛΕ1 Στατιστική Υπηρεσία Στατιστική των βουλευτικών εκλογών της 9ης Σεπτεμβρίου 1951. 
Τεύχος 1ον. Αθήναι, Εθνικόν Τυπογραφείον, 1952, 4ο, σ. 91. €20 
ΠΟΛΕ2 Υπουργείον Εσωτερικών Αποτελέσματα των βουλευτικών εκλογών της 19ης Φεβρουαρίου 
1956. Αθήναι, Εθνικόν Τυπογραφείον, 1957, 4ο, σ. 262. €30 
ΠΟΛΕ3 Υπουργείον Εσωτερικών Αποτελέσματα των βουλευτικών εκλογών της 16ης Νοεμβρίου 1952. 
Τεύχος 1ον. Αθήναι, Εθνικόν Τυπογραφείον, 1953, 4ο, σ. 115. €20 
ΠΟΛΕ4 Υπουργείον Εσωτερικών Αποτελέσματα των βουλευτικών εκλογών της 16ης Νοεμβρίου 1952. 
Τεύχος 2ον. Αθήναι, Εθνικόν Τυπογραφείον, 1953, 4ο, σ. 117-341+18. €20 
ΟΠΟΛΕ5 ___ Αρχείο με βιογραφικά υποψηφίων, ψηφοδέλτια, αποτελέσματα, εφημερίδες κτλ. από τις 
εκλογές της δεκαετίας το 1950. 
ΟΠΟΛΕ8 Φιλάρετος Ν. Γεωργ. Εισαγωγή εις την ιστορίαν των ελληνικών πολιτευμάτων. Έρευνα, 
Απρίλιος 1935, εκδ. Κασιγόνης, σ. 31. €12 
ΟΠΚχα6 Χαριτάκης Γ. Περί αναλογικής εκλογής : εισήγησις προς την παρά τω Υπουργείω Εσωτερικών 
Επιτροπήν προς σύνταξιν σχεδίου νόμου περί αναλογικής εκλογής. Τεύχος 1: Η αναλογική εκλογή και η 
εισαγωγή της εις την Ελλάδα. Τεύχος 2ον: Συγκριτική νομοθεσία - Αποτελέσματα της νομοθεσίας. Εν 
Αθήναις, Εστία, 1923-1925, 8ο, σ. 203+199+2 πίνακες. Δεμένο με δερμάτινη διακοσμημένη ράχη, 
ανάποδα ο τίτλος. €45 
ΟΠΟΛ31 Χαριτάκης Γ. Περί αναλογικής εκλογής : εισήγησις προς την παρά τω Υπουργείω Εσωτερικών 
Επιτροπήν προς σύνταξιν σχεδίου νόμου περί αναλογικής εκλογής. Τεύχος 1: Η αναλογική εκλογή και η 
εισαγωγή της εις την Ελλάδα. Εν Αθήναις, Εστία, 1925, 8ο, σ. 203+πίνακας. €20 
 

Τοπική Αυτοδιοίκηση, αποκέντρωση 
 
ΠΟΛΤΑ8 ____ Η σημασία της κοινοτικής αναπτύξεως εν Ελλάδι. 8 ομιλίαι εις τον Παρνασσόν. 
Βασιλικόν Εθνικόν Ίδρυμα, Αθήναι, 1959, σ. 50. €9  
ΠΟΛΤΑ15 ___ Σχέδιον νόμου περί μεταρρυθμίσεως της δημοτικής φορολογίας. Εν ΑΘήναις, τυπ. Το 
Κράτος, 1915, 4ο, σ. 43+πίνακες+παραρτήματα. [Πλούσια στατιστική πληροφόρηση για τα οικονομικά 
των δήμων το 1915] €40 
ΠΟΛΤΑ13 Ευελπίδης Χ., Α. Μυλωνάς, κ.α.. Διαλέξεις υπέρ της τοπικής αυτοδιοικήσεως γενόμεναι 
δημοσία εις την αίθουσαν της Αρχαιολογικής Εταιρείας υπό των μελών της ενώσεως κατά το εταιρικόν 
έτος 1929-30. Μαργαρίτης (εκδ.), Αθήναι, 1931, 8ο, σ. 184. [Μεταξύ των ομιλητών είναι και ο Άγγελος 
Σικελιανός]. €20 
ΠΟΛΤΑ4 Καρακασσώνης Γ. Π. Μικρά εξυγιαντικά έργα. Εκδ. της Ενώσεως Δήμων και Κοινοτήτων #1, 
Αθήναι, 1940, σ. 211. €15 



 

 
ΠΟΛΤΑ14 Κάτσος Ι. Αθ. Κοινοτική ανάπτυξις: έννοια, προϋποθέσεις, εφαρμογή. Αθήναι, 1967, 8ο, σ. 
376. Πανόδετο. Με αφιέρωση. €25 
ΟΠκλε Κλειώσης Π. Χρήστος Ιστορία της τοπικής αυτοδιοικήσεως (από τους προϊστορικούς χρόνους 
μέχρι σήμερα). Αθήναι, 1977, σ. 653. Λερωμένο το πάνω εξώφυλλο. €25 
ΠΟΛΤΑ5 Σωτηρίου Δ. Οικονομική Κατάστασις των  δήμων και κοινοτήτων κατά την χρήσιν 1923-1924. 
Εν Αθήναις, Εστία, 1925, 8ο, σ. 93. Δεμένο μαζί: Οικονομόπουλος Α. Χ και Σωτηρίου Δ.: Ερμηνεία του 
κώδικος περί δήμων και κοινοτήτων. Τόμος Α’. Εν Αθήναις, Εστία, 1928, 8ο, σ. 160. Δεμένο με 
δερμάτινη διακοσμημένη ράχη. €30 
ΠΟΛΤΑ9 Τερζάκης Χρήστος Πρόοδος και πολιτισμός στο χωριό. Ελλας - Ιταλία : (οι συντελεσταί της 
Αγροτικής προόδου αλλά και της καταστροφής - από τα αλάνθαστα διδάγματα της ιστορίας της 
Συνεταιρικής και Αγροτικής δράσεως από Τουρκοκρατίας μέχρι 3ης Αυγούστου 1936 εν συγκρίσει με 
την Ιταλίαν). Εταιρία Γεωργικών Εκδόσεων, 1937, σ. 137. Ταλαιπωρημένο εξώφυλλο. €14 
ΠΟΛΤΑ2 Τριανταφύλλου Β. Σπύρος Προϋπολογισμός δήμων και κοινοτήτων. Λογιστικόν και ταμειακή 
υπηρεσία των οτγανισμών αυτοδιοικήσεως. Εν Αθήναις, 1938, 8ο, σ. 272. Άκοπο. €20 
ΠΟΛΤΑ16 Υπουργείον Συντονισμού Λεξικόν των Δήμων, Κοινοτήτων και Συνοικισμών της Ελλάδος 
επί τη βάσει της απογραφής του πληθυσμού του έτους 1951 και των επελθουσών μέχρι τέλους Ιουνίου 
1955 διοικητικών μεταβολών και εγκριθεισών μετονομασιών. Εθνική Στατιστική Υπηρεσία της Ελλάδος, 
Εθνικόν Τυπογραφείον, 1956, 4ο, σ. Ιστ΄+245. €30 
ΠΟΛΤΑ6 Φαρδής Γεωργ. Αυτοδιοίκησις και αποκέντρωσις. Εκδ. Ζαχαρόπουλος, Θεσσαλονίκη, 1948, 
8ο, σ. 166. €25 
ΠΟΛΤΑ3 Χαλδέζος Πάνος & Τριανταφύλλου Β. Σπύρος Φορολογικά δήμων και κοινοτήτων. Εν 
Αθήναις, 1939, 8ο, σ. 328. Άκοπο. €20 
 

Μαρξισμός 
 

Για βιβλία σχετικά με τον Μαρξισμό δείτε τον κατάλογο Κομμουνιστικό Κίνημα και 
Μαρξισμός στον σύνδεσμο: 



 

https://docs.google.com/document/d/1MrLweOgnrmD4g0twT322KPavOjLv8Z_HfLL51864-tk 

Κοινωνιολογία 

Γενικά 
 
ΟKOINδα Δαμασκηνός Ν. Δ. Από την εγκληματικήν κοινωνιολογίαν. Διαλέξεις Α´. Ζηκάκης, Αθήναι, 
1929, μικρό 8ο, σ. 57. €13 
ΟKOIN2 Ζέγκερ Ίμογκεν Εισαγωγή στην κοινωνιολογία. Εκδ. Μπουκουμάνη, 1970, σ. 396. €15 
ΟKOIN7 Καββαδίας Γ. Β. Η μελέτη της κυκλοφορίας των ανθρώπων και των αγαθών ως μέθοδος 
ερεύνης εν τη κοινωνιολογία. Αθήνα, [1958], 8ο, σ. 148. Άκοπο. €15 
ΟKOIN12 Κασιμάτης Π. Γρηγ. Εισαγωγή εις την κοινωνιολογίαν. Αθήνα, 1966, 8ο, σ. 255. €10 
ΟKκο4 Κοινωνιολογική Σκέψη Επιθεώρηση κοινωνιολογίας. Τόμος 1, #1, Ιανουάριος 1966, σ. 144. 
€12 
ΟΚΟΙΝκο6 Κοροντζής Γ. Παν. Η οικογένεια ως αξιολογική και μορφωτική κοινότης. Εν Αθήναις, 1960, 
8ο, σ. 78. €12 
ΟΚΟΙΝκυ6 Κυπραίος Γ. Μιχ. Ο Max Weber και οι κοινωνικές επιστήμες. Αθήνα, 1965, μικρό 8ο, σ. 
111. €14 
ΟKOINκυ Κυριακίδης Π. Στίλπων Η οικογένεια: Αι περί της οικογενείας υλιστικαί θεωρίαι και τα 
σύγχρονα διδάγματα της εθνολογίας. Θεσσαλονίκη : Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης, 1939, 8ο, σ. 45. €18 
ΟKOIN5 Λόρια Αχιλ. (Achille Loria) Η κοινωνιολογία: Αι Μέθοδοι Της Και Τα Πορίσματα Των 
Ερευνών Της - Το έργον της. Μετάφρασις Α. Σίδερης. Αθήναι, 1925, μικρό 8ο, σ. 249. Το αντίτυπο του 
Κώστα Καραβίδα. Πανόδετο. €20 
ΟKOIN5α Λόρια Αχιλ. (Achille Loria) Η κοινωνιολογία: Αι Μέθοδοι Της Και Τα Πορίσματα Των 
Ερευνών Της - Το έργον της. Μετάφρασις Α. Σίδερης. Αθήναι, 1925, μικρό 8ο, σ. 249. Κομμένο το 
ράψιμο. €14 
ΟKOIN14 Ντράϊκωρς Ρούντολφ Κοινωνική ισοτιμία : το πρόβλημα της εποχής μας. Κέδρος, 1973, σ. 
285. Άκοπο. €14 
ΟKOINπε Πεσμαζόγλου Α. Μιχαήλ Περί γνησίων τέκνων. Α´:  Κοινωνιολογική εξέλιξις του θεσμού 
της γνησιότητος. Αθήναι, τυπ. Πυρσός, 1929, 8ο, σ. 128. Λυμένο το ράψιμο. [Επίσης Κατάλογος 
Νομικά] €20 
ΟKOIN9 Πουλάκος Δήμης Κοινωνιολογία και δημογραφία από της θεωρητικής αναλύσεως εις την 
πολιτικήν εφαρμογήν. Εκδ. Αετός, 1947, 8ο, σ. 67. Άκοπο. €7  
ΟKOIN11 Σακελλαρίου Θ. Γεώργιος Στοιχεία κοινωνιολογίας μετ’ εφαρμογών και ασκήσεων. Αθήναι 
1933, 8ο, σ. 349. €18 
ΟKOIN6 Στάϊν Λουδοβίκος Εισαγωγή εις την κοινωνιολογίαν. Τόμος 1ος. Ελευθερουδάκης, εν 
Αθήναις, χ.χ. [~1930], μικρό 8ο, σ. 414+β´. Ταλαιπωρημένο. €10 

https://docs.google.com/document/d/1MrLweOgnrmD4g0twT322KPavOjLv8Z_HfLL51864-tk


 

ΟKOIN10 Σταματιάδης Β. Πλάτων Κοινωνιολογικά θέματα. Βιβλίον πρώτον: Η πνευματική 
κινητοποίησις προς δημιουργίαν υψηλού φρονήματος εις τον λαόν και τας ενόπλους δυνάμεις. Βιβλίον 
δεύτερον: Η 25η Μαρτίου 1821 - Αίτια και συνέπειαι της Ελληνικής Επαναστάσεως 1821. Βιβλίον 
τρίτον: Η Παγκόσμιος διακήρυξις των δικαιωμάτων του ανθρώπου της 10-12-48. Αθήναι, 
"Συμπληρωματικαί εκδόσεις στρατιωτικών περιοδικών", 1966, 8ο, σ.231. Πανόδετο. €18 
ΟKOIN10α Σταματιάδης Β. Πλάτων Θεωρία της κοινωνικής ομάδος. Εκδ. Στυλιανός Σετάκης, Αθήναι, 
1962, 8ο, σ. 355. Δεμένο με δερμάτινη διακοσμημένη ράχη. €17 
ΟKOIN3 Τσάκωνας Δ. Γ. Ανθολογία κοινωνιολογικών κειμένων. Εισαγωγή εις την κοινωνιολογίαν. 
Αθήναι, 1972, 8ο, σ. 240. €12 
ΟKOIN3α Τσάκωνας Δ. Γ. Εισαγωγή εις την κοινωνιολογίαν. Αθήναι, 1970, 8ο, σ. 232. €12 
ΟKOINτσ2 Τσάκωνας Δ. Γ. Kοινωνιολογία του νεοελληνικού πνεύματος. Β´ έκδοση. Ελληνικά 
Γράμματα, Αθήναι, 1969, 8ο, σ. 213. Ταλαιπωρημένο με λίγες υπογραμμίσεις. €12 
ΟKOINτσ2β Τσάκωνας Δ. Γ. Kοινωνιολογική ερμηνεία του νεοελληνικού βίου: εισαγωγή εις την 
Νεοελληνικήν Κοινωνία. Αθήναι, 1974, σ. 171. €15 
ΟΚΟΙΝbo Bottomore Β. Τ. Κοινωνιολογία. Επιμελητής - Μεταφραστής Δημήτρης Τσαούσης. 
Gutenberg, 1973, σ. 465. Σε τρία τεύχη. €18 
ΟKell Ellwood Charles A. Sociology and Modern Social Problems. New Edition - Revised. American 
Book Company, New York, 1919, 8o, p. 416. Cloth binding. €18 
Νfer Ferri Enrico Κοινωνιολογία του εγκλήματος και του εγκληματίου.Τόμοι Α’+Β’. Μετάφρασις Βασ. 
Ν. Δουρδουμά. Αuήνα, 1925-1926, 8ο, σ. vii+700+η’. Πανόδετο. [Επίσης Κατάλογος Νομικά] €45 
ΟKOIN1 Freyer Hans Εισαγωγή στην κοινωνιολογία. Μετάφραση Α. Κανελλοπούλου & Δ. Τσάκωνα, 
εκδ. Αναγνωστίδη, χ.χ., σ. 244. €15 
ΟKOIN4 Menzel Adolf Ελληνική κοινωνιολογία. Μετάφρασις Δ. Σ. Κωνσταντοπούλου, Θεσσαλονίκη, 
"Α.Π.Θ.", 1974, 8ο, σ.189. €15 
ΟΚmil Mills C. Wright Η κοινωνιολογική φαντασία. Μεταφρ. Ν. Μακρυνικόλα - Σ. Τσακνιάς. Ολκός, 
Αθήνα, 1974, σ. 307. Πανόδετο. €17 
ΟKweb Weber Max Η προτεσταντική ηθική και το πνεύμα του καπιταλισμού. Μεταφρ. Δημ. 
Κούρτοβικ. Κάλβος, Αθήνα, 1978, σ. 260. €12 

Ανθρωπολογία - Παλαιοντολογία 
ΟΑΝΘλε5 Λεκατσάς Παναγής Δείτε το αντίστοιχο κεφάλαιο στο σύνδεσμο: 
https://docs.google.com/document/d/1M1GuNBblgtuFHu8nUCW6xahRXqkC2aW_NGqlxLPEHLQ 
ΝΔΔπη6 Πηνιατόγλου Λ. Η αρχαϊκή μορφή του βασιλικού θεσμού. Δοκίμιον κοινωνικής 
ανθρωπολογίας. Εν Αθήναις, τυπ. Πυρσός, 1938, 8ο, σ. 63. Με αφιέρωση του συγ. [Επίσης Κατάλογος 
Ανθρωπολογία]  €25 
ΟΑΝΘ1 Πολυχρονόπουλος Μ. Μαθήματα ανθρωπολογίας. Αθήναι, 1966, 8ο, σ. 56. €10 
ΟΑΝΘτζε Τζελέπης Δ. Ν. Μαθήματα ανθρωπολογίας. 2η έκδοση. Παπαδημητρόπουλος, Αθήναι, 1950, 
8ο, σ. 215. Λυμένο το ράψιμο. €17 
ΟΑΝΘ201 ____ Instructions anthropometriques. Laboratoiire d’ Anthropologie du Museum, 1913, p. 8. 



 

€14 
ΟΑΝΘko6 Koumaris G. Jean Onomatologie anthropologique. Extrait, L’ Anthropologie, 1951, p. 
466-480. €12 
ΟΑΝΘ2 Theobald N., A. Gama Paleontologie. Edition Doin et Cie, 1958, préface de M.F. CAMPAN, 
280 figures dans le texte et 40 planches hors texte, broché, 528pp. €28 
ΟΑΝΘ3 

Ελληνική Ανθρωπολογική Εταιρεία 
ΟKΑΕ.48 Ελληνική Ανθρωπολογική Εταιρεία Πρακτικά. Τόμος 48, 1971-1979. Αθήνα, 1979, σ. 222. 
€20 
ΟKOINΑΕ47 Ελληνική Ανθρωπολογική Εταιρεία Πρακτικά συνεδρίων του έτους 1947. Αθήναι, 
[~1948], σ. 45. €17 
ΟKOINΑΕ61 Ελληνική Ανθρωπολογική Εταιρεία Πρακτικά συνεδρίων του έτους 1961. Τρεις ομιλίαι 
της Α. Β. Υ. του διδάκτορος της ανθρωπολογίας Πρίγκηπος Πέτρου της Ελλάδος. Αθήναι, [~1962], σ. 
60+πορτραίτο του Πέτρου. [Επίσης Κατάλογος Βασιλική Οικογένεια] €14 
ΟKOINΑΕ62 Ελληνική Ανθρωπολογική Εταιρεία Πρακτικά συνεδρίων του έτους 1962. Συνεδρίαι 14, 
19, 21 Μαρτίου 1962: Διαλέξεις Α. Β. Υ. Πρίγκηπος Πέτρου της Ελλάδος. Αθήναι, [~1963], σ. 51. 
[Επίσης Κατάλογος Βασιλική Οικογένεια] €13 
ΟKOINΑΕ63 Ελληνική Ανθρωπολογική Εταιρεία Πρακτικά συνεδρίων του έτους 1963. Συνεδρία 2 
Μαΐου 1963: Διάλεξις Α. Β. Υ. Πρίγκηπος Πέτρου της Ελλάδος. Αθήναι, [~1964], σ. 51. [Επίσης 
Κατάλογος Βασιλική Οικογένεια] €10 
ΟKOINΑΕ68 Ελληνική Ανθρωπολογική Εταιρεία Πρακτικά συνεδρίων του έτους 1968. Αθήναι, 
[~1969], σ. 59. €14 
ΟKOINΑΕ69 Ελληνική Ανθρωπολογική Εταιρεία Πρακτικά συνεδρίων του έτους 1969. Αθήναι, 
[~1970], σ. 55. €14 
ΟKOINΑΕ70 Ελληνική Ανθρωπολογική Εταιρεία Πρακτικά συνεδρίων του έτους 1970. Αθήναι, 
[~1970], σ. 15. €10 
 

Ψυχολογία 
Δείτε το κεφάλαιο Ψυχολογίας στον κατάλογο Ιατρική/Ψυχιατρική στο σύνδεσμο: 
https://docs.google.com/document/d/1I2bV7J1R63ncHy5BrUbiRTnuU8TM7N50kaRDlL_qjj0 

Κοινωνική Ψυχολογία 

ΟΨΚγα6 Γαλανός Γ. Γιάννης Δοκίμια κοινωνικής ψυχολογίας. Μπουκουμάνης, Αθήνα, 1980, σ. 1171. 
€12 
ΟΨΚπο Πόρσνεφ Β. Κοινωνική ψυχολογία και ιστορία. Μεταφρ. Α. Αθανσίου. Αναξίμανδρος, Αθήνα, 
1975, σ. 250. €15 
ΚΟΙΝΨ1 Φρομ Έρικ Η υγιής κοινωνία. Μετάφραση Δημ. Θεοδωρακάτου. Εκδόσεις Μπουκουμάνη, 

https://docs.google.com/document/d/1I2bV7J1R63ncHy5BrUbiRTnuU8TM7N50kaRDlL_qjj0


 

Αθήνα, 1973, 8ο, σ. 453. €12 
ΚΟΙΝΨ2 Φρομ Έρικ Η ανατομία της ανθρώπινης καταστροφικότητας. Β' τόμος. Μετάφραση Τζένη 
Μαστοράκη. Εκδόσεις Μπουκουμάνη, Αθήνα, 1977, 8ο, σ. 401-723. €9 
ΚΟΙΝΨ4 Φρομ Έρικ Ο φόβος μπροστά στην ελευθερία. Μετάφραση Δημ. Θεοδωρακάτου. Εκδόσεις 
Μπουκουμάνη, Αθήνα, 1971, 8ο, σ. 336. €10 
ΚΟΙΝΨ5 Φρομ Έρικ Ο άνθρωπος για τον εαυτό του. Μετάφραση Δημ. Θεοδωρακάτου. Εκδόσεις 
Μπουκουμάνη, Αθήνα, 1974, 8ο, σ. 315. €10 
ΚΟΙΝΨ7 Φρομ Έρικ Η τέχνη της αγάπης. Μετάφραση Ε. Γραμμένος. Εκδόσεις Μπουκουμάνη, Αθήνα, 
1978, 8ο, σ. 152. €7 
ΟΨΚ1 Lebon Gustave Η ψυχολογία των όχλων. Εκδ. Άγκυρας, Αθήναι, χ.χ., μικρό 8ο, σ. 175. Με 
ταινία στη ράχη. €12 
 
 
 

 

Παλαιοβιβλιοπωλείο Λ. Βουγιούκας 
Τζαβέλλα 3, Εξάρχεια 

Τηλ. 2103802816 και 6947549945 
Email:tzavella3@gmail.com 

BLOG: https://tzavella3.blogspot.com/ 
Ώρες Λειτουργίας : Kαθημερινές 2-8μμ 
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